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Graag heet ik u welkom bij onze 3e zomerveiling en bij onze tweede in het Hilton Amsterdam Hotel. 
Opnieuw zijn wij verheugd u een breed arsenaal aan vers materiaal aan te kunnen bieden.

De munt op de voorplaat, een gulden uit 1739 geslagen in goud, is al heel lang niet ter verkoop aangeboden 
geweest. Deze gouden afslagen van vroege provinciale munten zijn uiterst gewild en te meer zo als ze in 
een uitstekende staat zijn, zoals dit stuk ter veiling.

Helaas gaat Melissa het A-team verlaten. Zij heeft bij Schulman uitstekend werk verricht en zal zeer 
gemist worden.

Mijn oprechte dank aan al onze inzenders - ik ben ervan overtuigd dat zij goede zaken zullen doen op 
deze veiling. Eveneens bedank ik allen die het weer mogelijk hebben gemaakt dat onze cliënten een mooie 
catalogus op tijd geleverd krijgen. En wel heel blij en dankbaar ben ik voor al die fijne complimenten die 
wij steeds maar krijgen over de kwaliteit van onze catalogi.

Neemt u gerust contact met ons op als u iets wilt inbrengen voor onze veiling in november. Vergeet niet, 
dat onze commissies voordelig en gunstig zijn en dat we letterlijk de hele wereld bedienen.

Ik wens al onze relaties veel succes bij hun biedingen. Graag zijn wij bereid u alle aanvullende informatie 
te verschaffen die u wenst.

Een hartelijke groet,

Eddy Absil

Welcome to our 3rd summer auction and and the second to be held at the Hilton Amsterdam Hotel. Once 
again we are very pleased to offer a wide range of fresh material to our clients.

The cover coin, a 1739 one guilder struck in gold, has not been on the market for a very long time. These 
gold issues of early provincial coins are extremely popular and more so when in top condition as the one 
here on offer.

Unfortunately, Melissa is leaving the A-team. She did a great job at Schulman and will be missed. 

My sincere thanks to our auction consignors - I’m confident that the auction will do well for them. Also 
my thanks to all those who made it possible that our clients once again have a beautiful catalogue on 
time. And a special thanks for all the lovely compliments we continually get on the quality of our auction 
catalogue.

Please feel free to contact us should you want to consign to our November auction. Remember our 
commissions are very competitive and we literally cover the whole world.

I wish all our clients good luck with their bidding on the auction. Should you want any additional 
information please don’t hesitate to ask.

Regards,
 
Eddy Absil
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HET TEAM VAN SCHULMAN B.V.

9 juli 2013		 lot nr.		  Dinsdag – Tuesday –Mardi – Dienstag

10:00 – 16:00                          		 Gelegenheid tot bezichtiging in de bezichtingszaal van de kavels.
                                                     Opportunity to view lots in the viewing room.	

13:00		 Veilingzaal open / Auction hall open

13:30 – 15:45	 1	 –	 425		  Nederland Provinciaal, Provinciale Lots, Zuidelijke Nederlanden, 
Nederland Overzee, Overzee Lots, Bataafse Republiek, Koninkrijk 
Holland, Franse Inlijving, Koninkrijk Willem I t/m Beatrix, 
Koninkrijk Lots, Buitenlandse Munten, Wereld Lots

15:45 – 16:00                         	Pauze / Break

16:00 – 17:30	 426	 –	 664		  Antieke Munten, Lots Antieken, Papiergeld, Lots, Onderscheidingen, 
Lots Onderscheidingen, Penningen, Lots Penningen, Boeken, Varia

ORDE VAN VERKOOP – ORDER OF SALE 
ORDRE DES VACATIONS – VERSTEIGERUNG ZEITTAFEL

Eddy Absil Evert Philippeau Andrew Absil

Neil Absil Mandy Absil Thomas Verwoerd
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VEILINGVOORWAARDEN

1	 De veiling gaat bij opbod in EURO aan de meestbiedende tegen contante betaling met een opgeld van 
20 % over het toegeslagen bedrag.

2	 De veilinghouder is gerechtigd van contante betaling af te zien en gekochte goederen te leveren 
op factuur. Voor goederen op factuur geleverd, geldt een betalingstermijn van 15 dagen. Eventuele 
verzend- en verzekerings- en bankkosten zijn voor rekening van de koper. Indien niet binnen de 
overeengekomen termijn het totale factuurbedrag is voldaan wordt een rente berekend van 1% per 
maand of gedeelte daarvan over het nog openstaande bedrag.

3	 Het eigendomsrecht van het gekochte gaat op de koper over na volledige betaling der kooppenningen 
verhoogd met opgeld, en eventuele renten en kosten; het risico draagt de koper vanaf de toeslag.

4	 De veilinghouder garandeert namens inzenders de echtheid van de te veilen goederen, tenzij expliciet 
anders vermeld.

5	 De kwaliteitsaanduiding zoals vermeld bij de kavels - evenals de eventuele afbeelding - is bedoeld om 
een indruk te geven van de staat waarin het aangebodene zich bevindt. Het is de persoonlijke mening 
van de samenstellers van de catalogus welke naar beste weten en kunnen is gevormd door een grote 
ervaring op dit gebied. Hoewel de uiterste zorgvuldigheid in acht wordt genomen dienen aspirant 
kopers zich zelf te overtuigen tijdens de geboden kijkgelegenheid. Kavels worden verkocht zoals zij 
bij veiling ter tafel komen. Afwijkende beoordelingen van kavels door graderingsinstituten zijn dan 
ook geen grond voor retouren van gekochte kavels.

6	 De geschilletermijn loopt af 8 dagen na ontvangst van de goederen.
7	 Voor zover niet afwijkend is bepaald, gelden de ‘Algemene voorwaarden geldende bij aankoop 

van roerende goederen in veiling’, gedeponeerd ter griffie van de Arrondissements-Rechtbank te 
Amsterdam, Akte van Depot Nr 388/1989. Eventuele geschillen vallen onder de uitsluitende jurisdictie 
van de gerechtelijke instanties in Amsterdam.

	 De veiling staat onder toezicht van notaris S.V. Viveen, verbonden aan notariskantoor Notea te 
Hilversum, www.notea.nl.

 

CONDITIONS OF SALE

1	 The auction sale is by upward bidding to the highest bidder against cash payment in EURO with a 
premium of 20 % of the hammer price.

2	 The auctioneer is entitled to waive payment in cash and to supply the merchandise against invoice. 
Invoices are to be paid within 15 days. The cost of postage, insurance and bankcharges will be charged 
to the buyer. An interest of 1 % per month or part of month will be charged if payment of the purchase 
price including the premium, tax and any cost is not received within the stipulated period.

3	 Title remains with the seller until goods have been paid for in full. The risk is for the buyer from the 
moment of knock-down.

4	 The auctioneer guarantees on behalf of the consignor the genuineness of all items sold, unless 
otherwise stated.

5	 Grading is made to the best of our knowledge based on our long experience but is to be considered 
as the personal opinion of the cataloguer only. All lots will be sold ‘as is’. Difference of grading by 
grading institutions does not give grounds for the returning lots bought.

6	 Justified complaints can only be considered within 8 days from receipt of the goods.
7	 Unless otherwise stated the general conditions for purchase at auction sales, as deposited at the 

Court in Amsterdam under number 388/1989, are in force. Should any legal action arise, the Court of 
Amsterdam has exclusive jurisdiction for both parties. Only the Dutch text of the conditions of sale 
has legal force.



9

CONDITIONS DE LA VENTE

1 La vente aura lieu au plus offrant et dernier enchérisseur au comptant en EURO. Le prix d’adjudication 
est aug menté d’une taxe de vente de 20 %.

2 La direction de la vente a le droit de ne pas exiger un payement en espèces et de donner la marchandise 
en échange d’une fac ture. Dans ce cas les payements devront se faire dans les 15 jours après réception 
des marchandises. Les frais d’envoi, d’as surance et banquaires sont à la charge de l’acquéreur. Un 
intérêt de 1 % par mois ou partie d’un mois sera demandé si le paiement, com pre nant l’acompte les 
taxes et les frais, n’est pas reçu en temps voulu.

3 L’acheteur ne devient propriétaire qu’après payement intégral du prix d’achat et des frais.
4 L’authenticité des pièces est garantie, sauf indication contraire.
5 Le degré de conservation doit être considéré comme étant l’opinion des auteurs du catalogue. Tous les 

lots seront vendus ‘tel que’.
6 Des réclamations justifi ées ne peuvent être prises en considération que dans les 8 jours suivant la 

remise des pièces.
7 Sauf stipulation contraire sont en vigueur les conditions générales pour les ventes publiques déposées 

au greffe du tribunal de première instance à Amsterdam sous le numéro 388/1989. En cas de litige 
les deux parties se soumettront à la juridiction des tri bunaux d’Amsterdam. En cas de divergence la 
version hollandaise fait foi.

VERSTEIGERUNGSBEDINGUNGEN

1    Der Verkauf in EURO erfolgt meistbietend gegen Barzahlung mit einem Aufgeld von 20 %.
2    Der Auktionator ist berechtigt auf Barzahlung zu verzichten und die Auktionswaren gegen Rechnung 

zu liefern. Die Zahlung ist 15 Tage nach Ausstellung der Auktionsgutes fällig. Versand- und 
Versicherungs– und Bankspesen gehen zu Lasten des Käufers. Wenn Zahlung nicht innerhalb der 
Frist erfolgt, werden Zinsen in Höhe von 1 % per Monat oder angefangenen Monat in Rechnung 
gestellt.

3    Das Eigentumsrecht wird erst mit der vollständigen Bezahlung der Forderungen vom Käufer erworben. 
Das Risiko geht beim Zuschlag auf den Käufer über.

4    Die Echtheit der Stücke, soweit nichts Gegenteiliges aus dem Text hervorgeht, wird gewährleistet.
5    Die Qualitätsangaben gelten als persönliche Beurteilung der Verfasser des Katalogs. Alle Lose werden in 

ihrem Zustand zur Zeit des Ausrufs versteigert. Schaetzungsdifferenzen durch Schaetzungsagenturen 
stellen keine Berechtigung zur Rueckgabe der Ware dar. 

6    Beanstandungen können nur innerhalb von 8 Tagen nach Erhalt der Stücke berücksichtigt werden.
7    Soweit nicht abweichend verfügt ist gelten die Allgemeinen Versteigerungsbedingungen für Ankauf 

in Auktionen, hinterlegt im Sekretariat des Landesgerichts Amsterdam unter dem Aktenzeichen 
388/1989. Als Gerichtsstand wird ausdrücklich Amsterdam bestimmt, unbeschadet des Klagerechtes 
im Ausland. Nur der holländische Text der Versteigerungsbedingungen ist gültig.

Lots kunnen niet worden teruggezonden en worden verkocht zoals zij ter tafel komen. 
Voor de lots worden geen garanties gegeven voor inhoud en / of kwantiteit.

Miscellaneous lots cannot be returned and are sold as they are at the moment of 
knockdown. No guarantee is given for contents and / or quantities.
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KIJKDAGEN - ON VIEW - EXPOSITION - BESICHTIGUNG

Op ons kantoor met telefonische afspraak vanaf 24 juni 2013

dinsdag - vrijdag 10:00 - 16:00 uur
Tuesday - Friday 10:00 - 16:00 hours

Schulman b.v.
Herengracht 500

NL-1017 CB Amsterdam

tel: +31 (0)20 - 320 9101
fax: +31 (0)20 - 620 8040

e-mail: auction@schulman.nl
internet: www.schulman.nl

Ook op de dag van de veiling tegenover veilingzaal.

Dinsdag 9 juli 2013 10:00 - 16:00 uur

Hilton Amsterdam Hotel
Apollolaan 138

1077 BG Amsterdam

Kopers die verhinderd zijn zelf bij deze veiling aanwezig te zijn, kunnen 
hun biedingen toevertrouwen aan Schulman b.v., Herengracht 500, 1017CB, 
Amsterdam, die deze geheel in het belang der cliënten zal uitvoeren zonder verdere 
kosten.
Bidders may entrust their orders to the auctioneer who will execute them entirely 
in the interests of the bidders, without additional charges.
Les acheteurs peuvent confier leurs ordres au direction de la vente qui les exécu
tera entièrement au mieux de leurs intérêts, sans frais supplémentaires.
Bieter können ihre Aufträge dem Auktionator anvertrauen der diese unter Wahrung 
ihrer Interessen und ohne weitere Kosten ausführt.

Prijs van deze catalogus is inclusief lijst van opgebrachte prijzen:
Price of the catalogue including list of prices realized:
Prix du catalogue y compris la liste des prix réalisés:
Preis der Katalog einschließlich Ergebnisliste:

RABO BANK Bussum:                                                                               ING Bussum: 
                                                                                                        
(BIC: RABONL2U   -   IBAN: NL12 RABO 0372234526)                       (BIC: INGBNL2A   -   IBAN: NL69 INGB 0002575777)

of / or

 info@schulman.nl

€ 15,–
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Routebeschrijving Hotel

Vanaf de ring (A10):
Ga over de A4 naar de A10 en neem de afslag naar 
Amstelveen/S108 bij het Olympisch stadion. Sla dan 
bij de verkeerslichten rechtsaf de Amstelveenseweg 
op, links ziet u het stadion en dan slaat u weer rechtsaf 
de Stadionweg op en volg de Hiltonborden tot de 
Olympiaweg. Sla dan rechstaf de Apollolaan in, en sla 
dan bij het derde verkeerslicht linksaf. Deze rit is zo’n 
12 km en duurt ongeveer 15 minuten

Reist u met de trein?
Stap uit op Amsterdam Zuid WTC.
Neem tram 5 richting Centraal station. Stap uit bij de 
halte Apollolaan in de Beethovenstraat en loop 200 
meter over de Apollolaan naar het Hilton Amsterdam 
Hotel. U kunt ook tram 16 nemen vanaf het Station tot 
de kruising De Lairessestraat en Emmastraat, slechts 300 
meter van het hotel

Route description Hotel

From the ring (A10):
From the A4 take the A10 and that the exit to Amstelveen/

S108 at the Olympic Stadium. At the traffi c lights turn 
right onto the Amstelveenseweg, on your left you will 
see the Stadium, turn right again onto the Stadionweg 
and follow the Hilton signs until the Olympiaweg. 
Turn right onto the Apollolaan, at the third traffi c light 
turn left. 

Travelling by train?
Take the train to Amsterdam train station Zuid. Transfer 

to tram 5 (towards Central Station) and get off at 
Apollolaan. After getting off the tram (with your back 
facing the tram), turn right towards the traffi c lights. 
Turn right and cross the road. Keep walking straight 
on and at the next traffi c lights, cross the road and the 
Hilton Amsterdam is on your right hand side. 

VEILING – AUCTION SALE – VENTE – AUKTION

9 juli 2013

Ons kantoor 
Our offi ce

Norte bureau
Unsere Geschäftsräume

Tel.: +31 (0)20 – 320 9101
Fax.: +31 (0)20 – 620 8040
e-mail: auction@schulman.nl

Tijdens de veiling
During the auction sale

Pendent la vente
Während der Auktion:

Tel.: +31 (0)20 – 320 9101
Fax.: +31 (0)20 – 620 8040

DE VEILING VINDT PLAATS IN – THE SALE WILL TAKE PLACE AT:
LA VENTE AURA LIEU À – DIE AUKTION ERFOLGT IM:

HILTON AMSTERDAM HOTEL

Apollolaan 138
Amsterdam

The Netherlands
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INHOUD – CONTENTS – SOMMAIRE – INHALT:
Nederland Provinciaal

Gelderland
	 Hertogdom	 1	 –	 16
	 Provincie	 16	 –	 25
	 Arnhem	 26
	 Batenburg	 27
	 Huissen	 28
	 Nijmegen, stad	 29	 –	 30
	 `s-Heerenberg	 31
	 Stevensweert	 32	 –	 33
	 Zutphen	 34

Holland
	 Graafschap	 35	 –	 43
	 Provincie	 44	 –	 84

West-Friesland
	 Het Gewest	 85	 –	 101

Zeeland
	 Provincie	 102	 –	 115

 Utrecht
	 Duurstede	 116	 –	 118
	 Bisdom	 119	 –	 125
	 Heerlijkheid	 126	 –	 129
	 Provincie	 130	 –	 161

Friesland

	 7e  eeuw	 162	 –	 166
	 Graafschap	 167	 –	 171
	 Provincie	 172

Overijssel

	 Heerlijkheid	 173	 –	 173
	 Provincie	 174	 –	 177
Deventer x Kampen x Zwolle	 178	 –	 179

Deventer	 180

Kampen	 181

Zwolle	 182

Lots Provinciaal	 183	 –	 197

Zuidelijke Nederlanden

	 Brabant	 198	 –	 205
	 Vlaanderen	 206	 –	 210
	 Hainaut / Henegouwen	 211
	 Hornes / Hoorne	 212	 –	 213
	 Maastricht / Maestricht	 214
	 Rummen	 215
	 Stavelot	 216

Lots Zuidelijke Nederlanden 	 217

Nederland Overzee

	 VOC	 218	 –	 223
	 Provinciale munten	 224	 –	 225
	 Bataafse Republiek	 226	 –	 228
	 Lodewijk Napoleon	 229
	 Brits bestuur	 230	 –	 231
	 Ned-Indisch Gouvernement	 232	 –	 233
	 Engelse munten (Sumatra etc..)	 234	 –	 241
	 West-Indië	 242	 –	 245

Lots Overzee	 246	 –	 249

Bataafse Republiek	 250	 –	 257

Koninkrijk Holland
	 Lodewijk Napoleon	 258	 –	 266

Franse Inlijving
	 Napoleon	 267

Koninkrijk der Nederlanden

	 Willem I	 268	 –	 291
	 Willem II	 292	 –	 300
	 Willem III	 301	 –	 319
	 Wilhelmina	 320	 –	 330
	 Juliana	 331	 –	 332
	 Beatrix	 333

Lots Koninkrijk	 334	 –	 336

Buitenlandse munten / World Coins

	 Austria	 337
	 Belgium	 338	 –	 341
	 Bohemia & Moravia	 342
	 Ceylon	 343
	 Ethiopia	 344
 	 France	 345	 –	 353
	 German East Africa	 354	 –	 356
	 German States	 357	 –	 368
	 German Empire	 369
	 Great Britain	 370	 –	 373
	 Haiti	 374	 –	 375
	 India	 376
	 Italy	 377	 –	 390
	 Japan	 391	 –	 392
	 Liechtenstein	 393
	 Malta	 394
	 Portugal	 395	 –	 397
	 South Africa	 398
	 Spain	 399	 –	 400
	 Sweden	 401	 –	 402
	 Switzerland	 403	 –	 404
	 Umm Al Qaiwain	 405
	 U.S.A.	 406	 –	 411

Lots World Coins	 412	 –	 425
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INHOUD – CONTENTS – SOMMAIRE – INHALT:
Antieken /Ancient Coins

	 Celts	 426	 –	 429
	 Greek	 430	 –	 437
	 Roman Republic	 438	 –	 441
	 Roman Empire	 442	 –	 481
	 Byzantine Empire	 482	 –	 486

Lots Antieken	 487	 –	 502

Papiergeld / Paper money

	 Belgian Congo	 503
	 Botswana	 504	 –	 505
	 Democractic Republic Congo	 506	 –	 510
	 French West Africa	 511
	 Guinea	 512
	 Netherlands	 513	 –	 551
	 New Guinea	 552
	 Rhodesia	 553
	 Rwanda and Burundi	 554	 –	 557
	 Somaliland	 558
	 Sudan	 559	 –	 560
	 Tanzania	 561
	 Zambia	 562

Lots Papiergeld	 563

Decoraties / Decorations

	 Netherlands	 564	 –	 573
	 Luxembourg	 574
	 Germany Prussia	 575

Lots decoraties	 576	 –	 577

Penningen / Medals

	 Historiepenningen	 578	 –	 614
	 Chris van der Hoef Penningen	 615
	 Jetons / Rekenpenningen	 616	 –	 620
	 Gilden etc.	 621
	 Vroedschap tokens etc	 622	 –	 628
	 Foreign medals	 629	 –	 631
Lots Penningen	 632	 –	 634

Boeken / Books	 635	 –	 653

Varia	 654	 –	 664

Nederlands	 English	 Français	 Deutsch	

FDC	 Mint state (Unc)	 Fleur de Coin	 Stempelglanz	
Prachtig	 Extremely fine	 Superbe	 Vorzüglich	
Zeer fraai	 Very fine	 Très beau	 Sehr Schön	
Fraai	 Fine	 Beau	 Schön	
Zeer goed	 Very good	 T.b.c.	 S.g.e.	
Bijna / vrijwel	 Nearly / almost	 Presque	 Fast	
	

Gegoten	 Cast	 Coulé	 Guss	

AU = goud	 gold	 or	 Gold	
AR = zilver	 silver	 argent	 Silber		
AE = koper, brons	 copper, brass, bronze	 cuivre, laiton	 Kupfer, Bronze	
Alu = aluminium	 aluminium	 aluminium	 Aluminium	
Fe = ijzer	 iron	 fer	 Eisen	
Ni = nikkel	 nickel	 nickel	 Nickel	
Pb = lood	 lead	 plomb	 Blei	
Pt = platina	 platinum	 platine	 Platin	
Tn = tin	 pewter	 étain	 Zinn	
Zn = zink	 zinc	 zinc	 Zink	

De met een sterretje * gemerkte nummers zijn op ware grootte afgebeeld tenzij anders wordt vermeld.	
The numbers marked with an asterisk * are depicted in actual size, unless stated otherwise.	
Les numéros marqués d’une astérisque * sont reproduits 1:1 sur les planches.	
Die mit einem Stern * vermerkten Nummern sind 1:1 auf den Tafeln abgebildet.

KWALITEIT – GRADES – QUALITÉ – QUALITÄT: 



14

© 2013 Schulman b.v. Amsterdam
Beschrijving: Eddy Absil, Andrew Absil en Evert Philippeau 
Foto’s: EstomFotoProducties
Lay out: Mandy Absil
Druk: Drukkerij Mart.Spruijt

BIEDSTAPPEN – BID STEPS:

Taxatie - Taxation Biedstappen - Bid steps

    10 - 50 € 5,–

   50 - 200 € 10,–

  200 - 500 € 20,–

 500 - 1000 € 50,–

1000 - 3000 € 100,–

3000 - 5000 € 200,–

5000 < € 500,–

1) Het is de veilinghouder vrij hiervan af te wijken, 
bijvoorbeeld bij bankgoud. 

 The auctioneer is at liberty to divert from this, for 
example with bank gold.

2) Schriftelijke biedingen worden, indien nodig, 
volgens bovenstaande gegevens naar boven 
of beneden afgerond. 

 If nessecary, written bids will be rounded up 
or down in accordance with the above 
mentioned bid steps.

3) Schriftelijke biedingen worden behandeld in 
volgorde van binnenkomst. 

 Written bids will be dealt with in the order that 
they are received. 

4) Als in de zaal een bod uitgebracht wordt dat gelijk 
staat aan de hoogste schriftelijke bieding dan 
heeft de zaalbieder voorrang.

 If a bid is made in the hall during the auction which 
is equal to the highest written bid then the bid 
in the hall takes precedence over the written bid. 

 
Denkt u er aan - in uw eigen belang – uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden! 
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het 
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17:00 op 8 juli 2013
Fax: +31 (0)20 - 620 8040 (offi ce/kantoor)

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd 
en bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 8th July 2012. Bids by e-mail will 
only be executed if fi rst accepted and acknowledged by us.
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GeLDeRLAnD Hertogdom 1339 ‒ 1581

WILLEM I VÓÓR DE OPVOLGING IN GULIK 1371–1393

Gouden munten

1

 * 1 Rijnse goudgulden. z.j. Arnhem. Halfl ang borstbeeld van de graaf met zwaard onder een 
baldakijn, daaronder Gelders wapenschild WILH DVX•G – ELR•Ƶ •COM•A. Kz. wapentjes 
van Arnhem en Gelderland in zespas. Delm. 588; vdCh. 6.1; Fr. 43 (186). Krasje op vz.            
Zeer fraai. 300,‒ 

 
ARNOUD VAN EGMOND 1423–1473

2

 * 2 Rijdergoudgulden. z.j. Hertog met opgeheven zwaard te paard naar rechts, x GEL x in de afsnede 
ARNOLD ‘x  DVX + GEL + IVL Z COMES + Z.  Kz. Gelders wapen op kort gebloemd kruis 
+ MON ‘x  NOVA x AVREA x DVCIS xx  GELRE. Delm. 602; vdCh. 9.1; Fr. 59 (203). RR. 
Zeer fraai. 450,‒ 

 
KAREL VAN EGMOND MEERDERJARIG 1492‒ 1538

3

 * 3 Rijdergoudgulden. z.j. Nijmegen. Hertog te paard naar rechts, in afsnede GEL. Omschrift 
eindigend op ZVT. Kz. Gelders wapen op gebloemd kruis. Delm. 620; vdCh. 15.9; Fr. 68.   
3.11 g. Zeer fraai. 400,‒ 

Zilveren munten

4

 * 4 Snaphaan. z.j. Nijmegen. Hertog te paard naar rechts, in de afsnede  roosje GEL roosje.                       
Kz. Gelders wapen op een gebloemd kruis. Delm. 516; vdCh. 18.38. Mooi exemplaar.                  
Zeer fraai +. 200,‒ 
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GeLDeRLAnD Hertogdom 1339 ‒ 1581

KAREL V 1506–1555

Gouden munten

5

 * 5 Gouden zonnekroon. 1544. Gekroond wapenschild tussen twee vuurstalen, boven de kroon een 
zon CAROLVS•D’•G’•ROM’•IMP’•Z•HISP’•REX•D’•GEL’. Kz. leliekruis met in de hoeken 
dubbele adelaars en torens. DA•MIHI•VIRTVTE•CONTRA•HOS•TV•1544. GH. 186.4; 
Delm. 625; Fr. 73 (217). RR. Vrijwel prachtig. 1.200,‒ 

 
PHILIPS II 1555–1581

6

 * 6 ½ Gouden reaal. z.j. zonder titel van Engeland (1560–1562). Type IIa. Borstbeeld naar rechts ✥ 
DOMINVS•MICHI•ADIVTOR. Kz. gekroond wapenschild en PHILIPPVS voluit. Op groot 
plaatje. GH. 207.6b; Delm. 629; vdCh. 24.3; Fr. 76 (39). RR. Zeer scherp geslagen met mooi 
portret. Prachtig. 1.000,‒ 

7

 * 7 ½ Gouden reaal. z.j. zonder titel van Engeland (1560–1562). Type IIa. Borstbeeld naar 
rechts DOMINVS•MICHI•ADIVTOR•. Kz. gekroond wapenschild en PHILIPPVS voluit.                     
GH. 207.6b; Delm. 629; vdCh. 24.3; Fr. 76. Op groot plaatje. RR. 3,44 g. Zeer fraai +. 500,‒ 

Zilveren munten

8

 * 8 Philipsdaalder. 1557. Type I. Met titel van Engeland. Borstbeeld naar links, jaartal na omschrift 
PHS•D•G•HISP•ANG•Z•REX•DVX•GEL•1557. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis 
DOMINVS•MIC – HI•ADIVTOR☩. GH. 210.6a; Delm. 29a; vdCh. 25.8‒ 9; Dav. 8492.          
Vrijwel zeer fraai. 100,‒ 
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GeLDeRLAnD Hertogdom 1339 ‒ 1581

9

 * 9 Philipsdaalder. 1561. Type II. Borstbeeld naar links o PHILIPPVS•D•G•HISPA•REX•DVX•GE
LR•1561 o. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis en mt. ✠ na omschrift. GH. 210.6b; 
Delm. 30; vdCh. 25.10‒ 11; Dav. 8493. Zeer fraai. 150,‒ 

10

 * 10 Philipsdaalder. 1561. Type II. Borstbeeld naar links PHILIPPVS•D•G•HISPA•REX•DVX•G
EL•1561 o. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis en mt. ✠ na omschrift. GH. 210.6b; 
Delm. 30; vdCh. 25.10‒ 11; Dav. 8493. Zeer fraai. 150,‒ 

11

 * 11 Philipsdaalder. 1561. Type II. Borstbeeld naar links PHILIPPVS•D•G•HISPA•REX•DVX•GE
LR•1561 o. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis en mt. ✠ na omschrift. GH. 210.6b; 
Delm. 30; vdCh. 25.10‒ 11; Dav. 8493. Zeer fraai. 150,‒ 
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GeLDeRLAnD Hertogdom 1339 ‒ 1581

12
     

 * 12 ½ Philipsdaalder. 1563. Type II. Borstbeeld naar links PHS•D•G•HISP•DVX•GEL•, daaronder 
mt. ✠ tussen het jaartal. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis. GH. 211.6b; Delm. 62.                            
Zeer fraai. 100,‒ 

13
      

 * 13 ½ Philipsdaalder. 1564. Type II. Borstbeeld naar links •D: G•HISP•Z•REX•DVX•GEL•, 
daaronder mt. ✠ tussen het jaartal. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis. GH. 211.6b; 
Delm. 62. A 13‒ 1. Zeer fraai. 100,‒ 

14

 * 14 ½ Philipsdaalder. 1566. Type II. Borstbeeld naar links PHS•DEI•G•HISP•Z•REX•DVX•GEL•, 
daaronder mt.✠ tussen het jaartal. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis. GH. 211.6b; 
Delm. 62. Zeer fraai. 150,‒ 

15           16

 * 15 ⅕ Philipsdaalder. (15)66. II. Borstbeeld naar rechts, daaronder mt.✠ tussen het jaartal.                                 
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee vuurstalen. GH. 212.6d; vdCh. 
26.22‒ 27.26. Zeer fraai. 50,‒ 

 * 16 1/10 Philipsdaalder. 1571. Borstbeeld naar rechts, daaronder jaartal. Kz. gekroonde Bourgondische 
stokken op vuurstaal. GH. 213.6b. Met mmt. tussen het jaartal. R. Zeer fraai. 100,‒ 
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GeLDeRLAnD Provincie 1581 ‒ 1795

Gouden munten

17              18

 * 17 Gouden Dukaat. 1634. Type I. Staande ridder, met Spaanse helm, met zwaard en zeven pijlen 
in bundel tussen jaartal en met binnencirkel CONCORDIA•RES ‒  P ‒  AR•CRES•GEL 
Gelders kruisje. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. Delm. 649; V. 2.2; KM. 5; Fr. 237.             
Zeer fraai. 250,‒ 

 
 * 18 ½ Gouden rijder. 1762. Type IIb. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje. Met titel D: G: 

&: C: Z: en mmt. boompje. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 7 ‒  GL. , jaartal boven 
de kroon. Kabelrand. Delm. 654; V. 3.5; KM. 85; Fr. 243. Laatste jaar van deze muntslag.         
Vrijwel prachtig. 500,‒ 

 

Zilveren munten

 
19

 * 19 Leeuwendaalder. 1593. Type I. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter 
Hollands wapenschild tussen jaartal …GEL•VA•HOL. Kz. klimmende leeuw, mt.❀.                                   
Delm. 824; V. 10.4; Dav. 8826. Zeer fraai. 100,‒ 

20

 * 20 Zilveren dukaat. 1694. Type II. Zonder binnencirkels op vz. en kz. Ridder met provinciewapen 
aan lint MO: ARG: PRO. CON – FOE. BELG: D: GEL. C: Z. Kz. generaliteitswapen tussen 
jaartal, daarboven mmt. eenhoorn. Gladde rand. Delm. 963; V. 10.1; de V. 339; CNM. 2.17.125. 
RRR. Zeer fraai +. 300,‒ 
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GeLDeRLAnD Provincie 1581 ‒ 1795

21

 * 21 Zilveren dukaat. 1708 over 1707. Type IIIb. Zonder binnencirkels. Ridder met provinciewapen 
aan lint MO:ARG: PRO: CON. ‒  FOE: BELG:D: GEL. C. Z. Kz. generaliteitswapen 
tussen jaartal, mmt. ruiter boven de kroon. Gladde rand. Delm. 963; V. 10.2; Dav. 1837. 
Justeerstreepjes op kz . Zeer fraai. 150,‒ 

22
        23

 * 22 ½ Zilveren dukaat. 1765. Type II. Zonder binnencirkels en met interpunctie ✭ op vz. en kz. Staande 
ridder met klein provinciewapen aan lint, mmt. boom na omschrift. Kz. generaliteitswapen 
tussen jaartal. Bloemrand. Delm. 998; V. 10.3. R. Gewoonlijke zwakke slag. Zeer fraai. 200,‒ 

 

 * 23 Zilveren duit. 1752. D. / GEL / RIÆ / I752. / mmt. Holtzhey groot. Kz. gekroond provinciewapen 
tussen oranje‒  en palmtak IN DEO. ‒  SP. NOS. Kabelrand. V. 19.6; PW. 1014.1. Prachtig. 120,‒ 

 

Koperen of bronzen munten

24             25

 * 24 Duit. 1755. * D * / GEL / RIÆ / jaartal en mmt. kraanvogel tussen oranjetakken. Kz. wapenschild 
zonder versiering IN DEO – SP. NOS. Gladde rand. V. 19.7; PW. 1015.2. Prachtig. 40,‒ 

 

 * 25 Duit. 1794. Binnen een gelobde rand met kleine letters * D * / GEL / RI•AE / jaartal / korenaar. 
Kz. gekroond provinciewapen IN DEO•EST•SPES•NOSTRA. V. 20.5; PW. 1020. Bijna 
perfect, als nieuw. UNC. 40,‒ 
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GELDERLAND Heerlijkheden en steden

ARNHEM

26

 * 26 Duit. z.j. (1596–1598). Hollandse maagd in een tuin, stadswapen onder de voeten. Kz. gekroond 
wapen op gebloemd kruis. Binnencirkels op voor‒ en keerzijde. V. 38.1‒ 3; PW. 1201.                               
Vrijwel zeer fraai. 25,‒ 

BATENBURG

MAXIMILIAAN VAN BRONCKHORST 1602–1641

Zilveren munten

27

 * 27 Arendschelling van 4 stuivers. z.j. Gekroond wapen MONETA•NOVA•ARG•BAT•IV•ST.          
Kz. gekroonde dubbele adelaar met globe op de borst en titel van Matthias. V. 225.3 var; de V. 
8. Iets gesnoeid. Vrijwel zeer fraai. 300,‒ 

HUISSEN

DE BEZITTENDE VORSTEN 1609–1624

Koperen of bronzen munten

28

 * 28 Oord of ¼ stuiver. 1611. Gekroond wapen op knoestige stokken tussen jaartal. mmt. lelie.               
Kz. gekroond samengesteld wapen. Noss 451; PW. 1604. R. Fraai +. 50,‒ 

NIJMEGEN, STAD

Gouden munten

29

 * 29 St. Stephanusgoudgulden. z.j.  (1523‒ 1526). Staande heilige Stephanus met palmtak SCS’ 
STEPHAN’ PROTHOMR o. Kz. dubbele adelaar met Gelders wapentje in het hart ✠ MONETA 
* NOVA * AVREA * NOVIMAG. Delm. 668; vdCh. 1.2; Pas. 20. R.  3,22 g. Zeer fraai. 600,‒ 



23

29

3131
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GELDERLAND Heerlijkheden en steden

Zilveren munten

30

 * 30 ½ Stuiver. 1485. Klimmende leeuw met dubbele staart naar links met stadswapen in de klauw.  
Kz. kort gebloemd drielijnig kruis, Romeins jaartal in omschrift. Pas. 8; vdCh. 1.10;                                
de V. 9‒ 14. Levison III‒ 152. Zeer fraai. 200,‒ 

 

`S-HEERENBERG

OSWALD 1511–1546

31

 * 31 Daalder. z.j. (1544). Borstbeeld met muts en hermelijnen mantel naar links OSWALD’                              
C wapentje van Egmond OM’ D MON wapentje van Culemborg T’ DNS’ D B’wapentje van 
Moers‒ Saarwerden WIS ZH’ wapentje van Berg. Kz. samengesteld wapenschild onder twee 
toernooihelmen. DNS’ PROTECTOR VITE MEE A QVO TREPID ‒  AB. Delm. 568; Ser. 23; 
vdCh. 17.1. RRR. Bijna zeer fraai. 1.250,‒ 

 

STEVENSWEERT

HERMAN FREDERIK VAN DEN BERGH 1627–1631

32

 * 32 5 Groot. z.j. Knielende heilige tussen twee kleine wapentjes S•STEPHA•/ PROTH•M 
hand. Kz. gevoet kruis, * in de hoeken en dubbel omschrift wapenschild van Bergh 
SIT•NOMEN•DNI•BENEDICTVM. Binnenomschrift S•ST – WER – V • R– ROS. Ser. 103; 
Lucas 40‒ 43; CNM 2.41.49. RR. Zeer fraai. 400,‒ 
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77

Koperen of bronzen munten

  33 Duit (2 stuks). z.j. Binnen een tulprand •/ WERTHE / CVSA. Kz. wapenschild. &  Binnen 
een tulprand •/ INSV / •LA •. Kz. wapenschild van Bergh. Lucas 57; Ser. 105; PW. 9505;              
CNM. 2.41.44 & Lucas 59; Ser. 107; PW. 9503; CNM. 2.41.45. R. Fraai +. 50,‒ 

ZUTPHEN

34

 * 34 Duit. z.j. (1604–1605). Binnen tulprand ZVTP / HANIEN / S • S. Kz. klimmende leeuw 
MON•NOVA – VET•VRBIS. FD. 15; V. 27.4; PW. 1902. Vrijwel zeer fraai. 50,‒ 

HoLLAnD Graafschap 1049 ‒ 1581
FLORIS V 1256–1296

Zilveren munten

35

 * 35 Penning of kopje. z.j. (1266–1285). Type III. Hoofd naar links x COMES . HOLLANDIE.                
Kz. lang dubbel kruis met •in de hoeken HO – LL – AN – T. vH. 24‒ 27; Grolle 11.6.1;           
vdCh. 2.1‒ 5. Zeer fraai. 150,‒ 

 

WILLEM V VAN BEIEREN 1350–1389

Gouden munten

36

 * 36 Beiersgoudgulden. z.j. Emissie 1378. Graaf staande tussen Hollandse leeuw en Beiers 
wapenschild GVILL ‘  DVX ‒  * ‒  COMES * HOL’. Kz. gedeeld Hollands‒ Beiers wapen 
in achtpas ✠ FLORINI XX  DE XX  HOLAND’ XX Ƶ XX  ZEL’. Delm. 725; vdCh. 5.7‒ 8;          
vG. 6; Grolle 17.9.1; Wittelsb. 3233; Fr. 105. 3,41 g. Zeer fraai. 500,‒ 

 

PHILIPS DE SCHONE MEERDERJARIG 1496–1506

37

 * 37 Philippusgoudgulden. z.j. (1499‒ 1506). Staande heilige met korte kruisstaf achter gekroond 
wapen. Kz. kort gebloemd kruis met twee kroontjes en lelies in de hoeken, ❀ in het hart.        
Delm. 756; GH. 115.6b; vdCh. 21.1‒ 2. 3,29 g. Zeer fraai +. 350,‒ 

GELDERLAND Heerlijkheden en steden
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HoLLAnD Graafschap 1049 ‒ 1581

38                39
 * 38 Philippusgoudgulden. z.j. (1506–1515). Staande heilige achter gekroond wapen. Kz. kort 

gebloemd kruis met twee kroontjes en lelies in de hoeken, mt. ❀ in het hart. Interpunctie lelies. 
GH. 115.6; Delm. 758; vdCh. 14.1‒ 7; Fr. 136 (271). 3.25 g. Vrijwel prachtig. 300,‒ 

 * 39 Gouden karolusgulden. z.j. (1521‒ 1556). Halfl ang borstbeeld Karel V met zwaard en globe in 
binnencirkel. Omschrift met gotische letters *✱*KAROLVS•D•G•ROM•IMP•Z•HISPANI•R
EX•. Kz. wapen op gekroonde dubbele adelaar kroontje in omschrift. Delm. 762; GH. 185.6a; 
vdCh. 25.8 ea; Fr. 139 (274). 2.90 g. R. Prachtig. 500,‒ 

Zilveren munten

40

 * 40 Vlieger of 4 stuiver. 1540. Gekroonde dubbele adelaar (K)AROLVS D G•ROM’ IMP’ Z HISP’ 
REX 1540. Kz. gekroond gecombineerd wapen DA – MIHI VIR‒ TV CON – TR HOS T – 
VOS. GH. 189.6a. Fraai. 100,‒ 

 
PHILIPS II 1555–1581

Gouden munten

 41

 * 41 ½ Gouden reaal. z.j. (1560–1562). Borstbeeld naar links •D: G•HISP•REX•C•HOL ❀.                      
Kz. gekroond wapen DOMINVS•MIHI•ADIVTOR ❀. GH. 207.11a; Delm. 765; Fr. 143; TP. 
2.18.2. 3,47 g. Vrijwel zeer fraai. 300,‒ 

Zilveren munten

424242        434343

 * 42 ½ Philipsdaalder. z.j. (1562–1567). Type I. Borstbeeld naar rechts PHILIPPVS voluit en mt.      
Kz. gekroond wapen op twee gekruiste stokken. GH. 211.11a; Delm. 71. Vrijwel zeer fraai. 75,‒ 

 * 43 ½ Philipsdaalder. 1574. Type II. Borstbeeld naar links •PHILIPPVS•, daaronder mmt. ❁ tussen 
jaartal PHS•D: G•etc. Kz. gekroond wapen op twee gekruiste stokken. GH. 211.11b; Delm. 72. 
Zeer fraai. 250,‒ 
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HoLLAnD Provincie 1581 ‒ 1795

Gouden munten

 * 44 (Vervallen) 

45

 * 45 Dubbele dukaat. 1750. Type IIb. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel op ondergrond, 
zonder tekst tussen de voeten. Kz. vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 773; 
PW. 14; V. 39.4; Fr. 248 (94); KM. 47. 6.97 g. R. Prachtig +. 1.400,‒ 

46            47

 * 46 Dubbele dukaat. 1768. Type IIb. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel op ondergrond, 
zonder tekst tussen de voeten. Kz. vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 773; 
PW. 14; V. 39.4; Fr. 248 (94); KM. 47. Rand bewerkt. 6,59 g. R. Zeer fraai +. 400,‒ 

 
 * 47 Dubbele dukaat. 1769. Type IIb. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel op ondergrond, 

zonder tekst tussen de voeten. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. 
Delm. 773; PW. 14; V. 39.4; Fr. 248 (94); KM. 47. 6.96 g. Prachtig. 800,‒ 

48        49

 * 48 Gouden dukaat. 1759. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder 
binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; 
PW. 15; Fr. 250 (95); KM. 12. 3.49 g. Vrijwel prachtig. 250,‒ 

 
 * 49 Gouden dukaat. 1777. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder 

binnencirkel. Kz. versierd vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; 
PW. 15; Fr. 250 (95); KM. 12. 3.49 g. Zeer fraai +. 200,‒ 

50

 * 50 Gouden dukaat. 1778. Type IIb. Staande ridder met zwaard en 7 pijlen in bundel, zonder 
binnencirkel. Kz. vierkant met tekst MO: ORD: etc. Kabelrand. Delm. 775; V. 39.6; PW. 15; 
Fr. 250; KM. 12. 3,48 g. Zeer fraai +. 250,‒ 
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HoLLAnD Provincie 1581 ‒ 1795

51          52

 * 51 Gouden rijder. 1749. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 14 –GL‒ , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19;             
Fr. 253 (130); KM. 97. 9.98 g. Prachtig. 700,‒ 

 * 52 Gouden rijder. 1750. Type II. Ruiter naar rechts, boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 14 –GL‒ , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19;              
Fr. 253 ; KM. 97. 9.87 g. Geklemd geweest en professioneel gerestaureerd. Overigens nog een 
mooi exemplaar. Prachtig. 700,‒ 

53            54

 * 53 Gouden rijder. 1751. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 14 –GL‒, jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19;            
Fr. 253; KM. 97. 9.90 g. Zeer fraai +. 500,‒ 

 * 54 Gouden rijder. 1763. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 14 –GL‒, jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19;             
Fr. 253; KM. 97. 9.91 g. Prachtig. 600,‒ 

55                56  
 * 55 Gouden rijder. 1763. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde 14 –GL‒, jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 782; V. 40.4; PW. 19;          
Fr. 253 (130); KM. 97. 9.95 g. Zeer fraai +. 700,‒ 

 
 * 56 ½ Gouden rijder. 1751. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde 7 – GL–, jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 783; V. 40.5; PW. 20; Fr. 
254; KM. 96. 4.97 g. Schitterende proofl ike uitstraling. Vrijwel FDC. 1.000,‒ 

57

 * 57 ½ Gouden rijder. 1761. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 7 – GL– , jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 783; V. 40.5; PW. 20;              
Fr. 254; KM. 96. Vrijwel FDC. 900,‒ 
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HoLLAnD Provincie 1581 ‒ 1795

58         59          60

 * 58 ¼ Gulden of muntmeesterpenning. 1759. in goud geslagen op het gewicht van 1½ dukaat. Staande 
Nederlandse maagd HAC NITIMVR – HANC TVEMVR. Kz. gekroond generaliteitswapen 
tussen jaartal, zonder waardeaanduiding MO: ARG: ORD: FÆD: BELG: HOLL:. Kabelrand. 
Delm. 808; V. 54.3; KM 100a. RR. 5.22 g. Vrijwel FDC. 2.000,‒ 

 

 * 59 Wapenstuiver. 1724. Gouden afslag op het gewicht van een halve dukaat. Binnen een streepjesrand 
· ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. binnen streepjesrand gekroond provinciewapen tussen 
waarde I – S. Gladde rand. Delm. 819; V. 56.5. 1.75 g. Schitterende proofl ike uitstraling. FDC. 800,‒ 

 

 * 60 Bezemstuiver. 1749. In goud geslagen op het gewicht van een halve dukaat. In het veld •❀ •/ HOL 
/ LAN / DIA•/ jaartal. Kz. pijlenbundel tussen I – S in een tulprand. Gladde rand. Delm. 820; 
V. 56.6. 1,74 g. RR. Prachtig. 300,‒ 

 

Zilveren munten

61

 * 61 Leeuwendaalder. 1602. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde 
x MO x NO x ARG x – x ORDIN x HOL x. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀ in omschrift.               
Delm. 831; PW. 22; V. 48.3; Dav. 8838. Zeldzaam jaartal en kwaliteit. Bijna prachtig. 200,‒ 

62

 * 62 Dukaton of zilveren rijder. 1767. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje, 
mt. wapentje van Dordrecht na omschrift. Kz. generaliteitswapen, ❀ boven de kroon, jaartal in 
cartouche. Kabelrand. Delm. 1014; V. 42.1; Dav. 1827. Zeer fraai +. 150,‒ 
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HoLLAnD Provincie 1581 ‒ 1795

63

 * 63 2 Gulden. 1687. Type I. Geslagen met gesoigneerde stempels van Drappentier. Staande 
Nederlandse maagd. Kz. gekroond provinciaal wapen tussen waarde 2 – G, jaartal boven de 
kroon MO: NO: ARGENT: COMIT: HOLL:. Gladde rand. Delm. 1142; V. 51.2. RR. Zeer fraai. 300,‒ 

64

 * 64 2 Gulden. 1687. Type I. Geslagen met gesoigneerde stempels van Drappentier. Staande 
Nederlandse maagd. Kz. gekroond provinciaal wapen tussen waarde 2 – G, jaartal boven de 
kroon MO: NO: ARGENT: COMIT: HOLL. Gladde rand. Delm. 1142; V. 51.2. RR. Minieme 
haarlijntjes. Zeer fraai. 300,‒ 

65
     6666

 * 65 2 Gulden. 1687. Type I. Geslagen met gesoigneerde stempels van Drappentier. Staande 
Nederlandse maagd. Kz. gekroond provinciaal wapen tussen waarde 2 – G, jaartal boven de 
kroon MO: NO: ARGENT: COMIT: HOLL. Gladde rand. Delm. 1142; V. 51.2. RR. Vrijwel 
zeer fraai. 250,‒ 

 
 * 66 1 Gulden. 1748. Type IIa. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I – G, titel …ORD: FÆD: BELG: HOLL:. Delm. 1179; V. 53.3. Gladde rand. 
Prachtig. 60,‒ 

67

 * 67 1 Gulden. 1762. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde I – G, titel HOLL: Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. Vrijwel prachtig. 60,‒ 
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109

68           69

 * 68 1 Gulden. 1764. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde I – G, titel HOLL: Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. Prachtig. 80,‒ 

 
 * 69 1 Gulden. 1791. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I – G, titel HOLL: Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. Prachtig. 50,‒ 

70            71

 * 70 1 Gulden. 1791. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde I – G, titel HOLL: Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. Met klop van 
Soumenep. Zeer fraai. 100,‒ 

 
 * 71 1 Gulden. 1793. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I – G, titel HOLL. Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. Mooie donkere 
patina. Prachtig. 60,‒ 

72            73

 * 72 1 Gulden. 1794. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde I – G, titel HOLL: Kabelrand. Delm. 1179; PW. 64; V. 53.3. Prachtig. 60,‒ 

 
 * 73 10 Stuiver. 1682. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond provinciewapen tussen waarde          

10 – S, jaartal boven de kroon. Delm. 1196; V. 52.4. R. Zeer fraai. 150,‒ 

74            75

 * 74 X Stuiver. 1748. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST–  
jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. Licht opgewreven. Prachtig. 25,‒ 

 
 * 75 X Stuiver. 1748. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST–  

jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. Prachtig. 40,‒ 

HoLLAnD Provincie 1581 ‒ 1795
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76          77

 * 76 X Stuiver. 1749. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST–  
jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. FDC. 100,‒ 

 
 * 77 X Stuiver. 1749. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST–  

jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. Prachtig. 50,‒ 

78           79

 * 78 X Stuiver. 1749. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST–  
jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1198; V. 54.2. Zeer fraai +. 40,‒ 

 
 * 79 X Stuiver. 1751. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X – ST–  

jaartal boven de kroon. Delm. 1198; V. 54.2. Bloemrand. Zeer fraai. 60,‒ 

   80 ¼ Gulden. 1759. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond generaliteitswapen tussen jaartal, 
zonder waardeaanduiding. Kabelrand. P. 67; V. 54.3. Prachtig. 40,‒ 

81

 * 81 Zilveren duit (3 stuks). 1702, 1753 & 1754 (R.). Type Ib. •❀ •/ HOL / LAN / DIA•/ jaartal.                       
Kz. klimmende leeuw met speer en vrijheidshoed in Hollandse tuin. Kabelrand. V. 57.6; PW. 
2007.5. Zeer fraai. 100,‒ 

82

 * 82 Zilveren duit. 1740. Type Ib. •❀ •/ HOL / LAN / DIA•/ jaartal. Kz. klimmende leeuw met 
speer en vrijheidshoed in Hollandse tuin. Kabelrand. Zilver 3.05 g. V. 57.6; PW. 2007.5. R.                      
Zeer fraai +. 60,‒ 
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HOLLANDSE STEDEN

VIANEN

HENDRIK van Brederode 1556–1568

83

 * 83 Daalder. z.j. Halfl ang geharnast borstbeeld naar links met helm in de hand. Wapentje van 
Brederode NISI Mark DOMI Schauenburg NVS: FR Neuenahr VSTRA. Kz. wapen met twee 
toernooihelmen, waaronder twee everzwijnen. MONE· No· HE· D. – D – BRE· LI· Do· VY. 
Delm. 651; vdCh. 41.13‒ 14; V. 58.5; Dav. 8614. R. Zeer fraai / Prachtig. 400,‒ 

84

 * 84 Daalder. z.j. Halfl ang borstbeeld met versierd harnas naar links. Wapentje van Brederode NISI 
Mark DOMI Schauenburg NVS: FR Neuenahr VSTRA. Kz. wapen met twee toernooihelmen, 
waaronder twee everzwijnen. MONE ·NO ·HE· D ‒  D‒  BRE · LI · D · VY. Delm. 653; vdCh. 
41.17‒ 18; Dav. 8615. RRR. Zeer fraai. 500,‒ 

WesT‒ FRIesLAnD Het Gewest 1581 ‒ 1795

Gouden munten

85         86

 * 85 Hongaarse dukaat. 1604. Staande keizer met zwaard en hellebaard DEVS. FORTITV ‒ DO 
‒  ET SPES. NOS‒ mt. Kz. gekroond gewestelijk wapen in gebogen schild, ❀ tussen jaartal 
boven de kroon en titel WESTFRIS. Binnencirkels op voor‒  en keerzijde, gladde rand.                     
Delm. 833; V. 59.1; PW. 06; Fr. 291; KM. 8. Delm. 833; V. 59.1; PW. 06; Fr. 291; KM. 8.              
3.47 g. Vrijwel prachtig. 350,‒ 

 
 * 86 Gouden rijder. 1763. Type II. Ruiter naar rechts boven gewestelijk wapentje, mmt. haringbuis na 

omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I4 ‒  GL–  jaartal boven de kroon. Kabelrand. 
Delm. 843; V. 60.3; PW. 09; Fr. 298; KM. 130. 9.90 g.  Kz. Minieme klemsporen. Prachtig. 600,‒ 
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Zilveren munten

87

 * 87 Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. 1593. Type II. Borstbeeld van Willem de Zwijger 
met zwaard naar rechts ♣ DEVS ♣ FORTITVDO ♣ ET ♣ SPE – ES ♣ NOSTR ‒  A ♣ jaartal. 
Kz. gewestelijk wapen onder toernooihelm, mmt. ❀ na omschrift. Delm. 924; V. 63.3;                        
Dav. 8865. Scherp geslagen en erg aantrekkelijke munt. Vrijwel prachtig. 350,‒ 

88

 * 88 Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. 1593. Type II. Borstbeeld van Willem de Zwijger 
met zwaard naar rechts ♣ DEVS ♣ FORTITVDO ♣ ET ♣ SPE – S ♣ NOSTR ‒ A ♣ jaartal. 
Kz. gewestelijk wapen onder toernooihelm, mmt. ❀ na omschrift. Delm. 924; V. 63.3;                       
Dav. 8865. Zeer fraai. 300,‒ 

89

 * 89 West‒ Friese rijksdaalder. 1587. Borstbeeld naar rechts van de ‘West‒ Friese edelman’ met 
klapmuts en zwaard tussen jaartal ❀  DEVS ♣ FORTITVDO ♣ ET ♣ SPES ♣ NOS ‒ TRA 
. Kz. gewestelijk wapen onder toernooihelm, waarboven West‒ Fries wapentje. Delm. 925;           
V. 63.1; Dav. 8867. Zeer fraai +. 400,‒ 
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90

 * 90 Nederlandse rijksdaalder. 1621. Halfl ang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk 
wapenschild aan lint, titel WESTFR ‒ I ❀. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 940; 
V. 64.3; Dav. 4842. Zeer fraai. 150,‒ 

91

Zeer fraai.

 * 91 Nederlandse rijksdaalder. 1668. Halfl ang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk 
wapenschild aan lint, titel WEST FRI ❀. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 940;               
V. 64.3; Dav. 4842. Zeldzaam jaartal. RRRR. Zeer fraai +. 400,‒ 

    Niet eerder bij Schulman verhandeld.

92

 * 92 3 Gulden. 1763. Type III. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 3 ‒  GL.  en mmt. kleine haringbuis. Kabelrand. Delm. 1147; V. 69.4; Dav. 1853. 
Prachtig. 150,‒ 

93

 * 93 3 Gulden. 1793. Type III. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 3 ‒  GL., zonder mmt. Kabelrand. Delm. 1147; V. 69.4; Dav. 1853. Prachtig. 150,‒ 
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94

 * 94 3 Gulden. 1794. Type III. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 3 ‒ GL, zonder  en mmt. Kabelrand. Delm. 1147; V. 69.4; Dav. 1853. Prachtig. 150,‒ 

95             96
 * 95 1 Gulden. 1791. Type IIc. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I ‒ GL. Kabelrand. Delm. 1180; V. 70.2. Zonder mmt. Bijna prachtig. 80,‒ 

 * 96 ¼ Gulden. 1759. of muntmeesterpenning. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond wapen 
tussen jaartal, mmt. haan na omschrift. Kabelrand. V. 70.6. Prachtig +. 100,‒ 

97                   99

 * 97 Roosschelling. 1601. Gekroond gewestelijk wapen binnen twee lauwertakken, jaartal boven 
kroon MO•NO. ORDIN. WESTFRISIÆ. Kz. gebloemd kruis, ❀ in het hart. V. 71.4.                                    
Zeer fraai +. 100,‒ 

  98 Scheepjesschelling. 1678. Enkhuizen. Type I. Driemaster. Kz. gekroond gewestelijk wapen 
tussen 6 ‒ S. Jaartal na omschrift MO•NO: etc. V. 72.4; PW. 81. Zeer fraai +. 40,‒ 

 * 99 Dubbele stuiver Bank Payement. 1677.❀ ❀ ❀ / WEST / FRISIA / 2/ jaartal. Kz. gekroond 
gewestelijk wapen tussen B ‒ P. V. 74.5. Geslagen op de particuliere munt van Dirk Bosch te 
Enkhuizen met stempels vervaardigd door Chr. Adolphi. Zeer fraai. 60,‒ 

Koperen of bronzen munten

100                 101

 * 100 Duit. 1658. Enkhuizen. De wapentjes van Enkhuizen, Hoorn en Medemblik, WEST – FRISIA 
– I658. Kz. gekroond gewestelijk wapen DEVS•FORTI•ET•SP•NOS. V. 75.8; PW. 3004.           
Zeer fraai. 40,‒ 

 * 101 Hybride duit.  Vz. x Vz, gewestelijk wapen met lauwertakken. V. vgl. 76.6; PW. 3011.1. Zeer fraai. 50,‒ 
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ZeeLAnD Provincie 1580 ‒ 1795

Gouden munten

102

 * 102 Dubbele gouden dukaat (2 stuks). 1648 en 1649. Type I. Staande ridder met Spaanse helm, 
zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, met binnencirkel CONCORDIA· RES – ·PA – RVÆ· 
CRES· ZEL· ♖. Kz. vierkant met 5‒ regelige tekst MO· AVR· etc. Delm. 881; V. 78.3; PW. 
18; Fr. 306 (101); KM. 35. RR. 6.99 g. Zeer fraai +. 3.200,‒ 

103            104

 * 103 Dubbele gouden dukaat. 1650. Type I. Staande ridder met Spaanse helm, zwaard en pijlenbundel 
tussen jaartal, met binnencirkel CONCORDIA· RES – ·PA – RVÆ· CRES· ZEL· ♖.                      
Kz. vierkant met 5‒ regelige tekst MO· AVR· etc. Delm. 881; V. 78.3; PW. 18; Fr. 306 (101); 
KM. 35. 6.97 g. Vrijwel prachtig. 1.100,‒ 

 * 104 Gouden rijder. 1760. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen MO· AUR· PRO· 
CONFŒD· – BELG· ZELAND· ♖. Rechte grond onder de voeten van het paard, mt. ♖.                       
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 14 ‒  GL. jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 889; 
V. 79.3; PW. 24; Fr. 313 (138); KM. 97. 9.80 g. Prachtig. 600,‒ 

105             106

 * 105 Gouden rijder. 1760. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen MO· AUR· PRO· 
CONFŒD· – BELG· ZELAND· ♖. Rechte grond onder de voeten van het paard, mt. ♖.                       
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 14 ‒  GL. jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 889; 
V. 79.3; PW. 24; Fr. 313; KM. 97. 9,93 g. Prachtig. 600,‒ 

 * 106 Gouden rijder. 1761. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen MO· AUR· PRO· 
CONFŒD· – BELG· ZELAND· burchtje. Rechte grond onder de voeten van het paard,                       
mt. burcht. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 14 ‒  GL.  jaartal boven de kroon. Kabelrand. 
Delm. 889; V. 79.3; PW. 24; Fr. 313 (138); KM. 97. 9.89 g. Vrijwel prachtig. 800,‒ 
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Zilveren munten

107

 * 107 Leeuwendaalder. 1598. Type II. Ridder naar rechts achter Zeeuws wapen tussen het jaartal x MO 
x NO x ARG x – x ORDIN x ZEL x. Kz. zwemmende leeuw x DOMINE x SERVA x NOS x 
PERIMVS x burcht. Delm. 838; V. 87.5; Dav. 8870. Zeer fraai. 150,‒ 

108

 * 108 Zilveren dukaat. 1762. Type IIIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint. burcht MON· 
NO· ARG· PRO· CONFŒ· BELG· COM· ZEL·. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, zonder 
roosjes boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1. Haarlijntjes. Prachtig. 100,‒ 

 

  109 Zilveren dukaat. 1772. Type IIIc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. burcht MON: 
NOV: ARG: PRO: CONFŒD: BELG: COM: ZEL•. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, 
twee sterren  boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1. Zeer fraai. 75,‒ 

110

 * 110 Zilveren dukaat. 1779. Type IIIc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. burcht MON: 
NOV: ARG: PRO: CONFŒD: BELG: COM: ZEL•. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, 
twee sterren boven de kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1. Zeer fraai +. 75,‒ 
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111

 * 111 Dukaton of zilveren rijder. 1662. Type I. Dukaton of zilveren rijder. Ruiter naar rechts boven 
ongekroond provinciewapentje MO: NO: ARG: PRO: CON – FŒ: BELG: COM: ZEL•♖.                       
Kz. gekroond wapen, jaartal boven de kroon. Delm. 1024; V. 81.1; PW. 43; Dav. 4942.                       
Zeer fraai. 200,‒ 

112

 * 112 Arenddaalder van 60 groot. 1602. Ongekroonde dubbele adelaar onder lofwerk met 
provinciewapen op de borst SI•DEVS•NOBISCVM•QVIS•CON•NOS. Kz. wapenschild, 
daarboven jaartal, daaronder waardeaanduiding 60 (groten) in een cirkel MONETA•ARGENT: 
– :ORDIN•ZELANDIA burcht. Delm. 1071; V. 89.1. Licht opgewreven. Zeer fraai. 100,‒ 

113

 * 113 Dubbele daalder van 10 schelling. 1687. Staande ridder met gekroond provinciewapen aan 
de voet. •LUCTOR•ET ‒  EMERGO•♖. Kz. wapens van de Zeeuwse steden in een cirkel, 
daartussen waarde als IO • – • SC , daarboven jaartal. Gladde rand. Delm. 1074; V. 90.4;         
Dav. 4973. Zeer fraai. 150,‒ 
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114

 * 114 Dubbele daalder van 10 schelling. 1687. Staande ridder met gekroond provinciewapen aan 
de voet. •LUCTOR•ET ‒  EMERGO•♖. Kz. wapens van de Zeeuwse steden in een cirkel, 
daartussen waarde als IO SC , daarboven jaartal. Gladde rand. Delm. 1074; V. 90.4; Dav. 4973. 
Vrijwel zeer fraai. 100,‒ 

115

 * 115 1 Gulden. 1763. Staande Nederlandse maagd met ronde vrijheidshoed op de speer, jaartal in 
afsnede. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I – GL. Delm. 1181; V. 91.3. R. Zeer fraai. 150,‒ 

UTReCHT Duurstede 6e eeuw ‒ 1010

LODEWIJK DE VROME 814–840

116                 117

 * 116 Denier. z.j. Algemeen Karolingisch type. Tempel, kruis tussen twee zuilen XPISTIANA RELIGIO. 
Kz. kort kruis, bolletje in de hoeken •HLVDOVVICVS IMP. Type Mor. 472. Zeer fraai +. 150,‒ 

 
 * 117 Denier. z.j. Algemeen Karolingisch type. Tempel, kruis tussen twee zuilen XPISTIANA RELIGIO. 

Kz. kort kruis, bolletje in de hoeken •HLVDOVVICVS IMP. Type Mor. 472. Zeer fraai +. 150,‒ 
 

LOTHARIUS 840–855

118

 * 118 Denier. z.j. Type II. Tempel met daar omheen stadsnaam DORESTATVS MON. Kz. kort gevoet 
kruis met een bol in iedere hoek + IOTAMVS IPHEIRAT. Vgl.  Mor. 530; vdCh. (Frankische 
vorsten) 15.10‒ 18. R. Zeer fraai +. 250,‒ 
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UTReCHT BIsDoM 1010 ‒ 1528

BERNULPHUS 1027–1054

119                120

 * 119 Denier of penning. z.j. Deventer. Borstbeeld van de bisschop van voren + BERNOLDVS.                       
Kz. kort kruis met vier bolletjes in de hoeken. vdCh. 1.1‒ 5. Zeer fraai. 125,‒ 

 
 * 120 Denier of penning. z.j. Utrecht. Bisschop met kruisscepter en kromstaf van voren  Kz. stadsmuur, 

daarboven E.CTI. Vgl. vdCh. 1.6‒ 15. R. Zeer fraai. 200,‒ 
 
KOENRAAD VAN ZWABEN 1076–1099

121

 * 121 Denier of penning. z.j. Stavoren. Borstbeeld van de bisschop met kruis en kleine kromstaf van 
voren CONPADVS. Kz. borstbeeld van de keizer met kruisstaf en speer van voren stadsnaam 
verbasterd. JMP 1939 p. 24.4a; Dan. 2018; vgl. vdCh. 4.7. RRR. Zeer fraai. 400,‒ 

 
HERBERT VAN KLEEF 1139–1150

122

 * 122 Denier of penning. z.j. Borstbeeld met oosterse muts en staf naar rechts. Kz. kort kruis met ✠ in 
de hoeken. vdCh. 4.1‒ 6. Zeer zeldzaam. Zeer fraai. 300,‒ 

 
WILLEBRAND VAN OLDENBURG 1227–1233

123

 * 123 Obool. z.j. Borstbeeld van de bisschop met staf en mijter van voren WILBRAND. Kz. kort 
herkruist kruis met bolletjes op de uiteinden, punten in de hoeken +TRAIECTVM. Vgl. vdCh. 
8.3. RRR. Slechts enkele letters leesbaar. Fraai. 100,‒ 

 
FLORIS VAN WEVELINGHOVEN 1379–1393

124

 * 124 Dubbele groot of gans. z.j. Deventer. Gemijterd borstbeeld van voren boven familiewapen ✠ 
FLOREN ØØ  EPC ØØ  TRA – IECTENSIS ØØ  DAV. Kz. adelaar met stadswapen onder 
de poten ✠ MONETA ØØ NOVA ØØ D  – AVENTRIENSIS. vdCh. 12.5. Zeer fraai +. 350,‒ 



49

UTReCHT BIsDoM 1010 ‒ 1528

FREDERIK VAN BADEN 1496–1516
Koperen of bronzen munten

125
 * 125 Duitken. 1509. Sint Martinus te paard zijn mantel delend. Kz. stedelijk wapen gehouden door een 

engel. vdCh 25‒ 20. P. 18. Fraai +. 50,‒ 

UTReCHT Heerlijkheid 1528 ‒ 1577
PHILIPS II 1555–1581

Zilveren munten

126

 * 126 Bourgondische kruisrijksdaalder. 1568. Twee gekruiste stokken op gekroonde vuurstaal 
tussen jaartal PHS•D•G•HISP•Ƶ•REX•DNS•TRAIEC stadsschild. Kz. gekroond wapen 
met keten van het Gulden Vlies •DOMINVS•MI ‒ HI•ADIVTOR•. GH. 240.16; Delm. 95;                             
vdCh. 24.17‒ 20; Dav. 8522. Zeer fraai. 150,‒ 

127        128

 * 127 ½ Bourgondische kruisrijksdaalder. 1569. Twee gekruiste stokken op gekroonde vuurstaal 
tussen jaartal PHS•D•G•HISP•Z•REX•DNS•TRAIEC stadsschild. Kz. gekroond wapen met 
ketting van het Gulden Vlies •DOMINVS•MI ‒ HI•ADIVTOR•. Zeer zeldzaam. GH. 241.16; 
Delm. 102; vdCh. 24.22. Zeer fraai. 175,‒ 

 * 128 ⅕ Philipsdaalder. 1571. Type Ia. Borstbeeld naar rechts, daaronder stadsschild tussen jaartal.         
Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee vuurstalen. Hollandse leeuw in 
parelrand. GH. 212.16a; vdCh. 23.5; V. 108.4. Met klop. A13.2. Zeer fraai +. 75,‒ 

129
 * 129 1/10 Philipsdaalder. 1572. Type Ic. Borstbeeld naar rechts, jaartal na omschrift. Kz. gekroond 

Bourgondisch kruis op vuurstaal met vonken, mt. stadsschild na omschrift. GH. 213.16c; 
vdCh. 24.10. R. Fraai. 75,‒ 
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UTReCHT Provincie 1581 ‒ 1795

Gouden munten

130              131

 * 130 Gouden dukaat. 1646. Type I. Staande ridder, Spaanse helm, met zwaard en pijlenbundel tussen 
jaartal. Met binnencirkel en omschrift ook tussen de voeten CONCORDIA•RES •– P – 
RVA•CRES TRA•stadsschild. Kz. vierkant met 5‒ regelige tekst. Delm. 963; V. 98.3; Fr. 284 
(98); KM. 7.3.95 g. Zeer fraai. 200,‒ 

 * 131 Dukaat. 1650. Type I. Staande ridder, Spaanse helm, met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal. 
Met binnencirkel en omschrift ook tussen de voeten CONCORDIA· RES – PAR ‒  VÆ· CRES 
TRA· stadsschild. Kz. vierkant met 5‒ regelige tekst. Delm. 963; V. 98.3; Fr. 284 (98); KM. 7. 
RRR. 3.46 g. Zeer fraai. 250,‒ 

132           133

 * 132 Gouden rijder. 1750. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 14 ‒ G L

˙

. en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31; Fr. 
288; KM. 104. 9.92 g. Prachtig +. 900,‒ 

 * 133 Gouden rijder. 1751. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 14 ‒ G L

˙

. en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31; Fr. 
288; KM. 104. 9.97 g. Prachtig. 800,‒ 

134             135

 * 134 Gouden rijder. 1763. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 14 ‒ G L

˙

. en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31;        
Fr. 288; KM. 104. 9.95 g. Prachtig. 800,‒ 

 * 135 Gouden rijder. 1763. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 14 ‒ G L

˙

. en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31;         
Fr. 288; KM. 104. 9.91 g. Prachtig. 800,‒ 

136

 * 136 Gouden rijder. 1763. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapen. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 14 ‒ G L

˙

. en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 970; V. 99.1; PW. 31;            
Fr. 288; KM. 104. 9.84 g. Zeer fraai. 400,‒ 
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137                 138

 * 137 ½ Gouden rijder. 1750. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 7 ‒ GL. en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 971; V. 99.2; PW. 32;            
Fr. 289 (135); KM. 103. Delm. 971. 4.96 g. Prachtig. 500,‒ 

 * 138 ½ Gouden rijder. 1750. Type II. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 7 ‒ GL.   en jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 971; V. 99.2; PW. 32;            
Fr. 289 (135); KM. 103. Delm. 971. 4.99 g. Prachtig. 500,‒ 

139

 * 139 1 Gulden. 1739. In goud geslagen op het gewicht van 4 dukaten. Type IIId. Staande Nederlandse 
maagd, jaartal in de afsnede, mt. stadsschild rechts van hoed HAC NITIMVR – HANC 
TVEMVR. Kz. generaliteitswapen tussen waarde I – G. Omschrift MO: ARG: ORD: FŒD: 
BELG: TRAI•. Gladde rand. Delm. 979; V. 111.2. RRR. 13.94 g. Prachtig. 5.000,‒ 

Zilveren munten

140

 * 140 Leeuwendaalder. 1598. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde  
MO x NO · ORD · TRA · –  AD · VA · ORD · HOL  x. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀ in 
omschrift. Delm. 842; V. 226.2. Zeer fraai +. 100,‒ 

141

 * 141 Zilveren dukaat. 1784. Type IIIb. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint MO: 
NO: ARG: PRO: CONFŒ: BELG: TRAI. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, stadsschild 
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 982; V. 106.1. Mooi exemplaar. UNC. 300,‒ 
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142

 * 142 Zilveren dukaat. 1791. Type IIIb. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint MO: 
NO: ARG: PRO: CONFŒ: BELG: TRAI•. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, stadsschild 
boven de kroon. Kabelrand. Delm. 982; V. 106.1. Mooi veelkleurig patina. Zeer fraai +. 100,‒ 

143
  

 * 143 ½ Zilveren dukaat. 1762. Type II. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint MO: 
NO: ARG: PRO: CONFŒ: BELG: TRAI. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, stadsschild 
boven de kroon. Bloemrand. Zeldzaam. Delm. 1006; V. 106.2. R. Vrijwel prachtig. 150,‒ 

 
144

boven de kroon. Bloemrand. Zeldzaam. Delm. 1006; V. 106.2. boven de kroon. Bloemrand. Zeldzaam. Delm. 1006; V. 106.2. Vrijwel prachtig.

 * 144 ½ Zilveren dukaat. 1763. Type II. Staande ridder met zwaard en provinciewapen aan lint MO: 
NO: ARG: PRO: CONFŒ: BELG: TRAI. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, stadsschild 
boven de kroon. Delm. 1006; V. 106.2. Kabelrand. Vrijwel prachtig. 125,‒ 

145

Vrijwel prachtig.

 * 145 Dukaton of zilveren rijder. 1765 over 1763. Type IVb. Ruiter naar rechts boven 
gekroond provinciewapentje met stadsschild in het hart en titel …BELG: PRO: TRAI·.                                                 
Kz. generaliteitswapen, jaartal in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. 
Delm. 1031; V. verg. 100.3; PW. 59; Dav. 1832. met Bloemrand. RR. Mooi donker blauw 
patina. Prachtig / FDC. 500,‒ 

    De oplage voor 1764 en 1765 is slechts 1660 exemplaren.
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146

 * 146 Dukaton of zilveren rijder. 1769. Type IVb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje 
met stadsschild in het hart en titel …BELG: PRO: TRAI·. Kz. generaliteitswapen, jaartal 
in cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Bloemrand. Delm. 1031;                      
V. verg. 100.3; PW. 59; Dav. 1832. RR. Stempelglans en mooie donkere patina. Prachtig. 600,‒ 

147

 * 147 Dukaton of zilveren rijder. 1784. Type IVb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje 
met stadsschild in het hart en titel ...BELG: PRO: TRAI•. Kz. generaliteitswapen, jaartal in 
cartouche onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1031; V. 100.3; 
PW. 59; Dav. 1832. Haarlijntjes. Vrijwel prachtig. 200,‒ 

148

PW. 59; Dav. 1832. Haarlijntjes. Vrijwel prachtig.Vrijwel prachtig.

 * 148 ½ Dukaton of ½ zilveren rijder. 1775. Type II. Ruiter naar rechts boven gekroond 
provinciewapentje en titel …BELG: PRO: TRAI•. Kz. jaartal onder het wapen in cartouche. 
Delm. 1055; V. 100.4. Bloemrand. Vrijwel prachtig. 250,‒ 

149

Vrijwel prachtig.Vrijwel prachtig.

 * 149 ½ Dukaton of ½ zilveren rijder. 1785. Type II. Ruiter naar rechts boven gekroond 
provinciewapentje en titel …BELG: PRO: TRAI•. Kz. jaartal onder het wapen in cartouche. 
Kabelrand. Delm. 1055; V. 100.4. Vrijwel FDC. 300,‒ 
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150
  

 * 150 ½ Dukaton of ½ zilveren rijder. 1787. Type II. Ruiter naar rechts boven gekroond 
provinciewapentje en titel …BELG: PRO: TRAI· Kz. jaartal onder het wapen in cartouche. 
Kabelrand. Delm. 1055; V. 100.4. Haarlijntjes. Zeer fraai. 100,‒ 

151

 * 151 ½ Dukaton of ½ zilveren rijder. 1789. Type II. Ruiter naar rechts boven gekroond 
provinciewapentje en titel …BELG: PRO: TRAI•. Kz. jaartal onder het wapen in cartouche. 
Kabelrand. . Delm. 1055; V. 100.4. Prachtig. 200,‒ 

152

 * 152 ½ Dukaton of ½ zilveren rijder. 1791. Type II. Ruiter naar rechts boven gekroond 
provinciewapentje en titel …BELG: PRO: TRAI· Kz. jaartal onder het wapen in cartouche. 
Kabelrand. Delm. 1055; V. 100.4. Zeer fraai. 100,‒ 

153

 * 153 3 Gulden. 1786. Type IIIc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in 
de afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 – G L

˙

 en 
met MO: ARG: ORD: FŒD: BELG: TRAI· Kabelrand. Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var.               
Zeer fraai +. 150,‒ 
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154

 * 154 3 Gulden. 1794. Type IIIc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in 
de afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 – G L

˙

. en 
met MO: ARG: ORD: FŒD: BELG: TRAI· Kabelrand. Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var. 
Haarlijntjes. Prachtig. 100,‒ 

155

Haarlijntjes. Prachtig.

 * 155 3 Gulden. 1794. Type IIIc. Staande Nederlandse maagd met grond onder de voeten, jaartal in de 
afsnede, stadsschild naast vrijheidshoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 – G L

˙

 en met 
MO: ARG: ORD: FŒD: BELG: TRAI•Kabelrand. Delm. 1150; PW. 71; V. 111.1 var. Zeer 
lichte corrossie aan de rand. Prachtig. 80,‒ 

156        157
 * 156 1 Gulden. 1794. Type IIIe. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde 1 – G. Omschrift MO: ARG: ORD: FŒD: etc. en met kabelrand. Delm. 1182; 
V. 111.2 var.; PW. 73. Prachtig. 80,‒ 

 * 157 1 Gulden. 1794. Type IIIe. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde 1 – G. Omschrift MO: ARG: ORD: FŒD: etc. en met kabelrand. Delm. 1182; 
V. 111.2 var.; PW. 73. Vrijwel prachtig. 70,‒ 

158              159
 * 158 X Stuiver. 1768. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X ‒ ST.  

jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1203; V. 111.5; PW. 75. R. Prachtig. 100,‒ 
 * 159 X Stuiver. 1769. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X ‒ ST.  

jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1203; V. 111.5; PW. 75. RR. Zeer fraai +. 100,‒ 
    Oplage slechts 560 exemplaren.
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160160

 * 160 X Stuivers (3) Stuks. 1781,1784 & 1795. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen 
tussen waarde X ‒ ST. jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1203; V. 111.5; PW. 75.                     
Zeer fraai. 120,‒ 

161

 * 161 Dubbele wapenstuiver. 1789. Provincienaam in het veld, daaronder jaartal. Kz. gekroond wapen 
met de klimmende leeuw tussen waarde 2 – S. V. 115.2. V. 115.2. Kabelrand. Prachtig. 60,‒ 

FRIesLAnD 7e eeuw ‒ 1038

Gouden munten

162

 * 162 Gouden triens of tremissis. z.j. (± 650). Borstbeeld naar rechts, daaromheen verbasterde letters. 
Kz. kruis calvarie, daaromheen verbasterde letters. imitatie op een te klein plaatje. Fr. 32. 
Angelsaksische imitatie van Merovingische munten. Zeer fraai +. 300,‒ 

 

Zilveren munten

163             164             165             166

 * 163 Sceatta. z.j. (± 720). ‘Stekelvarkentype’. Verbasterd hoofd met ‘stekelharen’ naar rechts.                    
Kz.  Kruis met bolletjes in de hoeken, etc. vd Ch.‒ . Prachtig. 300,‒ 

 
 * 164 Sceatta. z.j. (± 720). ‘Runentype’. Kruis met daaromheen runentekens. Kz. vierkant met grote o 

in het midden. BMC type 8. 1,24 gram. Vrijwel prachtig. 150,‒ 
 
 * 165 Sceatta. z.j. (± 720). ‘Runentype’. Borstbeeld met diadeem naar rechts, runentekens in omschrift. 

Kz. kruis met 4 bolletjes en verbasterde letters. Vgl. BMC 24. Prachtig. 300,‒ 
 
 * 166 Sceatta. z.j. (700‒ 750). Wodantype. Aanziend portret. Kz. dierfi guur. De Beeldenaar (1982)            

p. 92‒ 93; BMC type 31. Zeer fraai +. 250,‒ 
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FRIesLAnD Graafschap 1038 ‒ 1090

BRUNO III VAN BRUNSWIJK 1038–1057

167             168              169

 * 167 Denier of penning. z.j. Dokkum. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met scepter naar rechts 
HENRICVS RE. Kz. in het midden BRVN, in het veld daaronder retrograde DOCC en boven 
VGGA. vdCh. 1.1‒ 10; Danneb. 499. Zeer fraai +. 200,‒ 

 
 * 168 Denier of penning. z.j. Leeuwarden. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met scepter naar rechts 

HENRICVS E. Kz. in het midden BRVN, stadsnaam LIAN ‒  VERT in omschrift vanaf links‒ 
boven. Vgl. vdCh. 1.2. Zeer fraai+. 200,‒ 

 
 * 169 Denier of penning. z.j. Leeuwarden. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met scepter naar rechts  

HENRIC RE. Kz. in het midden BRVN, stadsnaam LIAV ‒  WERO in omschrift. vdCh. 2.12. 
Fraai. 80,‒ 

 
EGBERT II 1068–1090

170

 * 170 Denier of penning. z.j. Dokkum. Borstbeeld van de Duitse keizer van voren + ECCBERTVS. Kz. 
de borstbeelden van Simon en Judas boven hun hoofden een kruisje, daar omheen de stadsnaam 
DOGGINGVN. vdCh. 3.1‒ 5; Danneb. 528. Legenda zwak geslagen. Met collectienummer in 
inkt. Zeer fraai +. 350,‒ 

 
ONZEKERE 12E–13E EEUW

171

 * 171 Anonieme penning. z.j. 1e helft 13e eeuw. Borstbeeld naar rechts met rechts een scepter. Kz. 
fantasie omschrift met meerdere I. en twee horizontale gestippelde lijnen met daartussen OT . 
DO, onder en boven de balk een halve maan. vgl. Scholten JMP 1939, no.15‒ 16. Zeer fraai. 100,‒ 

FRIesLAnD Provincie 1581 ‒ 1795

Gouden munten

172

 * 172 Gouden dukaat. I6IZ. Type I. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal en met 
binnencirkel CONCORDIA•RE ‒  S : P ‒  AR: CRES: FRI•(zonder leeuwtje). Kz. vierkant met 
5‒ regelige tekst. Delm. 1013; V. 117.5; Fr. 223; KM. 13. RR.  3.48 g. Zeer fraai. 300,‒ 
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PHILIPS II 1555–1581

Zilveren munten

173

 * 173 Philipsdaalder. 1563. Type II. Borstbeeld naar links, daaronder mt. tussen jaartal. Kz. gekroond 
wapenschild op twee gekruiste stokken tussen twee vuurstalen. GH. 210.17b; Delm. 49;           
Dav. 8514. Gietgal aan de rand. Vrijwel zeer fraai. 100,‒ 

oVeRIJsseL Provincie 1581 ‒ 1795

 
174

 * 174 Leeuwendaalder. 1585. Type Ib. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder achter Overijssels 
wapenschild tussen jaartal naar rechts x MO•NO: ORD•TRS•–ISL•VALOR•HOL x.                                    
Kz. klimmende leeuw, mt. stadspoort van Kampen in rozet. Delm. 855; V. –.; Dav. 8846. RR. 
Zeer fraai. 150,‒ 

175

 * 175 Dukaton of zilveren rijder. 1736. Type IIIa. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje 
met onderbroken tekst MO: NO: ARG: CONFŒ•– BELG: PRO: TRANSI kraanvogel.              
Kz. gekroond wapen, jaartal in cartouche. Zonder binnencirkels. Gladde rand. Delm. 1036;                   
V. 136.1; Dav. 1829/30. Schitterende exemplaar. Prachtig. 300,‒ 
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176

 * 176 Dukaton of zilveren rijder. 1742. Type IIIb. Ruiter naar rechts boven gekroond klein 
provinciewapentje, het omschrift niet doorbrekend MO: NO: ARG: CONFŒ: BELG: 
PRO: TRANSISALANIÆ kraanvogel. Kz. gekroond wapen, jaartal in cartouche. Zonder 
binnencirkels. Gladde rand. Delm. 1036; V. 136.1 var.; Dav. 1830. Zeer fraai. 100,‒ 

    Uit het VOC.‒ schip ‘Hollandia’

177

 177 1 Gulden. 1737. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal tussen punten in afsnede.                    
Kz. generaliteitswapen tussen waarde I – GL‒ Omschrift MO • ARG • ORD • FÆD • BELG • 
TRANSI en mmt. kraanvogel . Gladde rand. Delm. 1184; V. 141.6 var. Zeer fraai +. 70,‒ 

DEVENTER x KAMPEN x ZWOLLE

Gouden munten

178

 * 178 Goudgulden. 1546. Wapens van de drie steden, daarbinnen é. Zwols wapen onderaan ✠ MO ◦’ 
NO ◦’ TRIV  ◦’ CIVIT ◦’ IMPERIA ◦’ D ◦ C ◦  Z. Kz. rijksappel in een driepas, ✠ KAROLVS 
◦ ROMANO ◦’  IMPER ◦’ I546. Delm. 1074 (R.3); vdCh. 3.4; FD. 32; Fr. 27 (172). RRR.            
Zeer fraai +. 600,‒ 

 

Zilveren munten

179

 * 179 3 Plak. 1556. Wapens van de drie steden, 3 in het hart. Kz. gebloemd kruis met 3 in het hart, met 
…CIVITA – IMPER… en jaartal afgekort tot 56. FD. 42 b ; vdCh. 9.63. Zeer fraai +. 80,‒ 
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DEVENTER

180

 * 180 Dubbele stuiver. z.j. incusum voorzijde. Waarschijnlijk Deventer. Zeer fraai. 100,‒ 

KAMPEN

Gouden munten

181

 * 181 Spaanse dukaat. z.j. (± 1600). Borstbeelden van Ferdinand & Isabella tegenover elkaar, C 
daartussen en met omschrift: lelie DVCA•R•P•IMP•CAMPE•VA•FERDINAN. Kz. gekroond 
Spaans wapen SVB•VMBRA•ALARVM•TVARV. Delm. 1101; V. 219.3; Fr. 150 . 3.42 g.   
Zeer fraai +. 500,‒ 

ZWOLLE

182

 * 182 Gouden dukaat. 1646. Type IIa. Staande keizer met scepter, rijksappel en kort zwaard, tussen 
jaartal, stadsschild tussen voeten FARDINA· II· etc. Kz. versierd vierkant met 4‒ regelige 
tekst MONE / AVRIA / CIVIT / ZWOL. Delm. 1133; V. 168.4; Fr. 213 (81); KM. 34. RR. 
Variant met kz. AVRIA. 3.43 g. Zeer fraai. 300,‒ 

 

LOTS

  183 Lot ( 32 ). Diverse provincies, vnl. duiten en wat zilvergeld.   100,‒ 
 
  184 Lot (4). WEST‒ FRIESLAND 1 Guldens 1762, 1763, 1764, 1765.  Gemiddeld zeer fraai+.  125,‒ 
 
  185 Lot (4). WEST‒ FRIESLAND 1 Guldens 1713, 1714, 1714, 1734.  Gemiddeld zeer fraai+.  100,‒ 
 
  186 Lot (4). WEST‒ FRIESLAND 1 Guldens 1763, 1764, 1793, 1794.  Gemiddeld zeer fraai+.  100,‒ 
 
  187 Lot (  3). Leeuwendaalders Holland, Zeeland en Utrecht.  Gemiddeld fraai.  100,‒ 
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PROVINCIAAL LOTS

  188 Lot (3). Zeeland. Zilveren dukaten 1769, 1772 en 1780.  Fraai tot zeer fraai.  150,‒ 
 
  189 Lot (3). Zeeland. daalder 1683, zilveren  Dukaat 1721 en Nederlandse Rijksdaalder 1622.  

Gemiddeld fraai.  125,‒ 

   190 Lot (30 ). Zilveren munten, o.a. ¼ guldens (3), dubbele stuivers (7), rijderschellingen (7), etc.  
gemiddeld fraai.  200,‒ 

 
  191 Lot (30). Duiten en oorden. o.a. Friesland duit 1616.  Diverse kwaliteiten.  100,‒ 
 
  192 Lot (30 ). Duiten en oorden. o.a.Kampen duit 1659.   125,‒ 
 
  193 Lot (20). Zilveren provinciale munten. o.a. guldens, schellingen.   225,‒ 
 
  194 Lot (13 ). O.a. Philipsdaalder Holland, zilveren dukaat 1816,Friesland ½ 3 gulden.   250,‒ 
 
  195 Lot ( 24). Voornamelijk. Duiten en Oorden.  Gemiddeld fraai.  90,‒ 

196

 * 196 Lot ( 3 ). Holland. Kwart Gulden 1759, Bezemstuivers 1738 en 1739.  Prachtig. 50,‒ 

197

 * 197 Leicesterstoter. z.j. met gegraveerde erotische voorstelling. Naakt stel met de tekst ,’t gehoor en 
te bot.  Munt fraai, afbeelding zeer fraai.  200,‒ 

 
Denkt u er aan - in uw eigen belang – uw schriftelijke biedingen op tijd in te zenden! 
Om uw biedingen met de gebruikelijke zorgvuldigheid uit te kunnen voeren, dient het 
biedformulier bij ons aanwezig te zijn:

Uiterlijk 17:00 op 8 juli 2013
Fax: +31 (0)20 - 620 8040 (offi ce/kantoor)

Eventuele biedingen per e-mail voeren wij pas uit, nadat zij eerst door ons geaccepteerd 
en bevestigd zijn.

Your bid forms should reach us no later than 17:00 on 8th July 2012. Bids by e-mail will 
only be executed if fi rst accepted and acknowledged by us.
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 De ZUIDeLIJke neDeRLAnDen / Les PAYs‒ BAs MÉRIDIonAUX 

BRABANT
HENRI II–III 1235–1261

Zilveren munten

198

 * 198 Denier. s.d. Écu au lion rampant à gauche. R/. croix brabançonne cantonnée de B – A – S – T. de 
W. 54‒ 70. Zeer fraai. 50,‒ 

PHILIPPE LE BEAU MAJORITÉ 1494–1506

  199 Double Patard. 1496. Anvers. Écu couronné dans un polylobe. La couronne coupe la légende.    
R/. croix fl euronnée. GH. 111.1. Fraai. 50,‒ 

CHARLES V 1506–1555

Gouden munten

200

 * 200 Couronne d’or au soleil. 1544. Anvers. Écu couronné accosté de deux briquets. R/. croix 
liliacée cantonnée de deux aigles et de deux tours. GH. 186.1; Delm. 102; de W. 664‒ 665; Fr.                 
3.41 g. Zeer fraai +. 400,‒ 

PHILIPPE II 1555–1598

Zilveren munten

201

 * 201 1/10 Ecu Philippe. 1571. Anvers. Buste à droite, au‒ dessous main entre la date. R/. écu couronné. 
GH. 213‒ 1b. Zeer fraai +. 100,‒ 

ALBERT & ISABELLE 1598–1621

Gouden munten

202

 * 202 Double Albertin. 1609. Anvers. Écu couronné et entouré du collier de la Toison d’Or ·ALBERTVS· 
ET· – ELISABET· D: G· R/. croix de bâtons noueux couronné, accostée du millésime main 
ARCHIDVCES· AVST· DVCES· BVRG· ET· BRAB Z. GH. 284.1; Delm. 145; de W. 892; 
Fr. 77. 5.11 g. Date rare, Superbe.  900,‒ 
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BRABANT

Zilveren munten

203

 * 203 Triple réal d’argent de 15 sols. 1608. Anvers. Bustes conjugués à gauche, au‒ dessus                         
•croix •. Rev. écu couronné accosté de la date, main en haut. GH. 292.1; de W. 906; Delm. 245. 
R. Vrijwel zeer fraai. 200,‒ 

 

PHILIPPE IV 1621–1665

Koperen of bronzen munten

204

 * 204 Liard. 1626. Anvers. Briquet entouré d’une couronne et 3 écus. R/. écu couronneé, accosté du 
millésime. GH. 336.1 b. de Witte 1014. Destine à la ville de Breda. Vrijwel zeer fraai. 50,‒ 

 

CHARLES II 1665‒1700

Zilveren munten

205

 * 205 Patagon. 1679. Bruxelles.1er type. Croix de bâtons noueux accostée de la date, tête en haut.            
R/. écu couronné. GH. 350.2a; Delm. 343; de W. 1082/1084. TTB.  100,‒ 

VLAANDEREN
HENRI II–III 1235–1261

206
 * 206 Obool. z.j. Schild met klimmende leeuw naar links. Kz. Brabantse kruis met B ‒ A ‒ S ‒ T.          

Van Houdt 33. de Witte 66. Vrijwel zeer fraai. 50,‒ 
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VLAANDEREN

LODEWIJK VAN MALE 1346–1384

207

 * 207 Dubbele groot of plak. z.j. Zittende leeuw met toernooihelm. Kz. kort gebloemd kruis met dubbel 
omschrift. Gaill. 223‒ 225. Bijna prachtig. 100,‒ 

 

FILIPS DE GOEDE 1419–1467

208               209

 * 208 Dubbele groot of kromstaart. z.j. Bourgondisch wapen op klimmende leeuw  PHS: DVX: 
BVRG’: CO: HES: FLANDRIE. Kz. lang gevoet kruis, in de hoeken F – L – A – D. Omschrift  
MONE – TA˙•. COMI – TIS˙•. FLA – NDRIE. DdP. 11.35. Centrum zwak geslagen. Zeer fraai +. 40,‒ 

 

 * 209 Dubbele groot vierlander. z.j. Wapen over het hele veld. Kz. lang gevoet kruis, lelies en leeuwtjes 
in de hoeken. GH. 9.2. Bijna zeer fraai. 40,‒ 

 

FILIPS DE SCHONE MINDERJARIG 1482–1493 MEERDERJARIG 1494–1506

Koperen of bronzen munten

210

 * 210 Dubbele mijt. z.j. Klimmende leeuw. Kz. kort kruis met lelie in het hart. GH. 153. Zeer fraai. 75,‒ 
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES

HAINAUT–HENEGOUWEN
JACQUELINE DE BAVIÈRE 1417–1433

Zilveren munten

211

 * 211 Dubbele groot of Tuin z.j. Valenciennes. z.j. Leeuw met gecombineerd wapen in Hollandse 
tuin DVCISSA⁞  IAC⁞ DI⁞  GR⁞ COI⁞ HANOIE⁞  HO.Z. Kz. lang gevoet kruis op vierpas met 
blaadjes in de lobben  MONET –⁞. NOVA⁞  – FAC⁞  IN⁞  – VALENC’. vdCh. 9.2; Chal. 143. 
Zeer fraai.  200,‒ 

HOORNE–HORNES

PHILIPS VAN MONTMORENCY 1540–1568

212

 * 212 St. Martinusdaalder. z.j. Heilige Martinus te paard naar links geeft mantel aan bedelaar 
SANCTVS  MARTINV – PATRONVS  WIERTEN. Kz. gehelmde wapens van Montmorency 
en Hornes PHS  BARH  D  MONTMа  CAB – HORN  DаD WIERT. Delm. 749; Cf. vdCh.11.9; 
Dav. 8679. R. Te Weert geslagen. Zeer fraai +. 400,‒ 

213

 * 213 Halve St. Martinusdaalder. z.j. Heilige Martinus te paard naar links geeft mantel aan bedelaar.    
Kz. gehelmde wapens van Montmorency en Hornes. Te Weert geslagen. Delm. 750; 
vdCh.11.12. RRR. Zeer fraai. 500,‒ 



75

212

213

212

213
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MAASTRICHT–MAESTRICHT

Koperen of bronzen munten

   214 Noodmunten set (5 Stuks). 1579. 1, 2, 12, 8 en 16 stuivers . P&W 2,3 4,6 en 7. Leuke set,               
fraai ‒ zeer fraai.  200,‒ 

 

RUMMEN

ARNOLD D’OREYE 1351–1364

Zilveren munten

215

 * 215 Leeuwengroot. n.d. Gros au lion s.d. Lion rampant +MONETA RUMEN. R/. croix pattée avec 
double légende ARN – O•QV – C x DO – MNI. vdCh. 23.4.  cf. Lucas 4. Fraai. 150,‒ 

 

STAVELOT

CHRISTOPH DE MANDERSCHEID 1546–1576

216

 * 216 Écu. 1569. Buste de Maximilien II tenant sceptre et globe à droite, accosté de la date. R/. écu 
heaumé. Delm. 511; RBN 1892 5.9; Dav. 8664. R. Vrijwel zeer fraai. 250,‒ 

 

LOTS

  217 Lot (15 ). Vlaanderen o.a. Philips de Stoute, groot Roosebeker 1384,  Maria, Dubbele Briquet 
1479, etc.  Gemiddeld fraai.  200,‒ 
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VERENIGDE OOST–INDISCHE COMPAGNIE 1602–1799

Zilveren munten

218
(Afbeelding verkleind)                  

219
(Afbeelding verkleind)

 * 218 Zilveren Baar / Silver Bar. VOC merk met de hoofdletter A erboven.(Kamer van Amsterdam. 
eronder wapenschild met klimmende bok naar links.(Teken van de essayeur)./ VOC Logo 
under the capital letter A.(Chamber of Amsterdam). Under the logo crest rearing buck. (mark 
of Essayeur).  Registered salvage RK04A0566. Prachtig / Extremely fi ne. 2.500,‒ 

    Uit het VOC‒ schip Rooswijk, gezonken voor de Engelse kust op de Goodwin sands in 1739 / From the VOC ship 
Rooswijk, sunk before the English coast on the Goodwin sands in 1739

 * 219 Zilveren Baar / Silver Bar.  VOC merk met de hoofdletter A erboven.(Kamer van Amsterdam. 
eronder wapenschild met klimmende bok naar links.(Teken van de essayeur)./ VOC Logo 
under the capital letter A.(Chamber of Amsterdam). Under the logo crest rearing buck. (mark 
of Essayeur).  Registered salvage RK04A0572. Prachtig / Extremely fi ne. 2.500,‒ 

    Uit het VOC‒ schip Rooswijk, gezonken voor de Engelse kust op de Goodwin sands in 1739 / From the VOC ship 
Rooswijk, sunk before the English coast on the Goodwin sands in 1739

220                221

 * 220 Zilveren Javase Ropij. 1767. Muntteken / Arabische tekst / jaartal. Kz. Arabische tekst. 
Kabelrand. Sch. 460 a. RR. Fraai. 75,‒ 

 * 221 Zilveren Javase Ropij. 1796. Muntteken / Arabische tekst / jaartal. Kz. Arabische tekst. 
Kabelrand. Scho. 470. Met klop Soumenep en andere klop op keerzijde. Zeer fraai +. 100,‒ 
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218



79

219
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VERENIGDE OOST–INDISCHE COMPAGNIE 1602–1799

222

 * 222 Zilveren Javase Ropij . 1796. Muntteken / Arabische tekst / jaartal. Kz. Arabische tekst. 
Kabelrand. Scho. 470. Vrijwel zeer fraai. 75,‒ 

 

Koperen of bronzen munten

223

 * 223 1 Stuiver. 1797. I : S: in rechthoekige parelrand. Kz. jaartal in rechthoekige parelrand. Koper. 
Scho. 479.b. Jaartal 13 mm. breed. Zeer fraai. 40,‒ 

PROVINCIALE MUNTEN

WEST–FRIESLAND

Zilveren munten

224

 * 224 X Stuiver. 1787. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X ‒  ST.  
jaartal na omschrift, in cartouche VOC. Onder lofwerk FŒ: BELG:. Kabelrand. Scho. 76b; 
Delm. 1205b. Kz. deukje in het veld. Zeer fraai +. 80,‒ 

UTRECHT

225

 * 225 3 Gulden. 1786. Staande Nederlandse maagd met hand op heup, klein jaartal in afsnede onder 
de voeten, mt. stadsschild na hoed. Kz. generaliteitswapen tussen waarde 3 – GL. , daaronder 
monogram VOC . Kabelrand. Scho. 61d; Delm. 1166; Dav. 426. R. Mooi exemplaar. Prachtig. 900,‒ 



81

225225
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BATAAFSE REPUBLIEK 1799–1806

226

 * 226 set van (3) scheepjesgulden ⅛ en 1/16. 1802. Driemaster, daaronder jaartal tussen 
versiering INDIÆ BATAVORUM. Kz. generaliteitswapen tussen I ‒ G daarboven mt. 
van Enkhuizen MO: ARG: ORD: FŒD: BELG: HOL:. Kabelrand. Scho. 488, 496 & 495.                                             
Gemiddeld zeer fraai tot prachtig.  150,‒ 

    Munten te Enkhuizen geslagen

227               228

 * 227 Ropij. 1801. Dik plaatje. Mt. 10 / Arabisch schrift / jaartal / Z. Kz. Arabische schrift. Kabelrand. 
Scho. 528. Schaars. Zeer fraai +. 100,‒ 

 
 * 228 Ropij. 1805. Nieuw type op groter plaatje. Arabisch opschrift op voor‒  en keerzijde. Vz. mt. en 

jaartal in normale cijfers. Kabelrand. Scho. 532. Zeer fraai. 100,‒ 

LODEWIJK NAPOLEON 1806–1811

Koperen of bronzen munten

229

 * 229 1 Stuiver bonk. 1809. Waarde I : S: in rechthoekige parelrand. Kz. jaartal in een zelfde rand. 
Scho. 572 b. Met retrogade S.RR.. Zeer fraai. 100,‒ 

BRITS BESTUUR 1811–1816

230

  230 ½ Stuiver. 1811. In een pijlrand LN tussen waarde 1/2 – St. Kz. ster / JAVA / jaartal / Z in een 
pijlrand. Scho. 577. Bijna prachtig. 50,‒ 
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BRITS BESTUUR 1811–1816

Tinnen munten

231

  231 Tinnen duit. 1814. Een grote V tussen E – C, daarboven I, eronder jaartal. Kz. •/ DOIT / JAVA           
/ •. Scho. 614. Vrijwel zeer fraai. 50,‒ 

 neDeRLAnDs‒ InDIsCH GoUVeRneMenT 1816–1949
WILLEM I 1816–1840

Zilveren munten

232

 * 232 Set (3) van 1, ½ en ¼ Gulden. 1840, 1826 & 1840. Mmt. lelie. Hoofd naar rechts.                                                
Kz. gekroond wapen tussen waarde 1 ‒ G, jaartal boven de kroon. Scho. 617, 618 & 627. 
Prachtig / Vrijwel prachtig. 100,‒ 

233

 * 233 ½ Gulden. 1826. Mmt. fakkel. Hoofd naar rechts. Kz. waarde tussen palmtakken. Scho.618;         
KM. 302. Zeer fraai. 80,‒ 

ENGELSE MUNTEN voor SUMATRA, MALAKKA & BORNEO
CEYLON

Koperen of bronzen munten

234              235             236

 * 234 ¼ Stuiver. z.j. VOC , daarboven C. Kz. in het veld 1/4 / ST. Scho. 1309. S. Zeer fraai. 50,‒ 

 * 235 ¼ Stuiver. z.j. VOC, daarboven C. Kz. in het veld 1/4 / ST. Scho. 1309. S. Zeer fraai. 50,‒ 
 
 * 236 Dubbele stuiver. 1792. VOC, daarboven G en daaronder waarde 2•S Kz. jaartal en 

waardeaanduiding in Singalese letters. Scho. 1340 b. 20,33 g. R. Mooi exemplaar. Zeer fraai+. 100,‒ 
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ENGELSE MUNTEN voor SUMATRA, MALAKKA & BORNEO

NEGAPATNAM

237                  238

 * 237 Stuiver. z.j. Verbasterde Kali‒ fi guur met links а in het veld. Kz. Tamil opschrift. Scho. 1244; 
Mitch. 1607. Zeer fraai. 50,‒ 

 
 * 238 Duit. z.j. Verbasterde Kali‒ fi guur met links а in het veld. Kz. Tamil opschrift. Scho. 1245. 3,28 

gram. Zeldzaam. Zeer fraai. 50,‒ 
 

SUMATRA / BENKOELEN

239239239

 * 239 3 Kepengs. 1786. Hartvormig schild van de E.I.C., daaronder jaartal tussen rozet. Kz. Maleis 
schrift en jaartal. Kabelrand. Proef te Soho (Birmingham) geslagen. Scho. 949. RRR.                 
Met gepolijste stempels geslagen! Gebronsde proof. NGC PR65. FDC. 300,‒ 

240240240

 * 240 2 Kepengs. 1786. Hartvormig schild van de E.I.C., daaronder jaartal tussen rozet. Kz. Maleis 
schrift en jaartal. Kabelrand. Te Soho (Birmingham) geslagen. Scho. 953. RRR. Met gepolijste 
stempels geslagen! Gebronsde proef. NGC PR64.  300,‒ 
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ENGELSE MUNTEN voor SUMATRA, MALAKKA & BORNEO

241241241

 * 241 1 Kepengs. 1786. Hartvormig schild van de E.I.C., daaronder jaartal tussen rozet. Kz. Maleis 
schrift en jaartal. Kabelrand. Te Soho (Birmingham) geslagen. Scho. 956. RRR. Met gepolijste 
stempels geslagen! Gebronsde proef. NGC PR65.  300,‒ 

neDeRLAnDs WesT‒ InDIe / THe DUTCH WesT‒ InDIes

Zilveren munten

242242242

 * 242 ¼ Gulden. 1794. Utrecht. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen ¼  ‒  GL.  onder het wapen W. Kabelrand. Scho. 1355a; V. 204.3. Met W boven FŒD. 
NGC AU58. Prachtig +. 150,‒ 

243

 * 243 ¼ Gulden. 1794. Utrecht. Staande Nederlandse maagd, jaartal in afsnede. Kz. generaliteitswapen 
tussen ¼ ‒  GL.  onder het wapen W. Kabelrand. Scho. 1355 a.; V. 204.3. S W boven FŒD.      
Zeer fraai. 80,‒ 
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neDeRLAnDs WesT‒ InDIe / THe DUTCH WesT‒ InDIes

SURINAME

Koperen of bronzen munten

244

 * 244 4 Papegaaienduit. 1679. Papegaai op cacaoboom met 4 bladeren. Rechtsboven waardeaanduiding 
4, in afsnede AN•. Kz. glad. Scho. 1434c. R. Fraai. 100,‒ 

CURAÇAO
WILLEM I 1816–1840

Zilveren munten

245

 * 245 Reaal. 1821. Gekruiste mercuriusstaf en maishalm, daarboven CURACAO daaronder jaartal.         
Kz. waarde tussen twee takken. Kartelrand. Scho. 1389; KM. 26. Zeer fraai. 150,‒ 

LOTS
  246 Lot (27) VOC duiten. Diverse jaren.  Gemiddeld fraai.  60,‒ 
 
  247 Lot (28). Voornamelijk duiten. Gemiddeld fraai.  80,‒ 
 
  248 Lot (29). Overzeese gebiedsdelen. O.a. West‒ Indie ¼  gulden 1794, Suriname duit 1764, Bonken, 

etc. Fraai en beter.  150,‒ 
 
  249 Lot ( 41 ). O.a. Bonken, duiten en plantagegeld. Gemiddeld fraai.  250,‒ 

BATAAFse RePUBLIek 1795 ‒ 1806
Gouden munten

250                 251

 * 250 Dubbele gouden dukaat. 1800. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, grond 
onder de voeten. TYPE I b provincie UTRECHT met TRA•en stadsschild in het omschrift.   
Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. Sch. 7. R 6.93 g. Vrijwel FDC. 3.000,‒ 

 
 * 251 Gouden dukaat. 1800. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 

onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I c provincie UTRECHT 
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 36. 3.46 g. Minieme klemsporen. Prachtig. 150,‒ 
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250
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BATAAFse RePUBLIek 1795 ‒ 1806

252               253

 * 252 Gouden dukaat. 1803. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst.TYPE Ic. provincie UTRECHT 
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Met PAR: CRES:. Sch. 39a. 3.45 g. Fraai +. 175,‒ 

 
 * 253 Gouden dukaat. 1804 over 1803. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, 

zonder grond onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE I c provincie 
UTRECHT met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 40a. 3.49 g. R. Prachtig +. 700,‒ 

254

 * 254 Gouden dukaat. 1805. Staande ridder met zwaard en pijlenbundel tussen jaartal, zonder grond 
onder de voeten. Kz. versierd vierkant met 5‒ regelige tekst. TYPE Ic provincie UTRECHT 
met TRA. en stadsschild in het omschrift. Sch. 41. 3.47 g. Zeer fraai. 150,‒ 

 

Zilveren munten

255

 * 255 Zilveren dukaat. 1798. Staande ridder met zwaard en provinciaal wapen aan lint. Kz. gekroond 
generaliteitswapen tussen jaartal. TYPE I d provincie ZEELAND met ZEL•in het omschrift. 
Mt. burcht. Sch. 63. Kabelrand. Zeer fraai. 100,‒ 

256

 * 256 Zilveren dukaat. 1799. TYPE I e provincie UTRECHT. Staande ridder met zwaard en provinciaal 
wapen aan lint. Kz. gekroond generaliteitswapen tussen jaartal. met TRAI. in het omschrift. 
Mt. stadsschild. Sch. 68. R. Zeer fraai +. 180,‒ 
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BATAAFse RePUBLIek 1795 ‒ 1806

257

 * 257 1 Gulden. 1796. Staande Nederlandse maagd met bijbel en vrijheidshoed, jaartal in afsnede. 
Kz. generaliteitswapen tussen waardeaanduiding. Kabelrand. TYPE I c gewest WEST–
FRIESLAND met WESTF. in het omschrift. Sch. 95a2. Vrijwel prachtig. 100,‒ 

LoDeWIJk nAPoLeon 1806 ‒ 1810

Gouden munten

258                259

 * 258 Gouden dukaat. 1806. TYPE I b (1806–1808) provincie Utrecht. Oud provinciaal type met TRA. 
in het omschrift. Mt. stadsschild. Sch. 118a. Russische slag. Grote cijfers. 3.45g. Zeer fraai +. 180,‒ 

 
 * 259 Gouden Dukaat. 1807. TYPE I b (1806–1808) provincie Utrecht. Oud provinciaal type met 

TRA. in het omschrift. Mt. stadsschild. Sch. 119 a. Rechte 7 in jaartal. Miniem testspoortje kz. 
3.49 g. Prachtig. 350,‒ 

260

 * 260 Gouden dukaat. 1807. TYPE I b (1806–1808) provincie Utrecht. Oud provinciaal type met TRA. 
in het omschrift. Mt. stadsschild. Sch. 119b. Kromme 7 en bredere 8 in het jaartal. Russische 
slag. 3.48 g. Zeer fraai. 250,‒ 

Zilveren munten

261

 * 261 Zilveren dukaat. 1808. Staande ridder met provinciaal Utrechts wapenschild aan de voet.                
Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Mt. stadsschild. Sch. 123. S. Vrijwel zeer fraai. 200,‒ 



90

253

262

263

253253
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LoDeWIJk nAPoLeon 1806 ‒ 1810

Gouden munten

262                    263

 * 262 Gouden Dukaat. 1809. TYPE III (1809–1810) Hoofd naar links. Kz. wapenschild, mmt. bij. 
Kabelrand. Sch.132c. Open 8. Ongepubliceerd. 3.50 g. Haarlijntjes. Prachtig+. 700,‒ 

 
 * 263 Gouden Dukaat. 1809. TYPE III (1809–1810) Hoofd naar links. Kz. wapenschild, mmt. bij. 

Kabelrand. Sch. 132 a. 3.45 g. Prachtig. 600,‒ 

Zilveren munten

264

 * 264 50 Stuiver. 1808. TYPE I c (1807–1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur.                  
Kz. KONINGRIJK – HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij. Kabelrand. Stempels door               
A. van der Monde. Sch. 149. Prachtig. 300,‒ 

265

 * 265 50 Stuiver. 1808. TYPE I c (1807–1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur.                   
Kz. KONINGRIJK – HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij. Kabelrand. Stempels door                
A. van der Monde. Sch. 149. Vrijwel prachtig. 250,‒ 

266

 * 266 50 Stuiver. 1808. TYPE I c (1807–1809). Hoofd naar rechts zonder naam van de graveur.                   
Kz. KONINGRIJK – HOLLAND in het omschrift. Mmt. bij. Kabelrand. Stempels door                
A. van der Monde. Sch. 149. Kleine bij. Zeer fraai +. 250,‒ 
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267

268

267
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nAPoLeon I 1810 ‒ 1813

267

 * 267 5 Francs. 1813. Gelauwerd hoofd naar rechts, daaronder monogram. Kz. waarde in lauwerkrans, 
mt. mast, mmt. baars. Met randschrift. Te Utrecht geslagen. Sch. 166. R. Vrijwel prachtig. 700,‒ 

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN
WILLEM I 1815–1840

Gouden munten

268

 * 268 10 Gulden of gouden tientje. 1832. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I a (1818–
1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 185.  PCGS MS63. Vrijwel FDC. 900,‒ 

269

1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 185. Vrijwel FDC.

 * 269 10 Gulden of gouden tientje. 1840. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1839–
1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 189. NGC MS63. UNC. 800,‒ 

270
 * 270 10 Gulden of gouden tientje. 1840. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1839–

1840). Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 189. Prachtig. 500,‒ 
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272

277

269
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271
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278

279

280

278278

279279

280280
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281
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN – WILLEM I

271271            272272272            273273
 * 271 10 Gulden of gouden tientje. 1829. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I c                      

(1824–1829). Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 195. RRR Mogelijke klemsporen 
overigens een erg mooie munt. Prachtig. 4.000,‒ 

 * 272 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1826–1827). 
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 198. Prachtig. 700,‒ 

 * 273 5 Gulden of gouden vijfje. 1827. Jong hoofd naar links door A. Michaut. TYPE I b (1826–1827). 
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 198. Vrijwel prachtig. 600,‒ 

274

Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 198. 

                    275
 * 274 Gouden dukaat. 1814. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 

TYPE I a (1814–1816). Oud provinciaal type. Mt. stadsschild. Utrecht. Sch. 200. Zeer fraai +. 200,‒ 

 * 275 Gouden dukaat. 1815. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 
TYPE I a (1814–1816). Oud provinciaal type. Mt. stadsschild. Utrecht. Sch. 201. Zeer fraai +. 175,‒ 

276

TYPE I a (1814–1816). Oud provinciaal type. Mt. stadsschild. Utrecht. Sch. 201. 

 * 276 Gouden dukaat. 1815. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd vierkant. 
TYPE I b (1815). Oud provinciaal type. Mmt. klaverblad. Utrecht. Sch. 202. R. PCGS AU58. 
Prachtig. 400,‒ 

277

Prachtig.

 * 277 Gouden dukaat. 1828 over 1827. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5‒ regelige tekst in versierd 
vierkant. TYPE II b (1818–1840). Mmt. fakkel. Te Utrecht geslagen. Sch. 212a. R. NGC 
MS62. Prachtig +. 1.200,‒ 



99

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN – WILLEM I

Zilveren munten

278

 * 278 3 Gulden. 1818. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818–1832). Mmt. fakkel, 
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 240. Mooie veelkleurige patina. Zeer fraai. 900,‒ 

279

 * 279 3 Gulden. 1820. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818–1832). Mmt. fakkel, 
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 242. Prachtig. 1.200,‒ 

280

 * 280 3 Gulden. 1832 over 1822. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II a (1818–1832). 
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 250D. Bijzonder hoge kwaliteit, duidelijke 
overslag. Vrijwel FDC. 1.500,‒ 

281

 * 281 3 Gulden. 1823. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE II b (1822–1823). Mmt. palmtak, 
mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 255. RRR. Prachtig ‒  13.000,‒ 
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282

 * 282 2½ Gulden. 1840. Ouder hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Te Utrecht geslagen. 
Sch. 257. S. Zeer fraai. 200,‒ 

283

 * 283 2½ Gulden. 1840. Ouder hoofd naar rechts. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Te Utrecht geslagen. 
Sch. 257. S. Mooi donker patina. Zeer fraai. 200,‒ 

284

 * 284 1 Gulden. 1824. Hoofd naar rechts. TYPE I a (1818–1837). Jong hoofd. Mmt. fakkel,                                
mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 264a. Met streepje tussen kroon en wapenschild. 
Vrijwel prachtig. 300,‒ 

 
285

 * 285 ½  Gulden. 1830. Jong hoofd naar rechts door A. Michaut. TYPE I b (1829–1830). Mmt. palmtak, 
mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 283. S. NGC MS62. Prachtig +. 800,‒ 
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286          287

 * 286 25 Cent of kwartje. 1822. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818–1830). 
Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 288. R. Prachtig. 3.000,‒ 

 
 * 287 25 Cent of kwartje. 1826. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818–1830). 

Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 290. Prachtig. 100,‒ 

288             289            290

 * 288 25 Cent of kwartje. 1826. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I c (1823–1830). 
Mmt. palmtak, mt. B. Te Brussel geslagen. Sch. 297. Zeer fraai +. 75,‒ 

 
 * 289 10 Cent of dubbeltje. 1826. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I a (1818–1828). 

Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 306. Vrijwel prachtig. 50,‒ 
 
 * 290 5 Cent of stuiver. 1827. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. Kz. gekroond rijkswapen 

tussen waardeaanduiding 5 – C. TYPE I a (1818–1827). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. 
Utrechtse slag. Sch. 317. Vrijwel prachtig. 50,‒ 

Koperen of bronzen munten

444

 * 291 ½ Cent. 1821. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I b (1821–1828). Mmt. palmtak, mt. B. 
Te Brussel geslagen. Sch. 366. Zeer goed. 120,‒ 

WILLEM II 1840–1849
Gouden munten

292

 * 292 Halve Willem of 5 gulden. 1848. Hoofd naar rechts door J.P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen 
tussen twee eikentakken, waarboven jaartal, gewichts– en gehalteaanduiding. Kartelrand. 
Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 501. RRR. Uiterst zeldzaam! UNC. 10.000,‒ 
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293

 * 293 5 Gulden. 1843. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Kz. gekroond rijkswapen tussen 5 – G. 
Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. Kartelrand. Sch. 503. RR. PCGS MS63. Vrijwel FDC. 4.000,‒ 

 
Zilveren munten

294

 * 294 2½ Gulden of rijksdaalder. 1842. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.
TYPE I (1841–1842). Te laag geplaatst oor. Mmt. lelie. Sch. 507. Zeer fraai +. 100,‒ 

295295295
         296296296

 * 295 2½ Gulden of rijksdaalder. 1843. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE II a (1843–1845). Het oor hoger geplaatst. Mmt. lelie. Sch. 508. R. Zeer fraai. 120,‒ 

 * 296 1 Gulden. 1842. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.TYPE II a                   
(1842–1846). Korte hals. Mmt. lelie. Sch. 519a. RRR. Met gepolijste stempels geslagen. FDC. 3.500,‒ 

297

 * 297 1 Gulden. 1848. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf.TYPE II b                     
(1846–1849). Mmt. zwaard. Sch. 526. Vrijwel prachtig. 100,‒ 
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298                299               300

 * 298 ½ Gulden. 1848. Hoofd naar links door D. v. d. Kellen Jr. Mt. mercuriusstaf. TYPE II b               
(1846–1849). Mmt. zwaard. Sch. 531. Mooi exemplaar. Vrijwel FDC / Proofl ike. 150,‒ 

 
 * 299 5 Cent of stuiver. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. 

Sch. 537. RR. Prachtig. 3.000,‒ 

 * 300 5 Cent of stuiver. 1848. Hoofd naar links door J. P. Schouberg. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. 
Sch. 537. RR. Vrijwel zeer fraai. 1.100,‒ 

WILLEM III 1849–1890
Gouden munten

301                 302

 * 301 Enkele Willem of 10 gulden. 1851. Hoofd naar links door D. v.d. Kellen Jr. Kz. gekroond 
rijkswapen tussen twee eikentakken waarboven jaartal, gewichts– en gehalteaanduiding. 
Randschrift GOD • ZY • MET • ONS •. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 546. R.                
Vrijwel FDC. 3.500,‒ 

 
 * 302 Enkele Willem of 10 gulden. 1851. Hoofd naar links door D. v.d. Kellen Jr. Kz. gekroond 

rijkswapen tussen twee eikentakken waarboven jaartal, gewichts– en gehalteaanduiding. 
Randschrift GOD •ZY •MET •ONS•. Mmt. zwaard, mt. mercuriusstaf. Sch. 546. R. Minieme 
montagesporen. Prachtig. 1.750,‒ 

  303 10 Gulden of gouden tientje. 1876. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 
10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876–1887). Kz. jaartal onder het wapen, 
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 550. Prachtig. 200,‒ 

304

 * 304 10 Gulden of gouden tientje. 1887. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 
10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II a (1876–1887). Kz. jaartal onder het wapen, 
tekst bovenlangs. Mmt. bijl. Sch. 556. PCGS MS64. Orginele kleur en stempelglans. FDC. 300,‒ 
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305              306

 * 305 10 Gulden of gouden tientje. 1888. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 
10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888–1889). Mmt. hellebaard. Sch. 557. R. 
Mooie orginele kleur. Vrijwel FDC. 250,‒ 

 
 * 306 10 Gulden of gouden tientje. 1888. Hoofd rechts door I. P. M. Menger. Kz. rijkswapen tussen 

10 – G. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. TYPE II b (1888–1889). Mmt. hellebaard. Sch. 557. R. 
Iets opgewreven. Prachtig +. 250,‒ 

307                308

 * 307 Gouden dukaat. 1849. Staande ridder met zwaard en pijlbundel. Kz. tekst in versierd vierkant. 
Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 563. Zeer fraai +. 250,‒ 

 
 * 308 Gouden dukaat. 1878. Staande ridder met zwaard en pijlbundel. Kz. tekst in versierd vierkant. 

Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1876–1885). Mmt. bijl. Sch. 569; Fr. 344. RRR. Vrijwel FDC. 3.800,‒ 
    In  de periode 1880 - 1980 door ons slechts 6 keer verhandeld.

Zilveren munten

309

 * 309 2½ Gulden of rijksdaalder. 1851. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 577. Vrijwel prachtig. 100,‒ 

310

 * 310 2½ Gulden of rijksdaalder. 1852. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 578. UNC. 200,‒ 
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311

 * 311 2½ Gulden of rijksdaalder. 1852. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 578. Prachtig. 100,‒ 

312

 * 312 2½ Gulden of rijksdaalder. 1858. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 584. Krasje op kz. Prachtig. 80,‒ 

313

 * 313 2½ Gulden of rijksdaalder. 1868. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 594. Prachtig. 50,‒ 

314

 * 314 2½ Gulden of rijksdaalder. 1869. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 595. Proofl ike. Vrijwel FDC. 200,‒ 
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315

 * 315 2½ Gulden of rijksdaalder. 1869. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 595. Prachtig. 100,‒ 

316316316
           317317317

 * 316 2½ Gulden of rijksdaalder. 1870. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. 
TYPE I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 596. Aantrekkelijk, bijna proofl ike. UNC. 100,‒ 

 * 317 1 Gulden. 1850. Hoofd naar rechts, door J. P. Schouberg.Kz. Gekroond wapen, gefl ankeerd 
door waardeaanduiding en met onder het wapen de aanduiding 100 c. Mmt. zwaard,                                       
mt. mercuriusstaf. Sch. 604. RRR. Met gepolijste stempels geslagen. Prachtig. 10.000,‒ 

318                  319

 * 318 10 Cent of dubbeltje. 1889. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. Kartelrand. 
TYPE I e (1889–1890). Mmt. hellebaard. Sch. 664. Mooi exemplaar,. FDC. 80,‒ 

 * 319 5 Cents of stuiver. 1853. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a 
(1850–1869). Mmt. zwaard. Sch. 667. RR. Vrijwel zeer fraai. 400,‒ 

WILHELMINA 1890–1948
Gouden munten

320

 * 320 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I 
(1892–1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. 
Sch. 740. Prachtig. 200,‒ 

   321 10 Gulden of gouden tientje. 1897. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I 
(1892–1897). Jong hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. 
Sch. 742. Prachtig. 200,‒ 
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   322 10 Gulden of gouden tientje. 1912. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911–1917). 
‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 746. Prachtig. 200,‒ 

   323 10 Gulden of gouden tientje. 1925. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925–1933). 
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 749. Prachtig. 200,‒ 

324

 * 324 Gouden dukaat. 1928. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant. 
Mt. mercuriusstaf. TYPE I c (1909–1932). Mmt. zeepaard. Sch. 779. UNC. 100,‒ 

 

Zilveren munten

325

 * 325 2½ Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898). 
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. S. Prachtig / Prachtig +. 400,‒ 

326

 * 326 2½ Gulden of rijksdaalder. 1898. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE II (1898). 
‘Kroningstype’ door P. Pander. Mmt. hellebaard. Sch. 782. S. Zeer fraai / Prachtig. 150,‒ 

327327

 * 327 2½ Gulden of rijksdaalder. 1940. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1937–1940). 
‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 792. Prachtig. 30,‒ 
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328

 * 328 1 Gulden. 1892. Hoofd naar links of naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892–1897). Jong 
hoofd met ‘hangend haar’ naar links door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch.792. Prachtig. 50,‒ 

329                  330

 * 329 1 Gulden. 1911. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910–1917). ‘Hermelijnen 
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 813. S. Prachtig. 200,‒ 

 * 330 25 Cent of kwartje. 1892. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892–1897). ‘Hangend 
haar’ door W. J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 847. UNC. 250,‒ 

JULIANA 1948–1980
Gouden munten

331                 332

 * 331 Gouden dukaat. 1960. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in 
versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1960). Mmt. vis. Sch. 1078. RR. Vrijwel FDC. 200,‒ 

 * 332 Gouden dukaat. 1960. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in 
versierd vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1960). Mmt. vis. Sch. 1078. RR. Vrijwel FDC. 200,‒ 

BeATRIX 1980‒ 2013
Nikkelen munten

  333 Proof set. 1985. 2½ Gulden, 1 Gulden, 25 cents, 10 cents en 5 cents, inclusief penning ‘s Rijks 
Munt.  In capsules, zonder originele verpakking. Proof. 25,‒ 

LOTS
  334 Album Lot (134). Collectie koninkrijk o.a rijksdaalders Willem II, III en Wilhelmina, guldens, 

halve guldens etc.   1.100,‒ 

  335 Kistje met zilveren munten. O.a. guldens, rijksdaalders en 50 guldenstukken.   250,‒ 

  336 Lot van (1) 2½ guldens en (2) 1 guldens.  Willem III 2½ gulden 1872 Prachtig. Wilhelmina               
1 gulden 1907 Zeer fraai, en Wilhelmina 1 gulden 1913 Zeer fraai. Sch. 598, 809 en 815.  50,‒ 
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Austria

SALZBURG

ARCHBISHOP FERDINAND ELECTOR 1792–1835.

Silver coins

523

 * 337 Taler. 1803. Head right. Rev. Crowned and mantled arms. Dav. 43; KM. 485. Minor hairlines obv. 
Almost extremely fi ne. 200,‒ 

Belgium
LÉOPOLD I 1831–1865

338

 * 338 5 Francs. 1849. Laureate head left. Rev. Value and date in wreath. KM. 3.1; NBFB‒ 123. UNC. 150,‒ 

339

 * 339 5 Francs. 1853. Marriage of the Duke and Duchess of Brabant by L. Wiener. de M. 81; KM. M8; 
NBBM‒ 2. 21.22. UNC. 60,‒ 

 

  340 10 Centimes. 1808. A. Crowned letter N, within wreath. Rev. Denomination. KM. 676.1.                                              
Nearly extremely fi ne. 20,‒ 

 

Bronze coins

  341 10 Centimes. 1814. Siege of Antwerp. Monogram within wreath. Rev. Denomination with stop. 
NBFR ‒  38. Very fi ne. 35,‒ 
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WENCESLAUS II 1278 ‒  1305

Silver coins

342

 * 342 Gros. Grossus Pragensis. Lion to left. Rev. Crown with double legend. Almost extremely fi ne. 150,‒ 

Ceylon

IMPERIAL CHOLAS OF TANJORE

RAJA RAJA CHOLA I 985‒ 1014

343

 * 343 Kahavanu. n.d. Seated king facing right. Rev. King standing with torch. cf. Fr. 285. 4,35 g.  200,‒ 

Ethiopia

MENELIK II 1889–1913

Silver coins

344

 * 344 ½ Birr. 1889 A. Crowned bust right. Rev. Lion. KM. 4. Blue‒ yellow toning on obv. Almost UNC. 250,‒ 
 

France
LES MÉROVINGIENS

Gold coins

345
 * 345 Triens. n.d. Banassac. Laureate head to right, fl ower in front. Rev. Calice, cross above. MONETAT 

ELAFIVS. cf. Prou 2074. 1.29 g. Extremely fi ne. 3.500,‒ 

Bohemia & Moravia
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France

MONNAIES CAROLINGIENS

CHARLES LE SIMPLE 889–922

Silver coins

346

 * 346 Denier. n.d. Strasbourg mint. Cross pattée; blundered legends / Blundered two‒ line legend across 
fi eld. M‒ G. 1550. Nearly extremely fi ne. 400,‒ 

 

RAYMOND III OU IV 1335–1340 OU 1340–1393 

Gold coins

347

 * 347 Florin d’or. s.d. Saint Jean debout. R/. grand lis: cornet •DI•– P•AVRA. PdA. 4519‒ 25; Fr. 189. 
3,42 g. Very fi ne +. 500,‒ 

 

LOUIS XV 1715–1774

Silver coins

348

 * 348 ½ Écu de strasbourg. 1716. Head to right. Rev. Crowned shield. Gad. 309, KM 422. Fine. 125,‒ 
 

LOUIS XVIII 1814 & 1815–1824

349

 * 349 Medallic issue 5 Francs. 1815 A. Bust to left. Rev. Crowned arms fl anked by branches. Flat rim. 
Slg. Julius 3513. Lovely patina. FDC. 900,‒ 



121

France

LORRAINE

CHARLES III 1545–1608

350                351

 * 350 Teston. n.d. Crowned bust to right. Rev. Crowned shield. Boudeau 1527. Mm. B.  80,‒ 

 * 351 ¼ Teston. n.d. Nancy. Bust to right. Rev. Crowned shield fl anked by two Lorraine crosses. 
Boudeau  1534. Mmt. G .( Nicolas Gennetaire.). Very fi ne +. 150,‒ 

352
 * 352 ¼ Teston. n.d. Bust to right. Rev. Crowned shield, fl anked by Lorainne crosses. Boudeau 1530. 

Mm. B. Extremely fi ne. 150,‒ 
 

STRASBOURG

CHARLES DE LORRAINE 1611–1622

353

 * 353 AR Teston. 1604. Bust left wearing mozzetta Rev. Coat‒ of‒ arms topped with cross. Boudeau 
1322. Very fi ne +. 100,‒ 

German East Africa

WILHELM II 1888–1918

  354 ¼ Rupie. 1891. Armoured bust left. Rev. Shield arms. J. 711. AU. 50,‒ 

355

 * 355 ½ Rupie. 1913 J. Armoured bust left. Rev. Shielded arms. KM 9. Very fi ne +. 100,‒ 
 

Bronze coins

  356 Pesa. 1891. German eagle. Rev. Arabic legend within wreath. J. 710. AU. 40,‒ 
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German States

BRAUNSCHWEIG–HANNOVER

357

 * 357 2 Mariengroschen. 1689. Crowned monogram. Rev. Value. KM. 336. RR. Very fi ne. 100,‒ 
 

BRAUNSCHWEIG–LÜNENBURG

FRIEDRICH 1636–1648

Silver coins

574

 * 358 Taler. n.d. ¾ Figure to right holding baton in left hand •HERTZ•Z:. Rev. Combined arms with 
5 helmets dividing H and S. •ERNEHRT•UNFRIEDT•VERZEHRT•. Dav. 6488. 28.75 g. 
Almost extremely fi ne. 250,‒ 

 

DORTMUND

359

 * 359 1/16 Thaler. 1658. Laureate bust to right. Rev. Eagle, head left. KM 47. Nearly extremely fi ne. 150,‒ 
 

FRANKFURT A/M

360

 * 360 Thaler. 1634. Cross with arms. Rev. Crowned imperial eagle. Dav. 5293. Very fi ne +. 250,‒ 
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German States

361

 * 361 Thaler or Konventionstaler. 1796. Crowned eagle. Rev. Date and denomnination. Floral rim. 
Dav. 2228. Lovely piece. Extremely fi ne. 300,‒ 

362

 * 362 Gedenkthaler. 1863. City view. Rev. Crowned eagle. Thun 147. In small cassette with the name 
E.F. Wiedmann, Hof‒  Münzpräge. AU. 150,‒ 

 

NÜRNBERG

FRANZ II 1792–1806

Gold coins

363

 * 363 2 Ducat. n.d. (±1800). Floating angel with 2 hearts on pedestal Rev. Off 2 hearts fl owering tree. 
By Coll Erlanger. 6.66 g. Almost extremely fi ne. 800,‒ 

 

OSTFRIESLAND, GRAFSCHAFT

EDZARD II UND JOHANN 1566–1591

364

 * 364 Goldgulden. 1572. Emden. Crowned Empero r Maximilian II holding orb and scepter between 
date 7 ‒  2. MAX •II •ROMA •IMP •PVD •IAC •DEO •fl ower. Rev. Crowned arms. Legend 
DO •PHRISIE •O. Fr. 882. RRRR 3.26 g. Zeer fraai. 5.000,‒ 
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German States

PFALZ

ADOLPH II 1461‒ 1475

Silver coins

  365 Weisspfennig. n.d. Saint Peter facing, holding key and sceptre, shield in front. Rev. Shields in 
trilobe. Walther 155. Very fi ne. 100,‒ 

 

SACHSEN

JOHANN GEORG II 1616–1656

366

 * 366 Thaler. 1655. Cuirased bust and sword right. Rev. Helmeted combined arms. Inside there are 11 
plastic coloured pictures. Dav. 7612. Very fi ne. 500,‒ 

    SACHSEN. SCHRAUBTALER Johan Georg (1616–1656) .Innen ein eingeklebter kolorierte Kupferstich und 11 
kolorierte Einlagen aus Marienglas. Sehr zerbrechlich. Sehr schön.

STRASSBURG

367

 * 367 60 Kreuzer. n.d. (1668). Decorated lily. Rev. Shield and denomination. Dav. 1041. Very attractive. 
Extremely fi ne. 250,‒ 

 

MISCELLANEOUS

368

 * 368 Coin weight. 1774. Used primarely in Germany for foreign coinage. Equivalant to France 1 Louis 
d’Or.  6,48 g. Very fi ne. 50,‒ 
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Germany ‒ empire

Kiau Chau

Nickel coins

369

 * 369 10 Cents. 1909. German imperial eagle, anchor below. Rev. Chinese characters within beaded 
circles. A.K.S. 633. Extremely fi ne. 60,‒ 

Great Britain

WILLIAM & MARY 1688–1694

Silver coins

370               371                 372

 * 370 Fourpence. 1689. Conjoined busts right. Rev. Crowned 4. S. 3439. GV below bust. Nearly 
extremely fi ne. 40,‒ 

 
 * 371 Threepence. 1689. Conjoined busts right. Rev. Crowned 3. S 3441. Extremely fi ne. 40,‒ 
 
 * 372 Twopence. 1689. Conjoined busts right. Rev. Crowned 2. S. 3443. Almost extremely fi ne. 40,‒ 

373

 * 373 Penny. 1689. Conjoined busts right. Rev. Crowned 1. S. 3444. Nearly extremely fi ne. 100,‒ 

Haiti

374

 * 374 50 Centimes. 1883. Woman’s kerchiefed head right date below. Rev. Arms and denomination 
below. KM 47. AU. 100,‒ 

 
  375 10 Centimes. 1886. Woman’s kerchiefed head right date below. Rev. Arms and denomination 

below. KM. 44. AU. 50,‒ 
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India

KUSHAN EMPIRE.

 HUVISHKA ±152‒ 192

Gold coins

376

 * 376 Dinar. n.d. Crowned bust left.Rev. Ardoxsho standing right, holding cornucopia; tamgha to right. 
Donum Burns 263. 7,79 g. Very fi ne +. 1.000,‒ 

Italy

TUSCANY

CARLO & MARIA LUISA 1803–1807

Silver coins

377

 * 377 10 Lire. 1807. Tuscany. Conjoined busts right. Rev. Crowned shield. KM. 49.2. Minor rim 
damage. Very fi ne. 100,‒ 

 

LUCCA REPUBLICA 1369–1799

378

 * 378 Scudo. 1754. Crowned shield supported by two lions. Rev. Saint Martin on a horse. KM. 66.          
Very fi ne. 125,‒ 
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Italy

LUCCA – PIOMBINO

ELISA & FELICE BACIOCCHI 1805–1814

379

 * 379 5 Franchi. 1808 over 1807. Conjoined busts to right. Rev. value within wreath. KM 24.3. Cleaned. 
Very fi ne. 100,‒ 

 

NAPLES AND SICILY

CARLO II 1667–1700

380

 * 380 20 Grani. 1699. Crowned bust right.  Rev. Golden Fleece in cartouche. Very fi ne. 100,‒ 
 

CARLO DI BORBONE 1734–1759

381

 * 381 5 Grana. 1756. Bust to right. Rev. Abundantia seated. Montenegro 84. Extremely fi ne +. 100,‒ 
 

JOACHIM MURAT 1808–1815

Silver coins

382              383

 * 382 2 Lire. 1813. Bare head right. Rev. Value within wreath. REGNO DELLE DUE SICILIE.                 
KM  C 110. Very fi ne. 125,‒ 

 
 * 383 1 Lire. 1813. Bare head right. Rev. Value within wreath. REGNO DELLE DUE SICILIE.                 

KM C 109. Very fi ne. 100,‒ 
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Italy

PIEMONTE

CARLO EMANUEL IV 1796‒ 1802

384                
385

 * 384 Reale di Mistura. 1798. Head right. Rev. Date and value. Montenegro 32. Nearly very fi ne. 100,‒ 
 
 * 385 5 Francs. 1801. Gallia Subalpina and Francia standing. Rev. Date and value within wreath. L an 

9. Turin. Montenegro  09. RR. Very fi ne. 150,‒ 
 

VENEZIA

MARCO CORNARO 1365–1368

385

 * 386 Soldino. n.d. Doge kneeling. Rev. Lion holding banner. Very fi ne. 25,‒ 
 

LEONARDO LOREDAN 1501–1521

387

 * 387 Marcello or ½ Lira. n.d. Saint Marcus standing doge kneeling in front of him. Rev. Christ seated 
on throne. Nearly extremely fi ne. 150,‒ 

 

Andrea Gritti 1523–1539

388

 * 388 Mocenigo. n.d. St. Marco standing right and Doge kneeling left, holding banner between them. 
Rev. Christ standing facing on pedestal, raising hand in benediction. Very fi ne +. 125,‒ 
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Italy

ALVISE I MOCENIGO 1570–1577

389

 * 389 Mocenigo. n.d. Saint  Marco seated right on lion, presenting banner to Doge kneeling left, B.P. in 
exergue Rev. St. Giustina standing facing, holding quill and Gospel. Very fi ne +. 150,‒ 

 

GOVERNO PROVISORIO 1848–1849

390

 * 390 5 Lire. 1848. Winged lion to left. Rev. Value within wreath. Dav. 207; KM. 186. Very fi ne. 100,‒ 

Japan

AKITA

391

 * 391 4 Momme 6 Fun. n.d. (1863). Ginban. KM. 10; JNDA‒ 09‒ 72. 17.04 g. Extremely fi ne.  600,‒ 
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Japan

MEIJI ERA 1868‒ 1869

392
 * 392 BU (Ichibu). n.d. Counterstamp on Rev. KM. C# 16a. Extremely fi ne +. 80,‒ 

Liechtenstein
FRANZ JOSEPH I 1772–1781

393

 * 393 20 Kronen. 1778. Bust to right. Rev. Crowned arms. Divo 82. HMZ 2‒ 1372a. FDC / Proofl ike. 250,‒ 

Malta

EMMANUEL DE ROHAN  1775‒ 1797

Silver coins

394

 * 394 2 Scudi. 1796. Bust to right. Rev. Crowned shield within two olivebranches. Dav. 1610. Very fi ne +. 200,‒ 

Portugal
D. JOÃO III 1521–1557

Gold coins

395

 * 395 Cruzado calvrio. n.d. (1544–1557) Lisboa. Crowned arms •IOA: III: POR: ET: AL: RE:.                
Rev. cross calvary •IN HOC:SIG–NO: VINCES•. AA. 1521; FV. 22; Fr. 29. 3.48g. Zeer fraai +. 500,‒ 
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397

395

397
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Portugal

D. LUIS I 1861–1889

396                    397

 * 396 5000 Réis. 1862. Young head to left. Rev. Crowned arms between two branches. Fr. 150 (129); 
Gomes. 15.01; KM. 508. 8.81 g. Extremely fi ne. 400,‒ 

 
 * 397 10,000 Réis. 1879. Head to left over date. Rev. Portuguese arms on a crowned mantle. Fr. 152 

(131); KM. 520; Gomes 17.02. 17.77 g. UNC. 900,‒ 

South Africa

398

 * 398 2 Rand. 1976. Springbok. Rev. Bust of Jan van Riebeeck. KM. 64. 7.98 g. BU.  200,‒ 

Spain
FERNANDO VII 1808–1833

Silver coins

399

 * 399 Duro. 1808. Gerona. FER VII in cartouche. Rev. GNA 1808 UNDURO in cartouche. KM 10.    
Very fi ne. 100,‒ 

 400

 400 4 Reales de vellon. 1823. Valencia. Bust to right. Rev. Crowned shield, fl anked by value and two 
L. KM. 85. Very fi ne. 40,‒ 
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Sweden

GUSTAF III 1771–1792

401
 * 401 ⅙ Riksdaler. 1790. OL. Bust right in peruke. Rev. Circular small Arms of Sweden in Collar of the 

Seraphim. KM 524. AU. 90,‒ 
 
CARL XIV 1818–1844

402

 * 402 Riksdaler specie. 1838. Stockholm mint.  Head right Rev. Crowned coat‒ of‒ arms within Order 
of the Golden Fleece. KM. 632. Nearly extremely fi ne. 200,‒ 

Switzerland
Gold coins

  403 10 Franken. 1914. Young female head with alps in the background. Rev. Value and date. Fr. 504. 
3.23 g. Very fi ne +. 80,‒ 

404
 * 404 20 Francs. 1947 B. Bust left. Rev. Shield with oak branches divides value. KM. 35.2. 6.45 g.          

UNC. 180,‒ 

Umm Al Qaiwain
Silver coins

405

 * 405 10 Riyals. 1970. Facade of the Great Rock temple Abu‒ Simbel. Rev. Two fl ags within circle. KM 
4. Proof. 50,‒ 
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United States

Gold coins

406                      407

 * 406 ¼ Dollar. 1874. Fractional gold. Indian head left. Rev. Value within wreath. 0,12 g. Minor 
scratches. Extremely fi ne. 100,‒ 

 
 * 407 Dollar. 1851. Liberty head to left. Rev. Value within wreath. Fr. 84. Some hairlines. 1.68 g.          

Nearly extremely fi ne. 100,‒ 
 

Silver coins

408

 * 408 Trade Dollar. 1876 S. San Francisco. Seated Liberty. Rev. Eagle above value. AU. 180,‒ 

409

 * 409 Trade Dollar. 1878 S. San Francisco. Seated liberty. Rev. Eagle above value Cleaned. AU. 80,‒ 
 

Gold coins

410                  411

 * 410 5 Dollars. 1836. Classic head half eagle. KM 57. 8.31 g. Cleaned. AU. 400,‒ 
 
 * 411 5 Dollars. 2013. Head general D. Macarthur. Rev. Leavenworth lamp. Mint: West Point. In 

original case of issue. Proof. 350,‒ 



139

LOTS

		  412	 Red Album complete with German 1972 10 Marks (24) Olympics coins.  Includes all pages 
with information and 1972 10 Mark silver coins in UNC.  	 100,‒ 

	

		 413	 Album  Lot (58).  Collection German Gulden, Thaler and Marks. E.g Bavaria Zwey Gulden 1850,  
Wurttemberg Zwey Gulden 1850, Hessen Vereinsthaler 1863, Hamburg 5 Mark 1894 J, etc.  	 1.000,‒ 

		  414	 Lot (16) Great Britain.  Includes the following: Scotland 1 Mark 1602 F+, England ½ crown 
1689 VF‒ , Shillings (4) 1693 VF‒ , 1699 F+, 1707 VF‒ , & 1735 VF‒ . 6 Pence (6) 1696 F+, 
1710 F+, 1711 F, 1723 F+, &1746 VF‒ . Farthing (2) 1674 F & 1741 F. Penny 1720 F. Ireland 
Shilling James I n.d. F+.  Various conditions, an interesting lot. 	 300,‒ 

	

		 415	 Lot (28) European coins.  Includes the following: Spain (6) highlights are 2 Real Sevilla, ½ real 
Segovia. Russia (2) ½ Kopekcs. Poland (1) 18 Grozy 1753. Denmark (3). Lithuania etc.  	 100,‒ 

		  416	 Lot (15) French coins.  Includes the following highlights: ½ Ecu (5) 1703 VF‒ , 1716 VF‒ , 1694 
VF, 1694 VF‒ , & 1710 VF‒ . ¼ Ecu 1694‒ O F+. Silver Teston (1) etc. A lovely lot, especially 
the ½ Ecu 1694‒ A.. 	 300,‒ 

		  417	 Lot (19) German States coins.  Includes the following highlights: Saxony 1/3 Thaler 1696 VF. 
Brandenburg 1/3 Thaler 1669 VF‒ . Darmstadt 10 Kreuzer 1733 VF+.  5 Pfenningen etc...  	 100,‒ 

	

		 418	 Lot (  18 ).  German East Africa. ¼ , ½, 1 and 2 Rupie 1893, 1894, etc.  Fine average. 	 200,‒ 

	

		 419	 Lot  (25 ).  Venice. e.g. Grosso Antonio Vernier.  Fine average. 	 250,‒ 

	

		 420	 Lot (10 ).  Antwerp. Siege 5 and 10 Centimes 1814.  Average fine. 	 250,‒ 

	

		 421	 Lot (13 ) World coins.  Malta. E.g. 15 Tari 1757, 1764, 1769.  Fine. 	 150,‒ 

	

		 422	 Album.  Collection Italian coins (59). Poor condition. 	 300,‒ 

	

		 423	 Album.  Collection mainly Italian  and Spanish coins ( 44 ) .  	 600,‒ 

	

		 424	 Lot (31). O.a. Set VOC duiten.  	 50,‒ 

	

		 425	 Lot (43) Nuremberg tokens / Lot von (43) Nürnberg Jetons. 18th century. All lots in good 
condition with descriptions attached to the coin tickets.  	 50,‒ 
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CELTS

CENTRAL EUROPE

GERMANI

1027

 * 426 AE Triquetrum. n.d. Bochum tyoe. Triskeles‒ design within torque composed of V‒ shaped 
ornaments with circle and bellets at each end. Rev. Eight circles, fi ve containing pellets, the 
other three annulets; zig‒ zag border. Sear 195. Almost very fi ne. 150,‒ 

    Ex. Schulman auction 14 lot 2203. Found in river the Waal, (Zaltbommel). See Art. Muntkoerier october 1993 page 32.

GALLIA

AMBIANI

Gold coins

427                   428

 * 427 Gold Stater. Ca. 59‒ 50 BC. Gallic War issue. Disjointed horse right; crescents and pellets around 
Rev.Blank convex surface. Fr. 14. 6,04 g. Nearly extremely fi ne. 500,‒ 

 
 * 428 Gold Stater. n.d. (57‒ 45 BC). Horse to right with several bullets and circles. Concave. Fr. 14; 

BN.8710‒ 8711. 6.18 g. Very fi ne. 400,‒ 
 

MORINI

429

 * 429 ¼ Stater. n.d. Ship. Rev. Tree between broken wand above sickle. Delm. 4, Scheers plaat V, 116. 
0,96 g. RRRR. Extremely fi ne. 800,‒ 

Ancient
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429

428428
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429429429
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ATTICA

ATHENS

Silver coins

430

 * 430 Tetradrachm. 454-404 BC. Head of Athena right of more advanced style, wearing crested helmet 
ornamented with three olive‒ leaves and fl oral scroll. Rev. owl standing right, ΑΘΕ before, 
crescent and olive‒ spray behind. Sear 2537. Round control mark on cheek. Very fi ne. 250,‒ 

Calabria
TARENTUM

431

 * 431 ¼ Litra. n.d. (±300 BC). Large t, three pellets in fi eld. Rev. same as obverse. Toned. Very fi ne. 
Sear 230.  60,‒ 

 
   432 ¼ Litra. n.d. (±300 BC). Large t, three pellets in fi eld. Rev. same as obverse. Toned. Very fi ne. 

Sear 230.  60,‒ 

CARIAN SATRAPS

HIDREUS 351‒ 344 BC

433

 * 433 Tetradrachm. n.d. Head of Apollo almost en face. Rev. Labraundos standing right, holding 
double ‒ axe. Very fi ne +. 800,‒ 

MACEDONIAN KINGDOM

ALEXANDER III THE GREAT 336–323 BC

Silver coins

434

 * 434 Tetradrachm. n.d. Head of Herakles in lion’s skin to right. Rev. Zeus Aetophoros enthroned to 
left. Monogram sigma fi eld. Extremely fi ne. 200,‒ 

GREEK COINS
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THRACE
COSON

KINGS OF SCYTHIA 
Gold coins

435                    436
 * 435 Gold stater. n.d. (±50 BC). Olbia. Magistrate striding left. between two lictors, ΚΟΣΩΝ 

in exergue. Rev. Eagle standing to left. on sceptre, holding wreath in talon. RPC 1701.                                              
Almost extremely fi ne.     600,‒ 

 * 436 Gold stater. n.d. (±50 BC). Magistrate striding l. between two lictors, ΚΟΣΩΝ in exergue.               
Rev. Eagle standing to left. on sceptre, holding wreath in talon. RPC 1701. Scratch obv. 
Extremely fi ne. 500,‒ 

THRACIAN KINGDOM
LYSIMACHOS 323–281 BC

437
 * 437 AV Stater. n.d. Diademed head of Alexander the Great to right. Rev. Athena enthroned left, 

holding Nike . S. 6813; FR. 127. Very fi ne. 1.200,‒ 

ROMAN REPUBLIC
D. SILANUS 

Silver coins

438
 * 438 Denarius. 91 BC. Head of Roma right. control‒ mark D behind. Rev. Victory in biga 

right, IIII above and D. SILANVS / ROMA in exergue. Syd. 646a; Cr. 337.3 var.; B. 16.                                      
Almost extremely fi ne. 100,‒ 

CN. LENTULUS

439                   440
 * 439 Denarius. n.d. Spanish mint. Diademed head to right, with sceptre over shoulder. Rev. Globe 

between rudder and sceptre. CN.LEN.Q below. cf. S. 54 ( Cornelia ). Extremely fi ne. 200,‒ 

 * 440 Denarius. n.d. Spanish mint. Diademed head to right, with sceptre over shoulder. Rev. Globe 
between rudder and sceptre. LEN CVR X FL. below. cf. S. 55 ( Cornelia ). Very fi ne. 80,‒ 

L. ROSCIUS FABATUS

441
 * 441 Serratus. n.d. (±64 BC). Head of Juno Sospita right, wearing goat’s skin, symbol behind, ROSCI 

below. Rev. woman feeding serpent, symbol behind and FABATI in exergue. Syd. 915;                 
Cr. 412.1; B. 3. Extremely fi ne. 150,‒ 

GREEK COINS
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437
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AGRIPPA AND AUGUSTUS

Copper or bronze coins

442

 * 442 Æ As. n.d. Nemausus. Heads of Augustus and Agrippa, with rostral crown, back to back.                    
Rev. COL. NEM. Crocodile right, chained to palm. RIC 159; C. 554. Very fi ne. 120,‒ 

 

CLAUDIUS 41–54 AD

443             444

 * 443 As. n.d. Bare head left. Rev. Minerva between S–C advancing right with spear and shield. S. 1862. 
Very fi ne. 100,‒ 

 * 444 As. n.d. Bare head of Germanicus to right. Rev. Large S C. C. 9. S. 1905. Issue of Claudius in 
honour of his deceased brother Germanicus. Very fi ne +. 100,‒ 

 

NERO 54–68 AD

445

 * 445 Sestertius. n.d. Laureate head right. NERO CLAVD CAESAR AVG GER( P M TR P) IMP P P. 
Rev. Roma seated left. on cuirass, holding Victory and parazonium; in fi eld, S ‒  C; in exergue. 
ROMA. RIC 398; Coh. 261. Almost very fi ne. 250,‒ 

 

VESPASIANUS 69–79 AD

Silver coins

446

 * 446 Denarius. n.d. Laureate head to right. Rev. Vesta seated left, TRI POT across fi eld. Coh. 561;          
RIC 37. Extremely fi ne. 100,‒ 

ROMAN EMPIRE
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ROMAN EMPIRE

Copper or bronze coins

447

 * 447 Æ Dupondius. Radiate head right. Rev. FELICITAS PVBLICA S.C. Felicitas standing left, 
holding caduceus and cornucopiae. Coh. 154; RIC 567. Very fi ne. 55,‒ 

 
TITUS 79–81 AD

448

 * 448 Sestertius. 72 Rome. Laureate head right.T CAES VESPASIAN IMP PON TR POT COS II.        
Rev. PAX AVGVSTI Pax standing left between S–C. Coh. 150. Ric 609. Very fi ne +. 200,‒ 

 
DOMITIANUS 81–96 AD

449

 * 449 Sestertius.  Laureate head right.  COS XVII. Rev. IOVI VICTORI Rev. S–C Jupiter seated left. 
Brown patina. Coh. 307. Very fi ne. 150,‒ 

 
TRAJANUS 98–117 AD

Gold coins

450

 * 450 Aureus. 114-117. Rome, IMP CAES NER TRAIAN OP ‒  TIM AVG GERM DAC, laureate, 
draped and cuirassed bust right. Rev. PARTHICO P M TR P COS VI P P S P Q R, radiate and 
draped bust of Sol to right. Coh. 187. Ric 326. Extremely fi ne / Nearly extremely fi ne. 10.000,‒ 
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450
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456



150

ROMAN EMPIRE

Silver coins

451

 * 451 Denarius. Rome 103-111. Laureate head to right. Rev. Felicitas standing left, holding caduceus 
and cornucopiae. RIC 121. Very fi ne. 50,‒ 

 

HADRIANUS 117–138 AD

Copper and bronze coins

452                453

 * 452 Dupondius. Rome 119-121 Radinte bust to right. Rev. Virtus standing right between S‒ C. 
VIRTUTI AUGUSTI. Ric 605. Fine +. 60,‒ 

 
 * 453 Sestertius. Rome 134-138. Bare‒ headed bust right. Rev. TELLVS STABIL Tellus reclining left, 

elbow resting on basket. cf. S. 3650. Ric 791. Almost very fi ne.  250,‒ 
 

ANTONINUS PIUS 138–161 AD

454

 * 454 Sestertius. n.d. Laureate head right. Rev. Victory with trophy right IMPERATOR II / S–C.             
Coh. 433. Almost extremely fi ne. 200,‒ 

 

MARCUS AURELIUS 161–180 AD

455

 * 455 Sestertius. n.d. Laureate head right. Rev. Felicitas standing left FELICITAS AVG IMP VIIII COS 
III PP / SC. Coh. 184. Nearly extremely fi ne. 250,‒ 
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ROMAN EMPIRE

Gold coins

456

 * 456 Aureus. Rome 163-164 Laureate head to right, ANTONIVS AVG ‒ ARMENIACVS. Rev. Victoria 
standing, holding stylus and attaching shield, inscibed VIC/AVG. PMTRPXVIII.IMPII COS 
III. cf. S. 4864. Ric 90. 7.24 g. Very fi ne. 2.500,‒ 

 

CARACALLA 198–217 AD

Silver coins

457

 * 457 Denarius. n.d. Bare head Septimius Severus to right. DIVO SEVERO PIO. Rev. Eagle on globe. 
CONSECRATIO. S. 7051. Extremely fi ne. 150,‒ 

 

GETA 209–212 AD

458

 * 458 Denarius. n.d. Bare head right.  Rev. SPEI PERPETVAE. Spes advancing left, holding fl ower and  
lifting skirt. Coh 192; S. 7202. Nearly extremely fi ne. 75,‒ 

 

ELAGABALUS 218–222 AD

459

 * 459 Denarius. n.d. Laureate and draped head to right. Rev. Salus standing, feeding serpent on altar, 
holding rudder. S. 2117. Extremely fi ne. 75,‒ 

 

SEVERUS ALEXANDER 222–235 AD

460

 * 460 Denarius. n.d. Draped and cuirassed bust, to right. IMP ALEXANDER PIVS AVGC. Rev. Spes 
standing, holding fl ower and lifting skirt. S. 7927. Extremely fi ne. 50,‒ 
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ROMAN EMPIRE

Copper and bronze coins

461

 * 461 As. Rome 231. Laureate bust right. IMP.SEV.ALEXANDER AVG. Rev. Annona standing left 
holding two ears of corn over mobius and anchor, S and C on both sides. Ric 519. C 423.        
Very fi ne. 100,‒ 

 

MAXIMINUS I 235–238 AD

462            463

 * 462 Sestertius. n.d. Laureate bust to right. Rev. Victory advancing right. S. 2356. Very fi ne +. 75,‒ 
 
 * 463 Follis. n.d. Carthago. Laureate head to right. Rev. Carthage standing left, holding fruits in both 

hands. S. 3638. Offi cina B. Extremely fi ne. 100,‒ 
 

GORDIANUS III 238–244 AD 

464

 * 464 AR Denarius. n.d. Laureate and draped bust right. Rev. PM TRP III COS PP Gordian on horse 
left. S. 2473. Extremely fi ne. 100,‒ 

 

Copper and bronze coins

465

 * 465 Sestertius. n.d. Laureate and draped bust to right. Apollo seated PM TR P V COS II PP.  S C in 
exergue. S. 8732. Very fi ne. 100,‒ 
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ROMAN EMPIRE

PHILIPPUS I 244–249 AD

466

 * 466 Sestertius. 244‒249 AD. IMP.M.IVL.PHILIPPVS AVG. Laureate bust right, draped and cuirassed. 
Rev. ANNONA AVGG.; S.C. Annona with cornucopiae left, holding corn‒ ears over modius. 
Coh. 27; RIC 168b. Very fi ne. 60,‒ 

 

OTACILIA SEVERA WIFE OF PHILIPPUS I

467

 * 467 Sestertius.  Diademed and draped bust right. MARCIA OTACIL ‒ SEVERA AVG.                                   
Rev. CONCORDIA AVGG, Concordia seated left, holding patera and double cornucopiae;                   
in exergue S C. S. 9164. Very fi ne. 100,‒ 

 

HERENNIUS ETRUSCUS 251 AD

Silver coins

468

 * 468 Antoninianus. n.d. Radiate and draped bust right. Rev. PRINCIPI IVVENTVTIS. Apollo seated 
left. RIC 146. Very fi ne +. 50,‒ 

 

TREBONIANUS GALLUS 251–253 AD

469

 * 469 Antoninianus. n.d. Radiate and draped bust right. Rev. Pietas standing. PIETAS AVGG. S. 9642. 
Nearly extremely fi ne. 50,‒ 
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ROMAN EMPIRE

GALLIENUS 253–268 AD

470

 * 470 Antoninianus. n.d. Radiate head to right. Rev. Two captives seated at foot of trophy. 
GERMANICVS MAX V. Very fi ne +. 30,‒ 

 

MAXENTIUS 306–312 AD

Copper and bronze coins

471

 * 471 Follis. n.d. Laureate head to right. Rev. Temple with seated Roma. S. 3779. Nearly extremely fi ne. 50,‒ 
 

CONSTANTIUS II 337–361 AD

Silver coins

472

 * 472 Siliqua. n.d. Antiochia. Diademed and draped bust to right. Rev. VOTIS XXX / MULTIS XXXX. 
within wreath. ANT beneath. S. 3996. Extremely fi ne. 200,‒ 

 

JULIANUS II 360–363 AD

473

 * 473 Siliqua. n.d. Lugdunum. Diademed bust right, draped and cuirassed. Rev. VICTORIA DD NN 
AVG Victory with wreath and palm walking left.  Nearly extremely fi ne. 125,‒ 

 

JOVIANUS 363–364 AD

Copper and bronze coins

474

 * 474 AE 3. n.d. Diademed bust to right. Rev. VOT V in laurel ‒ wreath. Cf. Coh. 31. R. Very fi ne. 50,‒ 
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ROMAN EMPIRE

VALENTINIANUS I 364–375 AD

Gold coins

475              476

 * 475 Solidus. n.d. Constantinopel mint. Diademed and draped bust to right. D N VALENTINI ‒  
ANVS PF AVG. Rev. Valentinianus standing holding Victoria on globe and labarum. CONS in 
exergue. S. 4088. 4,49 g. Nearly extremely fi ne. 800,‒ 

 

 * 476 Solidus. n.d. Antiochia mint. Diademed and draped bust to right DN VALENS ‒  PERP AVG.         
Rev. Valens standing holding Victoria on globe and labarum.RESTITVTOR ‒  REIPVBLICAE. 
In exergue ANTS. S. 4104. 4,45 g. Very fi ne +. 300,‒ 

 

VALENTINIANUS II 375–392 AD

Copper and bronze coins

  477 AE 3. n.d. Diademed  head to right. Rev. Constantinopolis seated and facing, holding spear and 
globe. CONCORDIA AVGGG ALEA in exergue. Alexandria. S. 4164. Very fi ne. 25,‒ 

 

THEODOSIUS I 379–395 AD

Gold coins

478

 * 478 Solidus. n.d. Constantinople. AD 383‒ 388. Diademed, draped and cuirassed bust right.                    
Rev: Constantinopolis standing facing, head right, holding sceptre and shield inscribed VOT / 
X / MVLT / XV; right foot on prow left. RIC 71a. 4.42 g. Zeer fraai. 500,‒ 

 

Copper and bronze coins

  479 AE 3. Diademed bust to right. Rev. CONCORDIA AVGGG.  TES in exergue. Thessalonica. S. 
4185. Very fi ne. 25,‒ 

 
  480 AE 3. Diademed bust to right. Rev. Constantinopolis seated, holding spear and globe. In exergue 

CONSA. S.4185. Very fi ne +. 25,‒ 
 
  481 AE 3. Rev. CONCORDIA AVGGG, in exergue  ALE (Alexandria ). S. 4185. Very fi ne. 25,‒ 
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483
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ByZANTINE EMPIRE

JUSTINIANUS I 527–565

Gold coins

482

 * 482 Tremissis. n.d. Constantinople mint. Pearl‒ diademed and cuirassed bust right Rev. Victory 
standing,  holding wreath and globus crucifer; star to right; CONOB in exergue. Fr. 75 (47). 
1.45 g.  Very fi ne +. 125,‒ 

 
TIBERIUS II CONSTANTINUS 578–582

483

 * 483 Solidus.  Constantinople, off. :. Crowned and cuirassed bust facing, holding globus crucifer and 
shield. Rev. Cross potent on four steps, CONOB in exergue. S. 422; Fr. 84. Gold, 4.39 g. With 
complete legends; well struck on both sides. Almost extremely fi ne. 300,‒ 

 
CONSTANTINUS IV 668–685

484

 * 484 Tremissis. n.d. Constantinopel. Diademed bust to right. Rev. Cross potent. S. 1162; Fr. 127 (177). 
1,42 g. Fine +. 100,‒ 

 
MANUEL I COMNENUS 1143–1180

485

 * 485 EL Aspron Trachy.  Constantinople. Bearded Christ facing, cross nimbus, holding scroll.                       
Rev. Bearded Manuel on left and bearded St.Theodore, nimbate, on right, between them 
patriarchal cross. Rat. 2120; Sear 1959. 4.64 g. Extremely fi ne. 200,‒ 

 
MISCELLANEOUS

Gold coins

486

 * 486 Tremissis. Barbaric imitation of Byzantine tremissis. Radiate head to right. Rev. Victoria standing. 
1,37 g. Very fi ne. 125,‒ 
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LOTS

		 487	 Lot ( 5 ).  Probus Antoniniani (3), Maxentius AE, Follis, Constantinus II, Ae 4.                          
Fine ‒ extremely fine. 	 50,‒ 

	

		 488	 Lot ( 46).  AE3. Gratian 367 ‒ 383. AE 3 Gratian. Rev. mainly CONCORDIA AVGGG. 
Different mints, e.g. SMKT,SNMA,CONS,SMAT, SMAQP, SMAQS, ALE, SMKA.  Very fine.	 200,‒ 

	

		 489	 Lot ( 48 ). AE 3. Theodosius I, Valentinianus II, Gratianus.  Fine to very fine.. 	 175,‒ 

	

		 490	 AE 3.  Lot ( 56)  Theodosius I 379 ‒ 395. CONCORDIA AVGG. S. 4085. Different mints.             
Very fine and better. 	 225,‒ 

	

		 491	 Lot ( 5 ).  Denari  Antoninus Pius 138 ‒ 192.  Very fine.	 150,‒ 

	

		 492	 Lot ( 5 ).  Antoniniani Gordianus  III, 238 ‒ 244. RIC 2, 48, 88, 144 and  150. Very fine +.	 125,‒ 

	

		 493	 Lot ( 40 ).  Bronzes, 4 th century. Fine to very fine. 	 175,‒ 

	

		 494	 Lot ( 4 ).  AE Follis Maximinus II and Licinius I. Coh. 20, 181, 88 and 109. Very fine.	 80,‒ 

	

		 495	 Lot ( 52 ).  Bronzes, 4 th century. Fine to very fine. 	 180,‒ 

	

		 496	 Lot ( 55 ).  AE 3 Valentinianus II. Rev. URBS ROMA and CONCORDIA AVGGG. Mints 
SNAQS, SNRTA, SNRTP,ALEP, SMRP, etc. cf. S. 4164. Fine to very fine. 	 200,‒ 

	

		 497	 Lot ( 25 ).  Bronzes 4 th century. AE 3. Fine to very fine. 	 100,‒ 

	

		 498	 Lot ( 65 ).  AE 3  Valentinianus II and Theodosius I. Many different mints. Very fine and better. 	 300,‒ 

	

		 499	 Lot ( 84 ).  Bronzes 4 th century. AE 3. Mainly Theodosius I, many different mints. Fine to very 
fine +. 	 350,‒ 

	

		 500	 Lot (52).  AE 3 mainly Theodosius. different mints e.g. Alexandria, Constantinopel,  Antiochia etc.  	200,‒ 

	

		 501	 Roman lot  (50). 367 ‒ 383. Gratian 367 ‒ 383. AE 3 Gratian. Rev. mainly CONCORDIA 
AVGGG. S. 4040. Fine to very fine. 	 200,‒ 

	

		 502	 Lot (50).  AE 3 mainly Gratianus. CONCORDIA AVGGG. S. 4040. Fine to very fine+.  	 200,‒ 
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PAPIERGELD – PAPER MONEy

Belgian Congo

503 (afbeelding verkleind)

 * 503 20 Francs. 1944. Orange. Longboat (pirogue) with seven oarsmen at left centre. Back: Working 
elephant at centre. Printer: TDLR. P. 15D. Almost fi ne. 50,‒ 

Botswana

504 (afbeelding verkleind)

 * 504 100 Pula. (1993). Blue‒ violet and ochre on multicolour underprint. President Q.K.J. Masire at 
left. Back: worker sorting though rough diamonds at centre right. Printer: TDLR. P. 16a. UNC. 100,‒ 

505 (afbeelding verkleind)

 * 505 100 Pula. (2000). Blue‒ violet and ochre on multicolour underprint. Three chiefs at left. Back: 
worker sorting though rough diamonds at centre right. Printer: TDLR. P. 23a. UNC. 20,‒ 
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Congo, Democratic Republic

506 (afbeelding verkleind)

 * 506 1000 Francs. 1962. Purple on multicolor underprint. Portrait African man at left. Back: deep 
violet on pink underprint. P. 2. Cancelled note, 4 holes. Very good. 40,‒ 

 
507 (afbeelding verkleind)

 * 507 50 Francs. 1962. Green. Lion at left, bridge and lake at centre right in background. Back: building 
at bottom. P. 5a. Cancelled note, 5 holes. AU. 60,‒ 

 

  508 100 Francs. 1964. Dark brown on multicolor underprint. J. Kasavubu at left, two crowned 
cranes at right. Back: long building at bottom. Printer TDLR. P. 6a. Cancelled note, 3 holes.            
Extremely fi ne. 60,‒ 

509 (afbeelding verkleind)

 * 509 1000 Francs. 1964. Dark blue on multicolour underprint. J. Kasavubu at left, carving at right. 
Back: long building at bottom. Printer: TDLR. P. 8a. Cancelled note, 5 holes. UNC. 120,‒ 

 

  510 Lot (2) 100 Francs Specimen notes. 1997 and 2000. Elephant at left. Bank monogram at centre. 
Back: Dam. Printer: NBBPW. P. 90a. and P.92. Specimens. UNC. 40,‒ 
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French West Africa

511 (afbeelding verkleind)

 * 511 25 Francs. 1942. Multicolour. Young man wearing turban with horse at left centre. Value in red. 
P. 27. Small stain at bottom centre. Very fi ne. 40,‒ 

Guinea

512 (afbeelding verkleind)

 * 512 1000 Francs. 1958. Blue. President Sekou Toure at left. Back: small boats at shore, man at centre. 
P. 9. Fine. 40,‒ 

Netherlands

513 (afbeelding verkleind)

 * 513 1 Gulden type 1920.  Zilverbon. ht: Kulenkamp Lemmers ‒ de Vries. 1 febr. 1920. Serie                          
D 476411. Mev. 3‒ 1a; P. 15; AV 3.1a. UNC. 275,‒ 
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Papiergeld – paper money

514 (afbeelding verkleind)

	* 514	 2½ Gulden type 1915.  Zilverbon, proefbiljet, met twee perforaties door de handtekeningen. 
Eenzijdig. 31 mrt. 1916. ht: Kulenkamp Lemmers ‒  van Gijn. sn: 1 letters 5 cijfers. AV 9.2.  
UNC.	 200,‒ 

	
		 515	 2½ Gulden type 1938.  Zilverbon. ht: Luysterburg ‒  de Wilde. 1 okt. 1938. sn: 2 letters 6 cijfers. 

Mev. 13‒ 1b; P. 62. AV. 11.1b. Serie BP 927784. UNC.	 10,‒ 

516 (afbeelding verkleind)

	* 516	 2½ Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans.                                  
18 mei 1945. sn: 2 letter 6 cijfers. Mev. 15‒ 1b; P. 71; AV. 13.1b2. Serie AN 859563. UNC.	 120,‒ 

518 (afbeelding verkleind)

		 * 517	 2½ Gulden type 1945. Muntbiljet ‘Wilhelmina’. Th. de la Rue Comp. ht: Huysmans.                                   
18 mei 1945. sn: 1 letter (4 mm.) 6 cijfers. Mev. 15‒ 1d; P. 71; AV. 13.1a.2. Prachtig.	 100,‒ 

		  518	 (Vervallen)

519 (afbeelding verkleind)
	* 519	 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel ‒  Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 1 letter en                    

No=  6 cijfers. Mev.22‒ 1a; P.63; AV. 17.1a. Serie O 202890. Almost UNC.	 250,‒ 
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Papiergeld – paper money

		 520	 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel ‒  Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 2 letter en                     
No=  6 cijfers. Mev.22‒ 1c; NVMH 22‒ 1a; AV. 17.1b. Prachtig.	 120,‒ 

521 (afbeelding verkleind)

	* 521	 5 Gulden type 1944. Zilverbon. ht: Oppel ‒  Rost v. Tonningen. 16 okt. 1944. sn: 2 letters en                    
No.  6 cijfers. Mev.22‒ 1c; P.63; AV. 17.1b.2. Serie CR 031340. UNC.	 275,‒ 

522 (afbeelding verkleind)

	* 522	 5 Gulden type 1966. Bankbiljet ‘Vondel 1’. ht: Schreuder ‒  Holtrop. 26 apr. 1966. sn: 1 cijfer                     
2 letters 6 cijfers. AV. 18.2a; P. 90. Invulserie. UNC.	 100,‒ 

	
		 523	 5 Gulden type 1973. Bankbiljet ‘Vondel 2’. ht: de Bijll Nachenius–Zijlstra ‒  Holtrop. 28 maart 

1973. Sn: 10 cijfers. Mev. 24–1; P. 95. AV. 19.1a. UNC.	 25,‒ 

524 (afbeelding verkleind)

	* 524	 10 Gulden type 1933. Bankbiljet ‘Grijsaard’. ht: Westerman Holstijn ‒ Trip. sn: 2 letters                     
6 cijfers. Mev. 39‒ 1b; P. 49 (52); AV. 29.1a. Serie  FF 097392. Zeer fraai.	 80,‒ 

	
		 525	 10 Gulden type 1943 (I). Bankbiljet ‘Staalmeester van Rembrandt’. ht: Robertson ‒ Rost van 

Tonningen. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 43‒ 1; Soet. 12; P. 59 (60). AV. 32.1. Serie 9           
AG 048964. Extremely fine.	 15,‒ 
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Papiergeld – paper money

526 (afbeelding verkleind)
	* 526	 10 Gulden type 1949. 10 Gulden type 1949. Bankbiljet ‘Willem I / Molen’. ht: de Jong ‒  Holtrop. 

4 mrt. 1949. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. AV 35 AS .2. Serie 5 AM 000000. UNC.	 500,‒ 

527 (afbeelding verkleind)
	* 527	 10 Gulden type 1945 (II). Bankbiljet ‘Willem I / Mijngebied’. ht: Westerman Holstijn ‒  Trip. 7 

mei 1945. Foutieve datum (1788‒ 1843). sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 46‒ 1; SGK 12.3; 
P. 75b; AV 35.1a. Almost UNC.	 200,‒ 

528 (afbeelding verkleind)
	* 528	 10 Gulden type 1945 (II). Bankbiljet ‘Willem I / Mijngebied’. ht: Westerman Holstijn ‒  Trip. 7 

mei 1945. Correcte datum (1772‒ 1843). sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 46‒ 1; SGK 12.3; 
P. 75b; AV 35.1b. Serie 3AR 513203. Prachtig +.	 120,‒ 

529 (afbeelding verkleind)

	* 529	 10 Gulden type 1949. Bankbiljet ‘Willem I / Molen’. ht: de Jong ‒  Holtrop. 4 mrt. 1949.                  
sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Mev. 47‒ 1; SGK 12.4; P. 83; AV. 35A.1a. Gereconstureerde 
plaat. Serie 4 AW 926941. Zeer fraai.	 80,‒ 
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Papiergeld – paper money

		 530	 10 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Hugo de Groot’. ht: de Jong ‒ Holtrop. 23 mrt. 1953. sn: 3 
letters 6 cijfers. Mev. 48‒ 1b Soet. 16h; P. 85 (86); AV. 36.1b. Serie EJA 076011. Zeer fraai +.	 10,‒ 

	

		 531	 20 Gulden type 1939. Bankbiljet ‘Emma’. ht: Westerman Holstijn ‒  Trip. sn: 2 letters 6 cijfers. 
19 maart 1941. Mev. 58‒ 1; AV 41.1b; P. 54 (53). Serie DR 093170. UNC.	 40,‒ 

532 (afbeelding verkleind)

	* 532	 20 Gulden type 1945. Bankbiljet, specimen. ‘Stadhouder Willem III / Moerdijkbrug’. ht: 
Westerman Holstijn ‒  Trip. 7 mei 1945. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. Kz. Moerdijkbrug. AV 
42 S.1.  Specimen. Prachtig.	 800,‒ 

533 (afbeelding verkleind)

	* 533	 20 Gulden type 1955. Bankbiljet ‘Boerhaave’. ht: de Jong ‒ Holtrop. 8 nov. 1955. sn: 1 cijfer 2 
letters 6 cijfers.  AV 43.1. AU.	 200,‒ 

534 (afbeelding verkleind)

	* 534	 20 Gulden type 1955. Bankbiljet ‘Boerhaave’. ht: de Jong ‒ Holtrop. 8 nov. 1955. sn: 1 cijfer 2 
letters 6 cijfers. AV. 43.1; Mev. 60‒ 1; Soet. 21; P. 86 (88). Serie 4AE 045708. Extremely fine.	 475,‒ 
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PAPIERGELD – PAPER MONEy

535 (afbeelding verkleind)

 * 535 25 Gulden type 1921. 25 Gulden type 1921. Bankbiljet ‘Willem de Zwijger / De Ned. Bank, 
rood’. ht: Delprat ‒  Vissering. AV 47.1 c.3.  Zeer fraai. 250,‒ 

536 (afbeelding verkleind)

 * 536 25 Gulden type 1931. MR. Mees. ht: Westerman Holstijn ‒  Trip. sn: 2 letters 6 cijfers.                        
Mev. 76‒ 2. AV. 48.2c. Serie GB 023954. Vrijwel prachtig. 60,‒ 

 

  537 25 Gulden type 1943 (I). Bankbiljet ‘DNB ‒  meisjesportret van Moreelse’. ht: Robertson ‒  Rost 
van Tonningen. sn: 2 cijfers 2 letters 6 cijfers. AV. 50.1b; Mev. 78‒ 1b. Almost UNC. 50,‒ 

 

  538 25 Gulden type 1943 (I). Bankbiljet ‘DNB ‒  meisjesportret van Moreelse’. ht: Robertson ‒  Rost 
van Tonningen. sn: 2 cijfers 2 letters 6 cijfers. AV. 50.1; Mev. 78‒ 1b. Serie 7 AQ 047406. 
Prachtig. 30,‒ 

539 (afbeelding verkleind)

 * 539 25 Gulden type 1945. Bankbiljet ‘Meisje in ‘t blauw van Verspronck’. ht: Westerman Holstijn 
‒  Trip. 7 mei 1945. sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. AV 52.1; Mev. 80‒ 1a;P. 77. Extremely fi ne. 700,‒ 
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540 (afbeelding verkleind)

 * 540 25 Gulden type 1947. Bankbiljet ‘Flora’. ht: de Jong ‒  Holtrop. 19 mrt. 1947. sn: 1 cijfer 2 letters 
6 cijfers. Mev. 81‒ 1; AV 53.1; P. 81. Prachtig. 250,‒ 

541 (afbeelding verkleind)

 * 541 25 Gulden type 1955. Bankbiljet ‘Christiaan Huygens’. ht: de Jong ‒ Holtrop. 10 apr. 1955.          
sn: 1 cijfer 2 letters 6 cijfers. AV. 55.1a.2. Almost UNC. 60,‒ 

542 (afbeelding verkleind)

 * 542 50 Gulden type 1929. Bankbiljet ‘Minerva’. ht: Delprat ‒  Vissering.  AV 64.  Serie BU. Zeer fraai. 150,‒ 
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Papiergeld – paper money

543 (afbeelding verkleind)

	* 543	 50 Gulden type 1929.  Bankbiljet. AV 64.1b; Mev. 96‒ 1a; P. 47 (48). Zeer fraai.	 100,‒ 

544 (afbeelding verkleind)

	* 544	 50 Gulden type 1941. Bankbiljet ‘Oestereetster. ht: Westerman Holstijn ‒ Trip. sn: 2 letters               
6 cijfers. AV 65.1; Mev. 97‒ 1; P. 58 (59). Serie AR 031719. Vrijwel UNC.	 100,‒ 

	

		 545	 100 Gulden type 1930. Bankbiljet ‘Luitspeelster’. ht: Robertson ‒ Rost van Tonningen.                        
18 Maart 1944. Mev. 117‒ 5. P. 51c. AV. 81.4b.2. Prachtig +.	 15,‒ 

	

		 546	 100 Gulden type 1930. Bankbiljet ‘Luitspeelster’. ht: Robertson ‒ Rost van Tonningen.                         
18 Maart 1944. Mev. 117‒ 5. P. 51c. AV. 81.4b.2. Prachtig.	 15,‒ 

547 (afbeelding verkleind)

	* 547	 100 Gulden type 1953. Bankbiljet ‘Erasmus’ ht: de Jong ‒ Holtrop. 2 febr. 1953. Serie 2                        
SJ 028510. Mev. 121‒ 1. P. 88. AV. 85.1b. Zeer fraai +.	 60,‒ 



169

PAPIERGELD – PAPER MONEy

548 (afbeelding verkleind)
 * 548 100 Gulden type 1992. Bankbiljet ‘Steenuil’. ht: De Swaan ‒ Duisenberg. 9 januari 1992. Barcode 

zwart / donkerbruin. Klein copyrightteken. AV 88.  UNC. 100,‒ 

549 (afbeelding verkleind)
 * 549 100 Gulden type 1992. Bankbiljet ‘Steenuil’. ht: De Swaan ‒ Duisenberg. 9 januari 1992. Barcode 

zwart / donkerbruin. Klein copyrightteken. AV 88 .  UNC. 100,‒ 

550 (afbeelding verkleind)
 * 550 1000 gulden type 1926. 1926. Bankbiljet Grietje Seel – iris. HET NAMAKEN…9 JAAR.                

ht: Delprat ‒  Vissering. Mev. 152‒ 1; AV 106A.1;  P. 48. Zeer fraai. 100,‒ 

551 (afbeelding verkleind)
 * 551 1000 Gulden type 1956. Bankbiljet ‘Rembrandt’ ht: De Jong ‒  Holtrop. 15 juli 1956. sn: 2 letters 

6 cijfers. AV108.1b.  Prachtig. 1.800,‒ 
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551
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New Guinea

552 (afbeelding verkleind)

	* 552	 25 Gulden. Type 1954. P. 15. Vrijwel zeer fraai.	 400,‒ 

Rhodesia

553 (afbeelding verkleind)

	* 553	 10 Dollars. 1975. Black on blue‒ green and multicolour underprint. Bank logo at upper centre, 
arms right. Sable antelope at lower left. Back: Zimbabwe ruins at left centre. Rhodes watermark. 
P. 33. Extremely fine.	 60,‒ 

Rwanda & Burundi

554 (afbeelding verkleind)

	* 554	 5 Francs. 1961. Light brown on green underprint. Impala at left. P. 1a. UNC.	 250,‒ 

555 (afbeelding verkleind)

	* 555	 10 Francs. 1960. Dull grey on pale orange underpint. Hippopotamus at left. Printer: TDLR. P. 2a. 
Soiling. Almost fine.	 80,‒ 

Papiergeld – paper money
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556 (afbeelding verkleind)

	* 556	 20 Francs. 1960. Green on tan and pink underprint. Crocodile at right. Printer: TDLR. P. 3a. 
Soiling. Almost fine.	 120,‒ 

557 (afbeelding verkleind)

	* 557	 50 Francs. 1960. Red on multicolour underpint. Lioness at centre right. P. 4a. Fine.	 150,‒ 

Somaliland

 558 (afbeelding verkleind)

	* 558	 5 Shillings. 1994. Bright green, olive green and red‒ brown on multicolour underprint. Greater 
Kudu at right, building at centre. Back: trader with camels. P. 1a. Error note. UNC.	 40,‒ 

Sudan

559 (afbeelding verkleind)

	* 559	 5 Pounds. 1974. Brown on lilac on multicolour underprint. Bank of Sudan left. Back: domestic 
and wild animals. Printer: TDLR. P. 14b. Very fine.	 20,‒ 

Papiergeld – paper money
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Papiergeld – paper money

560 (afbeelding verkleind)

	* 560	 5 Pounds. 1975. Brown on lilac on multicolour underprint. Bank of Sudan left. Back: domestic 
and wild animals. Printer: TDLR. P. 14b. Very fine +.	 25,‒ 

Tanzania

561 (afbeelding verkleind)

	* 561	 100 Shillings. (1966). Red on multicolour underpint. Arms at centre, President J. Nyerere at right. 
Back: Various animals. P. 5. Fine.	 60,‒ 

Zambia

562 (afbeelding verkleind)

	* 562	 5 Pounds. (1964). Blue on multicolour underprint. Wildebeest at right, arms at upper centre. 
Back: Victoria falls of Zambezi at centre. Printer: TDLR. P. 3a. Light soiling. Almost very fine. 	 160,‒ 

LOTS
		 563	 Lot ( 9 ).  Zilverbon ( 2 ), 5 Gulden (3 ) 10 gulden ( 4 ).  	 80,‒ 
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onDeRsCHeIDInGen ‒ DeCoRATIons

NETHERLANDS

564
(afbeelding verkleind)

564
         

565
(afbeelding verkleind)

565
         

566
(afbeelding verkleind)

566

 * 564 Order of the Dutch Lion. 1815. White enamelled cross, between the arms an ornate W, centre 
medallion obverse motto VIRTUS / NOBILI / TAT. Rev. Dutch lion. Suspended from a crown.  
Miniature Commanders cross. AR gilded 23,4  x 38,2 mm. With ribbon.  50,‒ 

 * 565 Metalen Kruis / The metal Cross. 1830–1831. Gekroonde W in lauwerkrans. Kz. TROUW 
AAN KONING EN VADERLAND waarbinnen de jaartallen. Dirks 447a; Bax 41. AE 29 x 
33,8 mm.Met lint, gemaakt van 5 veroverde kanonnen / Fabricated from 5 captured cannons.       
Very fi ne. 40,‒ 

 * 566 CITADELMEDAILLE. 1832. Vervaardigd in 1833. Plattegrond van de citadel. Kz. gekroonde 
W boven DECEMBER / 1832. Dirks 475; Guioth 163; MMW. 32. AE  30 mm. Met blauw lint. 
Vrijwel zeer fraai. 40,‒ 

567
(afbeelding verkleind)               

568
(afbeelding verkleind)

568

 * 567 Kruis van Verdienste Rode Kruis / Cross of Merit. 1867. Latin cross suspended from a crown 
with centre medallion PRO MERITO. Rev. NEDERLANDSCHE ROODE KRUIS 1867. 
With ribbon in original case of issue. Miniature and batton included. MMW. 101. AR gilt                     
39,3 x 64 mm. Almost UNC. 200,‒ 

 * 568 Oranje Nassau orde / Order of Orange Nassau.  Offi cier, civiel. Founded 1892. White and blue 
enamelled cross, between the arms wreath, centre medallion obverse crowned lion and motto, 
reverse crowned W. Suspended from a crown.  AR 40,3 mm x 62 mm, met origineel lint. In 
originele cassette, van Wielik. FDC. 100,‒ 

  569 Oranje Nassau orde / Order of Orange Nassau. 1892. Founded 1892. White and blue enamelled 
cross, between the arms wreath, centre medallion obverse crowned lion and motto, reverse 
crowned W. Suspended from a crown.  Miniatuur in origineel doosje.  25,‒ 
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570
(afbeelding verkleind)

 * 570 Lombok cross. 1894. Instituted 1894. Childs head Wilhelmina right on the arms LOMBOK 
/ MATARAM / TJAKRANEGARA / 1894. Rev. Dutch lion HULDE AAN LEGER EN 
VLOOT. Bax 52; MMW 48; Zw. 1088. AE 41,8 x 50,5 mm. In original box, miniature added.          
Extremely fi ne. 200,‒ 

571
(afbeelding verkleind)

571
                  

572
(afbeelding verkleind)

572572

 * 571 Hulde penning van de Amersfoortsche Burgerij. 1903. Gekroond stadswapen gehouden door 
twee leeuwen.TROUWE PLICHTSBETRACHTING APRIL  1903.Kz. 4 ‒  regelige tekst. AR 
20 mm Met origineel lint. Bijgaande enveloppe met handgeschreven toelichting. Prachtig +. 50,‒ 

 * 572 Het Verzetsherdenkingskruis / The Resistance Memorial Cross. 1980. Cross with vertical 
sword in centre between fl ames, above a crown, beneath 1940 / 1945, on the horizontal arms 
DE TYRANNY / VERDRYVEN. Rev. Dutch lion with arrows and sword, above 1980. with 
ribbon. MMW 68. AR 41,3 x 44,9 mm. In originele cassette. Vrijwel FDC. 100,‒ 

 

573
(afbeelding verkleind)

573573

  573 Mobilisatie/Oorlogskruis. 1992. Helm geplaatst op een kruis met  twee gekruiste zwaarden. Met 
paars oranje paars lint.  AE 41,8 x 45,8 mm. In originele cassette. FDC. 25,‒ 
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onDeRsCHeIDInGen ‒ DeCoRATIons
FOREIGN

LUXEMBOURG

574
(afbeelding verkleind)

 * 574 Order of the Oak Crown.  Founded 1841 by King William II of the Netherlands acting as Grand 
Duke of Luxembourg. White enamel cross. Gold rimmed centre medallion of green enamel 
with gold initial W surmounted by a gold crown. With ribbon yellow / orange with green 
stripes. W. 671. Miniature 24,1 x 27,9 mm. Prachtig. 40,‒ 

575575

Prachtig.

575

 * 575 PRUssIA. Royal order of the Crown, PReUssen. königliche kronen‒ orden. 1861. 
Second class. White enamel cross with blue medallion, WR in centre, Den 18 October 1861. 
Rev.  Crown in centre, GOTT MIT UNS. Gold 51,8 x 56,1 mm. In original case. With neck 
ribbon.  600,‒ 

LOTS

576 (afbeelding verkleind)576 (afbeelding verkleind)

 * 576 Lot (7). Miniatures. e.g. Oorlog op Java 1830, XV jaren trouwe dienst etc.   50,‒ 

  577 Lot (7). Medailles op twee spangen. Oa. XXV en XXX jaren trouwe dienst,  mobilisatiekruis     
1914 ‒ 1918, Atjeh 1873 ‒ 1874,  Voor Krijgsverrichtingen, etc.   80,‒ 
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HIsToRIePennIGen ‒ HIsToRICAL MeDALs

578
(afbeelding verkleind)

578
             

579
(afbeelding verkleind)

579

 * 578 1674. TEVERGEEFSE POGINGEN VAN DE HOLLANDSE VLOOT, door J. Leblanc. Hoofd 
Lodewijk XIV naar rechts. Kz. Zittende Francia met rechts van haar twee naakte engeltjes 
spelend op het strand. Op de achtergrond de wegzeilende Hollandse vloot. Divo 142. AE 
41,1mm. Prachtig. 125,‒ 

 * 579 1676. BELEG VAN MAASTRICHT OPGEHEVEN, door  J. Mauger. Hoofd Lodewijk XIV naar 
rechts. Kz. Staande Pallas houdend een Frans schild en lans. Divo 157. AE 41,2mm. Prachtig. 100,‒ 

580
(afbeelding verkleind)

580
              

581
(afbeelding verkleind)

581581

 * 580 1677. SLAG BIJ CASSEL, door J. Roussel. Hoofd Lodewijk XIV naar rechts. Kz. De staande 
koning reikt een lauwerkrans uit aan de hertog van Orleans. Divo 161. AE 41,5mm.                  
Vrijwel prachtig. 50,‒ 

 * 581 1757. SLAG BIJ ROSBACH. Koning te paard. Kz. Veldslagscène.  Messing 37,9mm. Zeer fraai. 60,‒ 

582
(afbeelding verkleind)

582582
              

583
(afbeelding verkleind)

 * 582 1764. PRINS FRIEDERICH GEKOZEN TOT BISSCHOP VAN OSNABRUCK, door T. Pingo. 
Britannia zittend, haar rechterarm rustend op een schild, etc. Kz. 9‒  regelige tekst. Eimer 706. 
AE 42,9mm. Prachtig. 100,‒ 

 * 583 (1787). AMSTERDAM. PATRIOTTISCH DRAAGTEKEN VAN DE KEZEN Iets naar links 
gewend borstbeeld van burgemeester Hendrik Hooft. Kz. Glad met twee puntjes. VvL. 656. 
AR 35.8 x 45.4mm. Ovaal met oogje. RR. Prachtig. 500,‒ 
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584584  

 * 584 1789. MARQUIS DE LA FAYETTE, door Dumarest. Borstbeeld naar links. Kz. Wapen van Parijs 
gefl ankeerd door 4 vaandels. Feuardent 5475. Octogonaal 32,4 x 32,3mm. Zeer fraai +. 350,‒ 

   585 SPANJE. PROCLAMATIE‒ PENNING FERNANDO VII, 1808‒ 1833. Gekroond wapenschild.
Kz. Monogram met erboven een stralende ster. AR 20mm. Zeer fraai. 50,‒ 

586
(afbeelding verkleind)

586
(afbeelding verkleind)

586
(afbeelding verkleind)

 * 586 1815. VERENIGING VAN DE NOORDELIJKE EN ZUIDELIJKE NEDERLANDEN, door             
A. Michaut. Vz. borstbeeld Willem I naar links. Kz. de Belgische en Nederlandse maagd 
reiken elkaar de hand. Dirks 38; Pax 990. AE 72,1mm. Prachtig. 80,‒ 

587
(afbeelding verkleind)

 * 587 1815. INVOERING VAN DE NEDERLANDSE GRONDWET DOOR KONING WILLEM I, 
door J.P. Schouberg.  Penning vervaardigd in 1830. Borstbeeld naar links. Kz. koning met 
hermelijnen mantel en ridderlint overhandigt de grondwet aan de Nederlandse maagd. 56 mm. 
Dirks 62. AE  55,7 mm. Vrijwel prachtig. 50,‒ 

 
  588 1815. KRONING VAN KONING WILLEM I, door  Braemt. Borstbeeld naar links. Kz. koning 

met hermelijnen mantel ontvangt de kroon van de Nederlandse maagd. Dirks 61. AE 45,8mm. 
Vrijwel prachtig. 40,‒ 
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  589 1816. ADMIRAAL LORD EXMOUTH, BOMBARDEMENT ALGIERS Borstbeeld naar rechts. 
Kz. 3/regelige tekst. AE verguld 23,7 mm. Zeer fraai +. 25,‒ 

 
  590 1821. PALEMBANG VEROVERD; EXPEDITIE DE KOCK, door Michaut & Braemt. Borstbeeld 

Willem I naar links Kz. Mars wordt gelauwerd door vliegende Victorie. Dirks 179; Bax 182. 
Zeer fraai +. 40,‒ 

 
  591 1823. ROTTERDAM. 50 JARIG BESTAAN VAN HET TEEKENGENOOTSCHAP, door van 

Bemme. Pictura zittend, met op de achtergrond de Laurenskerk en schip. Dirks 219. AE            
39,9 mm. Vrijwel prachtig. 25,‒ 

 
  592 1835. KROONPRINS WILLEM (II) NA EEN ZWARE ZIEKTE HERSTELD, door v.d. Kellen. 

Dankbare Nederlandse maagd vult offerschaal op brandend altaar. Kz. 4‒ regelige tekst binnen 
krans van oranje takken. Dirks 507; Brett 4641. AE 32,3mm. Prachtig. 25,‒ 

593
(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)

593
(afbeelding verkleind)

 * 593 1838. OP DE INVOERING VAN DE NIEUWE NEDERLANDSE WETGEVING, door                    
J.P. Schouberg.  Borstbeeld Willem I naar links. Kz. Gerechtigheid met weegschaal en zwaard, 
gekroonde Nederlandse leeuw aan haar voeten. Dirks 539. AE 64,6mm. Prachtig. 75,‒ 

594
(afbeelding verkleind)

594594

 * 594 (1841). ROTTERDAM. BELONINGSPENNING VAN DE ZUID–HOLLANDSCHE 
MAATSCHAPPY TOT REDDING VAN SCHIPBREUKELINGEN, door König. Redding 
van een drenkeling bij een op het strand vastgelopen schip. Kz. eikenkrans binnen omschrift. 
Dirks 593. Enkele vlekjes. AE 53,5 mm. Prachtig. 75,‒ 

 
  595 1847. AMSTERDAM, STADS‒ ARMEN‒ SCHOLEN, VIJFTIGJARIG BESTAAN Gekroond 

stadswapen. Kz. 4‒ regelige tekst. Dirks 661. AE 40,1 mm. Vrijwel prachtig. 20,‒ 
 
  596 1850. PIETER HUIDEKOPER, BURGEMEESTER VAN AMSTERDAM 1842–49, door               

v.d. Kellen. Borstbeeld naar links. Kz. HIJ / WAS DER STEDE / GOED / EN DEED DEN 
ARME / WEL in eikenkrans. Dirks 702. AE 57,8 mm. Vrijwel prachtig. 25,‒ 
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597
(afbeelding verkleind)

597
(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)

 * 597 1852. AMSTERDAM. ONTHULLING STANDBEELD VAN REMBRANDT VAN RIJN. 
Aanziend standbeeld. Kz. palet met penselen en vele schildersattributen. Dirks 728; Dreesmann 
358. AE 72,5 mm. Vrijwel prachtig. 50,‒ 

 

  598 1861. UTRECHT. 4E EEUWFEEST KRANKZINNIGENGESTICHT. 10‒ Regelige tekst in 
mirtekrans. Kz. tussen een roos en een margriet 11‒ regelige tekst. Dirks 841; Brett. 3019; 
Zwierzina 841. AE  41,7 mm. Prachtig. 40,‒ 

 

  599 1872. 3E EEUWFEEST INNAME VAN DEN BRIEL, GRONDVESTING VAN NEDERLANDS 
ONAFHANKELIJKHEID, door Posthumus. Aanziend borstbeeld Willem de Zwijger.               
Kz. vrouw vertrapt het Spaanse wapen naast speer met vrijheidshoed 1 APRIL 1572. O.P. 
1289. Zw. 210. AE 56,9 mm. Prachtig. 40,‒ 

 

  600 1890. OP HET OVERLIJDEN VAN KONING WILLEM III, door J.P.M. Menger/W. Schammer. 
Borstbeeld Willem III naar rechts. Kz. grafmonument met gekroonde Nederlandse maagd, 
gevleugelde genius en huilend kind. Zw. 914; O.P. 1387. AE 53,8 mm. Prachtig. 30,‒ 

            601
(afbeelding verkleind)

            601
(afbeelding verkleind)

 * 601 1900. HEDLEY. Borstbeeld gesluierde vrouw naar links. Eenzijdig. AE 91,2 mm. Poellath 
Schrobenhausen. Zeer fraai +. 100,‒ 
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602

        
605

(afbeelding verkleind)
605605

 * 602 1901. KAMPEN, NATIONALE PHOTOTENTOONSTELLING. Staande vrouw  een palmtak 
houdend. Kz. Gegraveerde naam binnen krans. AU 25,6 mm. 6,33 g. 0.585 fi ne (14k).             
Zeer fraai +. 100,‒ 

  603 1902. CORONATIONDAY NORTHAMPTON, door W. J. Arnsby. Samengestelde boorstbeelden  
Edward VII en Alexandra. Kz. Stadswapen. AR 38,3 mm. Prachtig. 40,‒ 

  604 1904. ZWEDEN, BELONINGSPENNING. Gekroond wapen. 3- regelige tekst binnen eikenkrans.  
AE verguld 42,7 mm. Zeer fraai. 20,‒ 

 * 605 1908. 100 JAHRE STÄTEORDNUNG. Borstbeeld H. F. K. Freiherr von Stein. 8‒ regelige          
tekst . AR 38,4 mm. Prachtig. 100,‒ 

606
(afbeelding verkleind)

606
(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)

 * 606 1909. GEBOORTE PRINSES JULIANA, door J.C. Wienecke Nederlandse Maagd houdt een baby 
in haar armen. Kz. Oranjeboom, in een Hollandse tuin, met daaraan gehangen een schild met 
daarop de borstbeelden van koningin Wilhelmina en prins Hendrik. AR 65,1 mm. Geslagen 
door ‘s Rijks Munt. Prachtig. 150,‒ 

607
(afbeelding verkleind)

607
(afbeelding verkleind)(afbeelding verkleind)

 * 607 (1919). AMSTERDAM, ROTTERDAM.  BLAAUWHOEDENVEEM ‒  VRIESSEVEEM, door 
H. Hesselink & J.C. Wienecke.  De Oude Waag te Amsterdam op achtergrond, vrouw op 
kademuur met gekroonde wapens van Amsterdam en Rotterdam; een man tilt baal uit schuit. 
Kz. gewelf gevuld met balen, zakken enz. met op voorgrond grote bascule. KB.II,  26. AR     
75,9 mm. Op naam gesteld van N.C.M. van Zwieten, 1906 ‒ 1931. Vrijwel prachtig. 225,‒ 
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  608 z.j. EREPENNING VAN DE BLUEBAND FABRIEKEN. Vrouwenportret en face omgeven door 
4 lauwertakken.  AE verguld 59 x 58.5 mm. FDC. 20,‒ 

 
   609 1923. STEUNPENNING VOOR DE SLACHTOFFERS VAN DE AARDBEVING EN BRAND 

IN TOKIO EN YOKOHAMA TE JAPAN.,  door E. Telcs (vz) en J.J. v. Goor (kz). Nederlander 
en Japanner reiken elkaar de hand, 2–talig schrift  Kz. 8–regelige tekst omgeven door vlammen. 
KB  II, 324. AE 41,3 mm. Vrijwel prachtig. 40,‒ 

 
  610 1930. PROF. DR. KARL LANDSTEINER. Portret naar links.Kz. pelikaan op nest met jongen 

NEDERLANDSCHE ROODE KRUIS •BLOEDTRANSFUSIEDIENST•. KB. 392 var. AE 
40 mm. Prachtig. 10,‒ 

    Uitgereikt door het Rode Kruis bij de oprichting van de bloedtransfusiedient in 1931 aan hen die 5 bloeddonaties      
geleverd hadden.

611
(afbeelding verkleind)

611
(afbeelding verkleind)

611
(afbeelding verkleind)

 * 611 1937. DR. WOLFGANG RITTER DE WURZBACH‒ TANNENBERG, door A. Hartig. Wenen. 
Professor Numismatiek. Hoofd naar links. Kz. Twee naakte vrouwen één met loupe de andere 
met een boek.  Lichte randschade keerzijde. AE 83 mm. Vrijwel prachtig. 100,‒ 

 
  612 1939. ROTTERDAM. EEUWFEEST PH. VAN OMMEREN SCHEEPVAARTBEDRIJF, door 

M. P.J. Fleur Borstbeeld van Ommeren en face. Kz. Redersvlag met eronder 4‒  regelige tekst. 
KB V, 1286. AE 59,9 mm. Gemonteerd op octogonale voet. Prachtig. 40,‒ 

 
  613 1960. WATERSNOOD TUINDORP OOSTZAAN. Watermonster heeft tuindorp in zijn klauwen. 

Kz. de helpende hand van het Nederlandse volk. KB. 2529. AE 60 mm. Prachtig. 15,‒ 

614
 * 614 1962. OVERLIJDEN VAN WILHELMINA, door J. Hekman Naar rechts gewend portret met 

dubbel omschrift. Kz. 4–regelig gedicht van G. v.d. Graft. KB. 2785. AU 25mm met oogje. 
Zeer fraai. 150,‒ 

CHRIS VAN DER HOEF PENNINGEN
  615 1920 & 1921. LOT ( 2), door C.J. v.d. Hoef. 1920. NEDERLANDSCHE ZIONISTENBOND,  

Twee mannen begroeten elkaar, in afsnede 3830–5680. Kz. zespuntige ster waarbinnen 
in Hebreeuwse letters SION, omgeven door de wapens van de twaalf stammen. De tweede 
penning werd in juni 1921 in de zg. ‘shekelweek’ uitgereikt. Jintes Pol 64 & 65. AE 29,3 & 
29,5 mm. Zeer fraai. 30,‒ 



183

JeTons ‒  RekenPennInGen

616              619

 * 616 1591. SPANJE BETROKKEN BIJ DE OORLOG MET FRANKRIJK. Geharnast borstbeeld 
Philips II naar rechts. Kz. doolhof met in het midden een boom. Dugn. 3289; vL. I 425. AE. 
Zeer fraai +. 40,‒ 

 
  617 1592. REKENPENNING VOOR DE REKENKAMER. Borstbeeld Philips II naar rechts.                

Kz. Gekroond samengesteld wapenschild. Dugn. 3319. AE verguld. Vrijwel zeer fraai. 50,‒ 
 
  618 1601. BELEG VAN OOSTENDE. Leger van graaf Maurits voor Rijnberg. Kz. belegerde stad 

Oostende door hemels licht beschenen. Dugn. 3521; vL. I 560. AE28,9 mm. Zeer fraai. 30,‒ 
 
 * 619 1608. MIDDELBURG. HET BEDRIEGELIJKE AANBOD VAN HET BESTAND. Wapen van 

Zeeland omgeven door de acht wapenschilden der steden en ridderschap. Kz. paard van Troje. 
vL. II 41; Dugn. 3636. AR 29.8 mm. Prachtig. 200,‒ 

620

 * 620 1659. BRUSSEL. WAPENSTILSTAND TUSSEN FRANKRIJK EN SPANJE. Geharnast 
borstbeeld Philips naar rechts. Kz. helder schijnende zon verdrijft de oorlogswolken boven 
stad. Dugn. 4134; vL. II 453/437. AE. Prachtig +. 80,‒ 

GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERIJ en AANVERWANTE PENNINGEN

ZALTBOMMEL

621

 * 621 BRANDSPUITPENNING. Stadswapen gehouden door twee leeuwen. Kz. Brandspuit met 
erboven  ingeslagen nummer 25.  Zeldzaam. Zeer fraai. 100,‒ 
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HAARLEM

622

 * 622 Circa 1640. HAARLEM. Stadsgodin met lauwerkrans in de hand leunend op drukpers, links een 
zuil waarop TYPOGRAPHIA, ter weerszijden S – C. In de afsnede HARLEMUM. Kz. schip 
vaart ketting aan stukken (inname van Damiate), op de voorgrond stadswapen. vL. I 160.1. AR 
32,7 mm.  11,76 gram. Vrijwel prachtig. 100,‒ 

‘s‒ HeRToGenBosCH

623              624

 * 623 1739. STADHUISPENNING. Gekroond stadswapen tussen twee wildemannen VINCAT AMOR 
SILVÆ. Kz. vooraanzicht van stadhuis met ter weerszijden S – C, daaronder 1739. Palier 51; 
Snoeck 53a. 6,58 gram. Prachtig. 150,‒ 

 
 * 624 1741. STADHUISPENNING, door (J. C. Marmé). Stadsaanzicht van de zuid– of Vughterzijde 

met links de nieuwe weg naar Eindhoven. Kz. zittende stedenmaagd ontvangt de staf van 
Mercurius. Palier 55,  VvL. 159. 6,84 gram. Prachtig. 175,‒ 

625         626

 * 625 1729. DUBBELE STADHUISPENNING. Op het eeuwfeest van de overgave van de stad aan 
Frederik Hendrik. Stadsaanzicht van de zuid– of Vughterzijde met op voorgrond mercuriusstaf 
en trompet IUBILATE DEO SYLVA DUCIS. In afsnede REDUCTAE URBIS Ano Cmo.          
Kz. wildemannen met wapen van de stad, daarboven de wapens van Prins van Oranje en de 
Staten. VvL. 53; Palier 41; Snoeck 43; v. Orden 20.15. 12,90 gram. Prachtig. 250,‒ 

 
 * 626 1785. DUBBELE STADHUISPENNING, door Th. van Berckel Stadsaanzicht van de zuid– 

of Vughterzijde met links grote vestingwallen, daarboven wolk met ovaal stadswapen. Kz. 
zittende stedenmaagd met vrijheidsspeer en boeken kijkt naar rechts. VvL. 629; Palier 78; 
Snoeck 80. 13,28 gram. Vrijwel prachtig. 250,‒ 
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627            628

 * 627 1748. DUBBELE PENNING, door J. C. Marmé.  DE VREDE VAN AKEN. Van de rechterzijde 
aanvallende Mars met zwaard en toorts, in het verschiet de zuidzijde van de stad met de 
schans St. Antonie. In afsnede S•P•Q•S•. Kz. stedenmaagd met olijftak en cornucopia, links 
stadsschild, in afsnede MDCCXLVIII / MARME.F:. VvL. 269; Pax 557; DPR III 1071; 
Snoeck 66; Med. Ill. II 649.349. 13,31 gram. Zeer fraai +. 180,‒ 

 

 * 628 1785. STADHUISPENNING, door (Th. v. Berckel). Stadsaanzicht van de zuid– of Vughterzijde 
met links grote vestingwallen, daarboven wolk met ovaal stadswapen. Kz. zittende 
stedenmaagd, kijkend naar links, met vrijheidsspeer en boeken. VvL. 631; Snoeck 81. 6,96 g. 
Zeer fraai. 150,‒ 

Foreign Medals

Belgium

629
(afbeelding verkleind)
629
(afbeelding verkleind)

 * 629 1965. ELISABETH KONINGIN VAN BELGIE. Modelé. Hoofd naar rechts. AE gegoten doorsnee 
circa 146 mm. Prachtig. 80,‒ 
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Great Britain

630
(afbeelding verkleind)

630
(afbeelding verkleind)

630
(afbeelding verkleind)

 * 630 1965. SIR WINSTON CHURCHILL. HERDENKINGSMEDAILLE. Modelés van voor‒  en 
keerzijde. Borstbeeld  en face. Kz. Gezicht op het parlementsgebouw aan de Theems in 
Londen.  AE circa 193 mm. Prachtig. 120,‒ 

United States of America

1327
(afbeelding verkleind)
1327
(afbeelding verkleind)

 * 631 Z.J. ( circa 1965 ). MODELÉ. WAPEN VAN DE VERENIGDE STATEN VAN AMERIKA, door    
(G. Colley Londen). Met omschrift : COMMEMORATING A GREAT AMERICAN. AE  circa 
182 mm. Prachtig. 60,‒ 

LOTS
  632 LOT (13). O.a. 1658 Inhuldiging  Leopold als Koning van Hongarije en Bohemen. AR 19 mm. 

Zeer fraai.   75,‒ 
 
  633 LOT (15). VNL. NEDERLANDSE PENNINGEN. o.a. 1934. TERUGKEER VAN DE 

UIVERBEMANNING, door (M. Kutterink vz. & M. Fleur kz.). De Uiver vliegend 
naar rechts. Kz. palmtak met strik HULDE AAN DE KRANIGE LUCHTVAARDERS.                                               
AE 50,1 mm. KB. 784.   150,‒ 

 
  634 LOT (5). O.a. Inhuldigingspenning koning Willem I 1814 AR 23,2 mm.   25,‒ 
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Boeken ‒ books

		 635	 Boudeau, E.; Meyer, H. Monnaies Gauloises (herdruk) ; Einführung in die Münzkunde der Antike. 
Maastricht; Berlin, 1970; idem. Lot (2).	 15,‒ 

		 636	 Fortuyn Drooglever, J. De vorstelijke en de stedelijke muntslag te Deventer. Deventer, 1982. 
Beschrijving van de muntslag zoals deze te Deventer heeft plaatsgevonden.	 10,‒ 

		 637	 Fortuyn Drooglever, J. De Driesteden Muntslag 1479‒ 1588 van Deventer, Kampen en Zwolle 
Den Haag, 1986. Uitgave van de Stichting Nederlandse Penningkabinetten.	 10,‒ 

		 638	 Hahn, W. and Metcalf, W.E. Studies in early Byzantine gold coinage. Wetteren, 1988. Numismatic 
studies no. 17, with 24 plates.	 30,‒ 

		 639	 Head, Barclay V. A guide to the principal gold and silver coins of the ancients. London, 1909.             
A description of select Greek and Roman coins, with VII plates.	 30,‒ 

		 640	 Kindler, A. Coins of the land of Israel. Jerusalem, 1974. A catalogue of the collection of the bank 
of Israel.	 30,‒ 

		 641	 Lot ( 6 ) Diverse werken betreffende antieke muntkunde. O.a. Eastern Roman Successors of the 
Sestertius. Door H.J. Berk.	 75,‒ 

		 642	 Lot ( 6 ) Diverse veilingcatologi. O.a. Clasical Numismatic Group, 87, 88 en 90.	 25,‒ 

		 643	 Lot ( 10 )  Numismatica Ars Classica Veilingcatalogi 18 tot en met 27.	 25,‒ 

		 644	 Lot ( 12 )  Numismatica Ars Classica Veilingcatalogi 5 tot en met 16.	 25,‒ 

		 645	 Lot ( 13 ) Diverse veilingcatologi. O.a. Clasical Numismatic Group, 81/1 en 82.	 20,‒ 

		 646	 Lot ( 14 )  Numismatica Ars Classica Veilingcatalogi 29 ‒  42.	 25,‒ 

		 647	 Lot ( 15 ) Bank Leu, Zurich. Veilingcatalogi , periode 1973 ‒ 1986.	 25,‒ 

		 648	 Lot ( 16 ) Numismatica Ars Classica Veilingcatalogi , periode 1994 ‒ 2007.	 35,‒ 

		 649	 Lot ( 9 ) Bank Leu, Zurich. Veilingcatalogi, periode 1974 ‒ 1996.	 20,‒ 

		 650	 Lot (10 ) Leu Numismatik, Zurich. Veilingcatalogi, periode 1992 ‒  995.	 20,‒ 

		 651	 Lot ( 7 ) Diverse werken betreffende antieke muntkunde. O.a. Monete di Roma Imperiale, Augusto 
a Romolo Augustolo door Frisione, Genova.	 100,‒ 

		 652	 Lot. ( 13 ) Numismatica Ars Classica Veilingcatalogi 43 tot en met 55.	 25,‒ 

		 653	 Pinder, M. Uber die Cistophoren und über die kaiserlichen Silbermedaillons der Römischen 
Provinz Asia. Berlin, 1856. Aus den Abhandlungen der Königl. Akademie der Wissenschaften 
zu Berlin. Mit acht Kupfertafeln. Zeldzaam boekwerk in originele staat met lichte imperfecties.	 75,‒ 
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VARIA

654
(afbeelding verkleind)

654654
           

655
(afbeelding verkleind)

655655

 * 654 Vaticaan Scudo 1704 met draagoogje en verguld. Zeer fraai. 250,‒ 
 
 * 655 Broche gemaakt van een gouden Dukaat 1818.  200,‒ 

656

 * 656 Naslag gouden Rijder 1750. AU 10 gram. Vrijwel FDC. 300,‒ 

657657

 * 657 Zilveren muntdoosje gemaakt van bezemstuivers, met twee bezemstuivers als inhoud. Diameter 
25,2 mm. Zeer fraai. 150,‒ 

658                659659659

 * 658 Gallo–Romeins aardewerkstempel, terra sigilata, met de tekst LIBERI. Tweede eeuw na Christus.  
AE 43,5 x 20 x 19 mm.  Met origineel intact oog. Zeer fraai +. 400,‒ 

 
 * 659 Amulet vervaardigd uit een as van keizer Nero. Met draagoogje. Eerste eeuw na Christus.                 

AE 30,8 x 27 mm.  Zeldzaam. Zeer fraai. 350,‒ 
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VARIA

660
(afbeelding verkleind)                           1408 (afbeelding verkleind)

 * 660 Megen.  Messing lakzegel.  Gekroonde Maria met kind met omschrift SIG:MEGENSIS+FRERICE: 
Spits ovaal 58x33,5 mm.  600,‒ 

 
 * 661 Engelse wipbalans voor  gouden munten. Met verschuifbare gewichtsinstelling. Einde 19de eeuw. 

Origineel ticket in de bodem geplaatst. Houten doos afm. Circa 135 x 25 x 16 mm.  120,‒ 

1393
(afbeelding verkleind)

1393
(afbeelding verkleind)

1393
(afbeelding verkleind)

 * 662 Bronzen buste van Medusa, en face, op ronde schijf (60 mm.). Gedeeltelijk rode patina. Op 
perspex sokkel. Rond 100 na Christus. AE hoogte circa 36 mm. Figural Bronzes no. 129.          
Zeer fraai +. 600,‒ 

1394
(afbeelding verkleind)              

1400 (afbeelding verkleind)

 * 663 Bronzen buste van een keizer, gelauwerd. Sierelement van een meubel. Op vierkante perspex 
basis gemonteerd. Circa 100 na Christus. AE Hoogte circa 42 mm. Zeer fraai +. 600,‒ 

 * 664 Bronzen beslagstuk. Gehelmde Victoria.   Borstbeeld op ronde basis geplaatst.  Eerste tot tweede 
eeuw  na Christus. Op schuine perspex basis geplaatst.AE hoogte circa  58mm. Museumstuk.  1.500,‒ 

- EINDE VEILING / END OF SALE -
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